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RK 1777 Colore
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �1,7 l capacity • LED display with current temperature • Temperature settings 

from 60 to 100°C • 5 temperature settings for different kinds of tea or other hot 
beverages • 5 modes of illumination due to temperature setting • Keep warm 
function • 5 color backlit kettle interior • Light signalization, sound alert  
• Dechlorination - Keep boiling water for 3 minutes • Boil dry protection • Auto 
switch-off mode • Concealed heating element • Safe & easy open lid by the 
button • Removable and washable limescale filter • Base with central connector 
• 360° base with power cord storage • Elegant stainless steel design in 
combination with tempered glass • Nominal voltage: 220-240 V ~ 50/60 Hz 
• Nominal input power: 1850 - 2200 W

DE  �Volumen 1,7 l • LED-Display mit Wassertemperaturanzeige  
• Temperatureinstellung zwischen 60 und 100°C • 5 Temperaturmodi für 
verschiedene Teesorten und andere warme Getränke • Hintergrundbeleuchtung 
mit 5 Farben • Warmhaltefunktion • LED-Anzeige, akustische Anzeige  
• Abgekocht in 3 Min. bei 100°C • Überhitzungsschutz • Automatische 
Abschaltung • Verdecktes Heizelement • Abnehmbarer und waschbarer 
Filter • Hochwertiger zentraler Steckverbinder • 360° Drehsockel mit 
Kabelaufwicklung • Elegante rostfreie Ausführung mit Kochglas • Sicheres und 
müheloses Öffnen mit Tastendruck • Abnehmbarer und waschbarer Filter  
• Nennspannung: 220–240 V ~ 50/60 Hz • Leistung: 1850 - 2200 W

EAN 8592131306974

RK 1785 colore
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �1.7 l capacity • Stainless steel design • Heating water between 60 to 100°C 

• Keep warm temperature • 5-colour light indication • Sound indication  
• 360° swivel base with cable reel • Protection against overheating • Input 
power 2000 W

DE  �Volumen 1,7 l • Rostfreie Ausführung • Wassererwärmung zwischen 60 und 
100°C • Warmhaltefunktion • 5farbige Betriebsanzeige • akustische Anzeige 
• 360° Drehsockel mit Kabelaufwicklung • Überhitzungsschutz  
• Leistung 2000 W

EAN 8592131306547
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RK 1776 Glass
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �Capacity 1.7 l• Elegant stainless steel design in combination with tempered 

glass • Centre connector • Covered heating element • 360° swivel base with 
cable reel • Blue backlight • Removable and washable scale filter • Overheat 
protection when no water is in the kettle • On light • Input power 1850 - 2200 W

DE  �Volumen 1,7 l • Elegante rostfreie Ausführung mit Kochglas • Verdecktes 
Heizelement • 360° Drehsockel mit Kabelaufwicklung • Blaue 
Hintergrundbeleuchtung • Herausnehmbarer und abwaschbarer Filter für 
Kalk • Schutz gegen Überhitzung beim Einschalten ohne Wasser • Optische 
Betriebsanzeige • Leistung 1850 - 2200 W

EAN 8592131306103

RK 1795 ST Coffee / Chocco
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �Volume 1.7 l • Elegant stainless steel design in trendy colour • STRIX centre 

connector with long service life • Covered heating element • 360° swivel base 
with cable reel • Blue backlight on watermark placed on handle • Removable 
and washable scale filter • Overheat protection when no water is in the kettle 
• On light • Input power 2000 W

DE  � Volumen 1,7 l • Eine elegante rostfreie Ausführung in Trendfarbe • Marken-
Zentralkonnektor STRIX mit langer Lebensdauer • Verdecktes Heizelement 
• 360° Drehsockel mit Kabelaufwicklung • Blau hintergrundbeleuchteter 
Wasserstandszeiger unter dem Griff • Herausnehmbarer und abwaschbarer 
Filter für Kalk • Schutz gegen Überhitzung beim Einschalten ohne Wasser  
• Optische Betriebsanzeige • Leistung 2000 W

Coffee: EAN 8592131175358 Champagne: EAN 8592131175334 Chocco: EAN 8592131175341
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RK 2010
Electric kettle / Wasserkocher

RK 1520 Glass
Electric kettle / Wasserkocher

EN  �2.0 l capacity • Stainless steel lid and 
bottom part of the kettle • 360° swivel base 
with cable reel • Removable and washable 
scale filter • Overheating protection when 
no water is in the kettle • Blue light • Input 
power 2000 W

DE  �Volumen 2,0 l • Klappe und unterer Teil der 
Decke in rostfreier Ausführung  
• 360° Drehsockel mit Kabelaufwicklung 
• Herausnehmbarer und abwaschbarer 
Kalk filter • Schutz gegen Überhitzung 
beim Einschalten ohne Wasser • Blaue 
Hintergrundbeleuchtung • Leistung: 
2000 W

EN  �1,5 l capacity • Elegant white design in 
combination with tempered glass • Blue 
backlight • Covered heating element • Light 
signalizationRemovable and washable scale 
filter • Boil dry protection • Auto switch-off 
mode : when turned on withouth water / when 
the boiling point is reached / when the is kettle 
removed from the base • 360° base with 
power cord storage • Nominal voltage: 220-
240 V ~ 50/60 Hz • Nominal input power: 
1850 - 2200 W

DE  �Volumen 1,5 l • Elegante weiße Ausführung mit 
Kochglas • Blaue Hintergrundbeleuchtung  
• Verdecktes Heizelement • LED-Leuchtanzeige 
• Herausnehmbarer und abwaschbarer Filter 
für Wassersteinreste • Überhitzungsschutz  
• Basis mit Zentralkonnektor • 360° drehbare 
Basis Kabelaufwickelung • Nennspannung: 
220–240 V ~ 50/60 Hz • Leistung: 1850 - 
2200 W

RK 1750
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �Volume 1.7 l • Stainless steel design  

• Centre connector • Covered heating 
element • 360° swivel base with cable reel 
• Blue side watermark backlight  
• Removable and washable scale filter 
• Overheat protection when no water is in 
the kettle • On light • Input power 1850 - 
2200 W

DE  �Volumen 1,7 l • Rostfreie Ausführung  
• Verdecktes Heizelement • 360° 
Drehsockel mit Kabelaufwicklung  
• Blau hintergrundbeleuchteter seitlicher 
Wasserstandszeiger • Herausnehmbarer 
und abwaschbarer Filter für Kalk • Schutz 
gegen Überhitzung beim Einschalten ohne 
Wasser • Optische Betriebsanzeige  
• Leistung 1850 - 2200 W

RK 1740
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �1.7 l capacity • Stainless steel design  

• Covered heating element • 360° 
swivel base with cable reel • Removable 
and washable scale filter • Overheating 
protection when no water is in the kettle  
• Blue light • Input power 2000 W

DE  �Volumen 1,7 l • Rostfreie Ausführung 
• Verdecktes Heizelement • 360° 
Drehsockel mit Kabelaufwicklung  
• Herausnehmbarer und abwaschbarer 
Wassersteinfilter • Überhitzungsschutz  
• Blaue Hintergrundbeleuchtung  
• Leistung 2000 W

RK 1240
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �1 l capacity • Stainless steel design  

• Centre connector • Covered heating 
element • 360° swivel base with cable 
reel • Removable and washable scale filter 
• Overheating protection when no water 
is in the kettle • Blue light • Input power 
1370 - 1630 W

DE  � Volumen 1,0 l • Rostfreie Ausführung 
• Verdecktes Heizelement • 360° 
Drehsockel mit Kabelaufwicklung  
• Herausnehmbarer und abwaschbarer 
Kalkfilter • Überhitzungsschutz • Blaue 
Hintergrundbeleuchtung • Leistung 1370 
- 1630 W

EAN 8592131306097

RK 1040
Electric kettle / Wasserkocher

EN  �Volume 1.2 l • Stainless steel design  
• Centre connector • Covered heating 
element • Blue watermark backlight  
• 360° swivel base with cable reel 
• Overheat protection when no water is in 
the kettle • On light • Input power 1370 –  
1630 W

DE  �Volumen 1,2 l • Rostfreie Ausführung  
• Verdecktes Heizelement • Blau  
hintergrundbeleuchteter Wasserstandszeiger 
• 360° Drehsockel mit Kabelaufwicklung 
• Überhitzungsschutz • Optische 
Betriebsanzeige • Leistung 1370 - 1630 W

EAN 8592131300835

EAN 8592131307063

EAN 8592131307100

EAN 8592131300965

EAN 8592131306080

NEW
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EAN 8592131306226
Green: EAN 8592131305557 Blue: EAN 8592131305540 Grey: EAN 8592131305533

RK 1758 Green / Blue / Grey
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �Volume 1.7 l • Quality plastic design - BPA FREE • Centre connector • Covered 

heating element • 360° swivel base with cable reel • Duble sided watermark 
colour backlight • Removable and washable scale filter • Overheat protection 
when no water is in the kettle • On light • Input power 2000 W

DE  �Volumen 1,7 l • Hochwertige Kunststoffausführung - BPA FREE • Verdecktes 
Heizelement • 360° Drehsockel mit Kabelaufwickelung • Bunt 
hintergrundbeleuchteter doppelseitiger Wasserstandszeiger  • Herausnehmbarer 
 und abwaschbarer Filter für Wassersteinreste • Schutz gegen Überhitzung beim 
Einschalten ohne Wasser • Optische Betriebsanzeige • Leistung 2000 W

RK 1550
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �1.5 l capacity • Quality plastic design - BPA FREE • Covered heating element  

• 360° swivel base with cable reel • Removable and washable scale filter  
• Overheating protection when no water is in the kettle • On light • Input 
power 2000 W

DE  �Volumen 1,5 l • Hochwertige Kunststoffausführung  - BPA FREE • Verdecktes 
Heizelement • 360° Drehsockel mit Kabelaufwickelung • Herausnehmbarer 
und abwaschbarer Wassersteinfilter • Schutz gegen Überhitzung beim 
Einschalten ohne Wasser • Optische Betriebsanzeige • Leistung 2000 W

RK 1022 Green / Blue
Electric kettle / Wasserkocher
EN  � Volume 1.0 l • Quality plastic design - BPA FREE • Centre connector  

• Covered heating element • 360° swivel base with cable reel • Colour 
double sided watermark backlight • Removable and washable scale filter  
• Overheat protection when no water is in the kettle • On light • Input power 
1100 W 

DE  � Volumen 1,0 l • Hochwertige Kunststoffausführung  - BPA FREE  
• Verdecktes Heizelement • 360° Drehsockel mit KabelaufwickElung • Bunt 
hintergrundbeleuchteter doppelseitiger Wasserstandszeiger • Herausnehmbarer 
und abwaschbarer Filter für Wassersteinreste • Überhitzungsschutz • Optische 
Betriebsanzeige • Leistung 1100 W

Green: EAN 8592131175372 Blue: EAN 8592131175365 Grey: EAN 8592131175389

RK 0520
Electric kettle / Wasserkocher
EN  �Capacity  0,5 l • Power 1000 W • Concealed element • Durable plastic 

material suitable for travels  • LED indication • 2 travel plastics cups included in 
package • Automatic switch off

DE  �Volumen 0,5 l • Leistung 1000 W • Verdecktes Heizelement 
Beständige plastikoberfläche ideal für reisen • 2 Reisetasse mit einem Handgriff 
inklusive • Automatisches Ausschalten • Optische Betriebsanzeige

EAN 8592131306288
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ESP 20101 Black
Espresso Machine / 
Hebel-Kaffeemaschine
EN  �20 bar pump for proffesional espresso coffee • Advanced Boiler Heating System  

• Patented Pre-Brew Function • Steam / Hot Water Function • Frothing Nozzle with 
detachable rubber part • Stainless Steel filter  for 1 or 2 Cups • Removable Water 
Tank with practical Handle • 1,25 litre water tank capacity • Cup-warmer Plate  
• Removable Drip Tray • Overheating and Overpressure protection • Anti-slip feet 
• On/off Switch with Indicator Light • Accessories: Filter Holder, 2 Filters (for 1 and 2 
Cups ), Measuring Scoop • Nominal voltage: 220-240V ~ 50Hz • Nominal input 
power: 960 - 1140 W

DE  � Professionelle Druckpumpe 20 bar • Kurzvorwärmfunktion • Dampffunktion  
• Rotierende Dampfdüse mit abnehmbarem Gummiteil • Edelstahlfilter für 1 oder 2 
Tassen • Abnehmbarer 1,25 Liter Wassertank mit praktischem Griff • Tassenheizung 
• Abnehmbare Auffangschale • Überhitzungs- und Überdruckschutz • Rutschfeste 
Füße • Schalter mit Kontrollleuchte • Zubehör: Filterhalter, 2 Filter (für 1 und 2 Tassen), 
Kaffeetasse • Nennspannung: 220-240 V ~ 50 Hz • Leistung: 960 - 1140 W

EAN 8592131239197

NEW
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KP 2115 black
Coffeemaker / Kaffeemaschine

EAN 8592131307247

KM 110
Electric coffee grinder / 
Kaffeemühle
EN  �Suitable for grinding coffee beans, herbs 

and spices • Suitable for grinding  walnuts, 
almonds and other kinds of nuts • Container 
capacity 80 g • Stainless steel chopping 
blade • Power cord storage in the base  
• Safety locking lid with On/Off switch  
• Pulse operation mode • Input power 
200 W

 DE  �Zum Mahlen von Kaffeebohnen, Kräutern 
und Gewürzen • Geeignet zum Mahlen 
von Wallnüssen, Mandeln und anderen 
Nusssorten • Behälterinhalt 80 g  
• Rostfreies Hackmesser • Kabelgehäuse 
• Deckel mit Sicherheits-Schließsystem  
• Impuls-Modus • Leistung 200 W

EAN 8592131305953

EN �Filter coffee maker • Ideal for brewing up to 12 cups of coffee at once • 1,5 
litre water tank capacity • Removable permanent  washable nylon filter • Tea 
brewing function • Keep warm function • Anti-drip feature • Water gauge on 
the water tank • On/off switch with LED light indicator • Anti-slip feet  
• Accessories: measuring scoop • Overheating protection • Removable Funnel 
Easy to Clean • Glass kettle with a practical closable lid • Heat insulated kettle 
handle • Anti-drip feature valve stopping the beverage from dripping when the 
glass kettle is removed • Nominal voltage: 220–240 V~ 50–60 Hz • Nominal 
input power: 1000 W

DE �Kaffeemaschine für Filterkaffee • Ideal für die Zubereitung bis zu 12 Tassen 
Kaffee  • 1,5 Liter Wassertank • Herausnehmbarer, dauerhaft waschbarer 
Nylonfilter • Möglichkeit Tee zuzubereiten • Temperaturerhaltungsfunktion   
• Anti-Tropf-Funktion - verhindert das Tropfen, wenn die Glaskanne entfernt wird 
• Wasserstandsanzeige • Schalter mit LED-Anzeige • Überhitzungsschutz 
• Glaskanne mit praktischem verschließbaren Deckel • Wärmeisolierter Griff 
• Abnehmbarer Trichter für einfache Wartung • Rutschfeste Füße • Zubehör: 
Messbecher für Kaffee • Nennspannung: 220–240 V ~ 50–60 Hz • Leistung: 
1000 W

NM 216
Milk frother / Milchaufschäumer
RN  �Great for preparation of hot cold dairy beverages and dairy foam for coffee 

specialties • Cappuccino, Latte Macchiato, Caffè Latte, Hot chocolate, Instant 
foamed coffee • Milk capacity 500 ml • Foam capacity 250 ml • Milk heated 
in 160 sec. (500ml), 80sec (250ml) • Warm milk foam in 110 sec. • Max. milk 
temperature 65 °C • Double wall with thermal insulation properties • Non-stick 
surface of inner wall • Easy cleaning • Nonslip stands • Max. Input power 
650 W • Stainless steel design with lacquered surface

 DE  �Für die Zubereitung von warmen / kalten Milchgetränken und Milchschaum 
für Kaffeespezialitäten • Milchkapazität 500 ml: Caffè Latte, heiße 
Schokolade,löslicher Kaffee mit Milch • Schaumkapazität 250 ml: Cappuccino, 
Latte Macchiato, aufgeschäumter Kaffee instant • Erwärmte Milch innerhalb 
von 160 s (500ml), 80 s (250ml) • Warmer Milchschaum innerhalb von 110 
Sekunden • Max. Milchtemperatur 65 °C • Thermoisolierende Doppelwand 
• Innenwand mit Antihaft-Oberfläche • Mühelose Reinigung • Antirutsch-Füße 
• Max. Leistung 650 W • Metallausführung mit lackierter Oberfläche

EAN 8592131306059

NM 115
Milk frother / Milchaufschäumer
EN  �Milk warming 240 ml • Milk frothing 115 

ml • Stainless steel design • Maximum milk 
temperature 65 ± 5°C • Milk frothed within 
90 seconds • Double walls with antistick 
surface • Transparent lid • Input power 
500 W

DE  �Für die Zubereitung von warmen / kalten 
Milchgetränken und Milchschaum für 
Kaffeespezialitäten • Milchkapazität 
240 ml: Caffè Latte, heiße Schokolade, 
Kaffee instant mit Milch • Schaumkapazität 
115 ml: Cappuccino, Latte Macchiato, 
aufgeschäumter löslicher Kaffee • Erwärmte 
Milch innerhalb von 80 Sekunden  
• Warmer Milchschaum innerhalb von 90 
Sekunden • Max. Milchtemperatur 65 °C 
• Thermoisolierende Doppelwand  
• Innenwand mit Antihaft-Oberfläche  
• Mühelose Reinigung • Antirutsch-Füße 
• Max. Leistung 500 W • Rostfreie 
Ausführung

EAN 8592131303317

NEW
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KG 1000 Gourmet
Contact grill / Kontaktgrill
EN  �4 working positions -for scalloping, grilling and BBQ • 2 independent 

thermostats for bottom and top grill plate • Changeable grill plates - two sets of 
grill plates included in package (flat or ridged plates) - Ridged plates for regular 
use - suitable for vegetable, panini, tortilas, sandwiches  - Flat plates - suitable 
for steaks, burgers and eggs • BBQ Booster - automatic power booster - high 
temperature for BBQ mode • Digital control LED panel • Variable temperature 
control 60 – 230°C • Full 180° degree opening BBQ mode • 6 levels of 
height adjustment of the upper plate • Non-stick grill plates for healthy grilling 
without fat • Lock in the closed position for easy carrying  • Heat insulated 
handle suitable also for pressing sandwiches  • Removable drip tray for the oil 
and fat • Removable grill plates for easy cleaning • Grill plates sizes: 288 × 
258 mm • Nominal voltage: 220–240 V ~ 50/60 Hz • Nominal input power: 
1650–2000 W

DE  �4 Arbeitspositionen - Grillen, Toasten, offenes BBQ-Grillen • 2 getrennte 
Thermostate zur Temperatureinstellung der unteren und oberen Grillfläche 
• Auswechselbare Grillplatten - 2 Grillplatten-Sets (gerippte oder flache 
Grillplatten) - Universal anwendbare gerippte Grillplatten - Grillen von Beilagen, 
Gemüse, Toasten von gefüllten Tortillas oder Panini - Flache Grillplatten für eine 
präzise Zubereitung von Steaks, Burgern, Eiern oder Omeletts • BBQ Booster - 
automatische Leistungssteigerung zur Aufrechterhaltung der Wärmeleistung beim 
offenen Grill in einem Winkel von 180° (BBQ-Position) • LED-Bedienfeld mit 
digitaler Bedienung • Variable Temperatureinstellung in einem Bereich von 60 
bis 230°C / Präzise Einstellung mit digitalen Displays • Vollständiges Öffnen 
des Winkels (180°) im BBQ-Modus. • 6 Ebenen zur Einstellung des Abstandes 
der oberen und unteren Grillfläche, vor allem beim Toasten • Grillplatten 
 mit Antihaft-Beschichtung für ein gesundes Grillen ohne Fett • Transportsperre 
• Robuster und wärmeisolierter Griff für das Andrücken beim Backen von 
Sandwiches  • Herausnehmbarer Behälter für überschüssiges Fett und 
Bratfett • Komfortable und mühelose Reinigung der Grillflächen dank der 
herausnehmbaren Konstruktion der Platten • Ausmaße der Grillplatten: 288 × 
258 mm • Nennspannung: 220–240 V ~ 50/60 Hz  
• Leistung: 1650-2000 W

EAN 8592131307001

NEW
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KG 300 De luxe
Contact grill / Kontaktgrill
EN  �3 cooking types – bake, grill, BBQ • Adjustable grill plate height • Removable 

grill plates with non-stick surface • Variable temperature control • Removable 
drip tray • Accessories: grease removal scraper • Max. input power 2000 W

DE  �3 Betriebslagen - Toasten, Grillen und BBQ • Einstellbare Höhe der 
Grillplatten • Abnehmbare Grillplatten mit Antihaft-Oberfläche • Variable 
Temperatureinstellung • Abnehmbare Fett-Auffangschale • Zubehör: Spatel zur 
Ölbeseitigung • Max. Leistung 2000 W

EAN 8592131303423

ELECTRIC GRILLS / GRILLGERÄTE



KG 200
Contact grill / Kontaktgrill
EN  �3 cooking types – bake, grill, BBQ • 2 independent thermostats • Removable 

grill plates with non-stick surface • Variable temperature control up to 220°C  
• On/off and grill plate ready indicator light • Removable drip tray • Input 
power 2000 W

DE  �3 Betriebslagen - Toasten, Grillen und BBQ • 2 unabhängige Thermostate 
• Abnehmbare Grillplatten mit Antihaft-Oberfläche • Variable 
Temperatureinstellung bis 220°C • Optische Betriebsanzeige und Anwärmen 
der Grillflächen • Abnehmbare Fett-Auffangschale • Leistung 2000 W

EAN 8592131302990

KG 100
Contact grill / Kontaktgrill
EN  �3 working positions - for scalloping, grilling and BBQ • Adjustable temperature 

range 180 - 240 °C • Non-stick grill plates for healthy grilling without fat  
• Full 180° degree opening for BBQ position • Lock for easy storage position 
• Plates sizes: 297 × 235 mm • Power on indicator and ready to grill light  
• Accessory: Two drip cups for the oil and fat • Nominal voltage: 220 - 240 V 
~ 50/60 Hz • Nominal input power: 2000 W

DE  �3 Betriebslagen des Grills: Grillen, BBQ, Toasten • Stufenlose 
Temperatureinstellung bis 240 °C • Antihaftbeschichtete Grillplatten für 
ein gesundes Grillen ohne Fett • Bis zu 180° aufklappbar • Sperre für ein 
praktisches Lagern • Ausmaße der Platten: 297 × 235 mm • Anzeige für 
Einschalten und Anheizen • Zubehör: zwei Auffangschalen zum Auslaufen 
von überschüssigem Fett und Bratensoße • Nennspannung: 220 - 240 V ~ 
50/60 Hz • Leistung 2000 W

EAN 8592131306981

ELECTRIC GRILLS / GRILLGERÄTE



S 2070 Panini
Panini maker/Mini grill 
Panini Maker/Mini Grill  
EN  �Mini press grill/ panini maker • Grilling plates suitable for : Panini / Toast /

Meat / Vegetable • Black color • Non-stick plates easy to clean • Heat 
insulated handle • Locking device • Power light indicator: Indicator light turns on 
after it is pluged / It takes about 3 min that the LED control indicator turn off that 
means that the grill reached cooking temperature • Anti-slip feet • Storage in 
vertical position • Cord length: 75cm • Grilling plates: 165 x 260 mm   
• Power: 1200 W

DE �Grillplatten für die Zubereitung von: Panini / Toasts /Fleisch / Gemüse 
• Lackierter schwarzer Panini Maker • Keine Rückstände dank Antihaft-
Backflächen • Wärmeisolierter Griff • Sperre für ein praktisches Lagern  
• Grillflächen-Schloss • Betriebsanzeige • Antirutsch-Füße • Lagerung des 
Kabels in vertikaler Position möglich • Kabellänge: 75cm • Grillplatten: 165 x 
260 mm  • Leistung 1200 W	

EAN 8592131239210

S 1070 Panini
Sandwich-panini / 
Sandwichtoaster/Paninimaker
EN  �Mini press grill/ panini maker • Grilling plates suitable for : Panini / Toast / 

Meat / Vegetable • White color • Non-stick plates easy to clean • Heat 
insulated handle • Locking device • Power light indicator - Indicator light turns 
on after it is pluged - It takes about 3 min that the LED control indicator turn off 
that means that the grill reached cooking temperature • Anti-slip feet • Storage 
in vertical position • Cord length: 75cm • Grilling plates: 145 x 230 mm  
• Power: 700 W

DE  �Grillplatten für die Zubereitung von: Panini / Toasts / Fleisch /Gemüse  
• Lackierter weißer Panini Maker • Keine Rückstände • Wärmeisolierter Griff  
• Sperre für ein praktisches Lagern • Grillflächen-Schloss • Betriebsanzeige  
• Antirutsch-Füße • Lagerung des Kabels in vertikaler Position möglich  
• Kabellänge: 75cm • Grillplatten: 145 x 230 mm • Lesitung 700 W

EAN 8592131306172

NEW

SANDWICH MAKERS / TOASTERS / SANDWICHTOASTER UND WAFFELEISEN



S 399 3 in 1
Sandwich maker / Sandwichtoaster
EN �3 different detachable plates: Square sandwiches / Panini / Waffles • White 

color with stainless steel design • Non-stick plates • Easy to clean • Heat 
insulated handle • Power light indicator • Ready for baking light • Anti-slip feet 
• Storage in vertical position • Cord holder • Cord length: 68 cm • Power: 
700 W 

DE  �3 auswechselbare Plattensets: Sandwichplatte (Vierecke) /Panini / Toastplatte / 
Waffelplatte • Weißer Sandwichmaker kombiniert mit einer rostfreien Fläche 
• Keine Rückstände • Wärmeisolierter Griff • Betriebsanzeige • Anzeige 
für Betriebsbereitschaft • Antirutsch-Füße • Lagerung des Kabels in vertikaler 
Position möglich • Kabelhalter • Kabellänge: 68 cm • Leistung 700 W

EAN 8592131306431

S 299 3 in 1
Sandwich maker / Sandwichtoaster
EN  �3 removable plates – grill, triangle and waffle • Stainless steel design • Non-

stick baking surfaces • Insulated handle • Protection against overheating  
• Indicator light activates when the grill is plugged in/ready to use • Input 
power 700 W

DE  �3 auswechselbare Platten - Grill-, Dreieck- und Waffelplatte • Rostfreie 
Ausführung • Backflächen mit Antihaft-Oberfläche • Wärmeisolierter Griff  
• Überhitzungsschutz • Anzeige für Stromversorgung / Betriebsbereitschaft  
• Lesitung 700 W

EAN 8592131306202
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S 199 Quattro
Sandwich maker / Sandwichtoaster
EN  �Prepares 8 triangle sandwiches • Stainless 

steel design • Non-stick baking surfaces 
• Insulated handle • Protection against 
overheating • Indicator light activates when 
the grill is plugged in/ready to use • Vertical 
compact storage • Cable storage • Input 
power 1100 W

DE  �Für die Zubereitung von 8-Dreieck-
Sandwiches • Rostfreie Ausführung  
• Backflächen mit Antihaft-Oberfläche  
• Wärmeisolierter Griff • Überhitzungsschutz 
• Anzeige für Stromversorgung / 
Backbereitschaft • Vertikale kompakte 
Lagerung • Kabelaufwicklung  
• Leistung 1100 W

EAN 8592131302976

S 1370 Waffle
Waffle maker / Waffeleisen

EAN 8592131306943

S 179
Sandwich maker / Sandwichtoaster
EN  �Prepares 2 square sandwiches • Stainless steel 

design • Non-stick baking surfaces • Insulated 
handle • Indicator light activates when the grill is 
plugged in/ready to use • Vertical compact storage 
• Cable storage • Input power 700 W

DE  �Für die Zubereitung von 2-Viereck-Sandwiches  
• Rostfreie Ausführung • Backflächen mit Antihaft-
Oberfläche • Wärmeisolierter Griff • Anzeige für 
Stromversorgung / Backbereitschaft • Vertikale 
kompakte Lagerung • Kabelaufwicklung 
• Leistung 700 W

EAN 8592131302952

S 3170
Sandwich maker / Sandwichtoaster

EAN 8592131306387

S 169
Sandwich maker / Sandwichtoaster
EN  �Prepares 2 square sandwiches • Non-stick 

baking surfaces • Insulated handle  
• Indicator light activates when the grill is 
plugged in/ready to use • Vertical compact 
storage • Cable storage • Input power 
700 W

DE  �Für die Zubereitung von 2-Viereck-
Sandwiches • Backflächen mit Antihaft-
Oberfläche • Wärmeisolierter Griff 
• Anzeige für Stromversorgung / 
Backbereitschaft • Vertikale kompakte 
Lagerung • Kabelaufwicklung  
• Leistung 700 W

EAN 8592131302945

EN  �Suitable for preparing 2 square waffles  
• Non-stick coated baking plates  • Heat 
insulated handle • Power light and ready to 
bake light indicators • Auto-lock clip  
• White design • Cord wrap for easy 
storage • Non slip feet • Storage in vertical 
position • Cord lenght: 68 cm • Nominal 
voltage: 220-240 V~ 50/60 Hz • Nominal 
input power: 700 W

DE  �Für die Zubereitung von 2-Viereck-Waffeln  
• Keine Rückstände dank Antihaft-
Backflächen • Wärmeisolierter Griff  
• Anzeige für Betrieb und Backbereitschaft 
• Sperre für ein praktisches Hintelegen  
• Weiße Ausführung • Kabelhalter  
• Antirutsch-Füße • Lagerung des Kabels 
in vertikaler Position möglich • Kabellänge: 
68 cm • Nennspannung: 220–240 V~ 
50/60 Hz • Leistung: 700 W

EN  �4 triangular sandwiches • Black color with 
stainless steel design • Non-stick plates  
• Easy cleaning • Heat insulated handle  
• One locking position • Power light indicator 
• Ready for baking light • Anti slip feet  
• Cord holder • Storage in vertical position  
• Cord length: 68 cm • Power: 700 W

DE  �Zubereitung von 4 Dreieck-Sandwiches 
auf einmal • Schwarzer Sandwichmaker 
kombiniert mit einer rostfreien Fläche  
• Keine Rückstände dank Antihaft-Backflächen 
• Wärmeisolierter Griff  
• Sperren für ein praktisches Hinterlegen 
• Betriebsanzeige • Anzeige für 
Betriebsbereitschaft • Antirutsch-Füße  
• Lagerung des Kabels in vertikaler Position 
möglich • Kabelhalter • Kabellänge: 68 cm 
• Leistung 700 W
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ST 10630 SS
Toaster / Toaster
EN  �6 levels of browning for individual preference • Defrost function • Integrated 

bun warmer • Stainless steel design • Single long slot for 2 slices • Makes 
up to 2 toast slices at once • Reheat, cancel and defrost function • Self-
centering function • Automatic pop-up • Illuminated controls • Cool touch 
Stainless steel housingbody  • Chrome decoration on the top • Detachable 
crumb tray • Anti-slip feet • Cable storage at the base • Cord length: 90 cm 
• Power: 1000 W

DE  �Langer Slot für 2 Scheiben • 6 Intensitätsstufen • Integriertes Gitter zum 
Aufbacken von Gebäck • Rostfreie Ausführung • Auftaufunktion  
• Aufwärmfunktion • Automatisches Abschalten • Automatisches Zentrieren 
der Toasts • Beleuchtete Bedienelemente • Wärmeisolierte Wände für mehr 
Sicherheit • Krümmelbehälter • Antirutsch-Füße • Kabelaufbewahrung  
• Kabellänge: 90 cm • Leistung: 1000 W

EAN 8592131306868

ST 13730
Toaster / Toaster
EN  �4-slice toaster  • White / grey combination • Cool touch plastic housingbody  

• Chrome decoration on  the top • 7 levels of browning for individual 
preference • Automatic pop-up • Automatic toast centering • Reheat, defrost 
and cancel function • Illuminated controls • Anti-slip feet design • Detachable 
crumb tray  • Cable storage at the base • Cord length: 95 cm • Power: 1350 W

DE  �� Zubereitung von 4 Toasts gleichzeitig sowie von 2 ganzen Brotstücken oder 
Baguetten • Einstellung des Röstgrades  • 7 Intensitätsstufen • Auftaufunktion  
• Aufwärmfunktion • Automatisches Ausschalten • Kunststoffausführung 
• Automatisches Zentrieren der Toast  • Antirutsch-Füße • Krümmelbehälter  
• Hintergrundbeleuchtete Betriebsanzeigen • Kabelaufbewahrung  
• Kabellänge: 95 cm • Leistung: 1350 W

EAN 8592131306400

ST 968
Toaster / Toaster
EN  �Double slot • Stainless steel design • Continuous regulation • Automatic shut 

off • Reheating and defrosting functions • Crumb tray • On light • Non-slip 
feet • Input power 900 W

DE  �Toaster mit 2 Öffnungen • Rostfreie Ausführung • Stufenlose Regelung  
• Automatisches Ausschalten • Erwärmungs- und Auftaufunktion  
• Krümelschublade • Optische Betriebsanzeige • Anti-Rutsch-Flächen  
• Leistung 900 W

EAN 8592131300729

ST 818
Toaster / Toaster
EN  �Double slot • Continuous regulation • Automatic shut off • Reheating and 

defrosting functions • Crumb tray • On light • Input power 800 W

DE  �Toaster mit 2 Öffnungen • Stufenlose Regelung • Automatisches Ausschalten 
• Erwärmungs- und Auftaufunktion • Krümelschublade • Optische 
Betriebsanzeige • Leistung 800 W

EAN 8592131300736
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SM 900 Mix&Go
Smoothie maker / Smoothiemaker
EN  �High performance smoothie blender with many accessories • 4 mixer bowls 

sizes 1x 900/2x 700/1x 500ml from durable Tritan • Suitable for the 
preparation of fresh cocktails, smoothie drinks, nutritional and kids meals • 
After mixing close the container using lid and you can take the drink with you 
anywhere • 3 sports lids + 2 standard lids for mixing containers/bottles • 
Rotating stainless steel chopping blade, 2 blade units included • High power 
motor, input power 900 W, 20 000 RPM, overheat fuse

DE  �Leistungsstarker Smoothie Mixer mit zahlreichem Zubehör • 4 Mixbehälter 
1x 900/2x 700/1x 500ml aus beständigem Tritan • Für die Zubereitung von 
frischen Cocktails, Smoothie-Getränken, Nährwert- und Kindernahrung  
• Nach dem Mixen Behälter mit Deckel verschließen und Getränk mitnehmen  
• 3 Sportdeckel + 2 Standard-Deckel für Mixbehälter/-flasche  
• Rotierender rostfreier doppelter Hackmesser, 2 Messereinheiten als 
Zubehör • Leistungsstarker Motor, Leistung 900 W, 20 000 Drehzahlen/min, 
Überhitzungsschutz

EAN 8592131305939

SM 900 Bottle
Smoothie maker / 
Flasche für Smoothiemaker
EN  �For ECG SM 900 Smoothie maker only from durable Tritan • 700 ml volume • 

Lid with closable neck • Lightweight

DE  �Flasche für Smoothie Maker ECG SM 900 Mix&Go aus beständigem Tritan • 
Behälterinhalt 700 ml • Praktischer Deckel mit Verschluss

EAN 8592131305946

SMOOTHIE AND TABLE MIXERS / MIXER



SM 3510 Mix&Go
Smoothie maker / Smoothiemaker
EN  �Ideal for making fresh smoothie cocktails, 

nutrition drinks, fruit or baby food  
• Compact size, meaning it is ideal for 
homeowners with limited kitchen space  
• Mixing container/bottle with volume 
600 ml from durable Tritan (BPA FREE) • After 
mixing simply close the lid and take your 
drink with you anywhere • Mixing container 
is able to change sport bottle  • Practical 
bottle lid with closable neck • Rotating 
stainless steel blades • The removable 
blade unit for easy cleaning • Pulse Function 
• Non-slip Feed • Safety Fuse • Input 
power 350 W, 22 000 RPM

DE  �Für die Zubereitung von frischen Cocktails, 
Smoothie-Getränken, Nährwert- und 
Kindernahrung • Kompakte Größe, 
ideal für kleine Küchen • Mixbehälter / 
Flasche mit einem Volumen von 600 ml aus 
beständigem Tritan (BPA FREE) • Nach dem 
Mixen Behälter mit Deckel verschließen und 
Getränk mitnehmen • Der Mixbehälter kann 
auch als Sportflasche benutzt werden  
• Leichte Kunststoffkonstruktion • Praktischer 
Deckel mit Verschluss • Rotierendes 
doppeltes Hackmesser aus rostfreiem Stahl 
• Abnehmbare Klingen für eine mühelose 
Reinigung • Mühelose Wartung und 
Reinigung • Impulsfunktion • Antirutsch-Füße 
• Überhitzungsschutz • Leistung 350 W, 22 
000 Drehungen/min

EAN 8592131306806

SM 5030 Mix&Go
Smoothie maker / Smoothiemaker
EN  �Ideal for making fresh smoothie cocktails, nutrition drinks, fruit  or vegetable 

cocktails, milk shakes or baby food • After mixing simply close the lid and take 
your drink with you anywhere • Pulse Function • The removable blade unit for 
easy cleaning • Mixing container is able to change sport bottle  • Practical 
bottle lid with closable neck • Non-slip Feed • Safety Fuse • Elegant modern 
design • Compact size, provide ideal solution for home with limited kitchen 
space • 3 mixing container/bottles (2 x 570 ml, 1 x 400 ml) • Triple Stainless 
Steel Blades • 2 thermo sleves for chill drinks  • BPA Free certificated bottles  
• Nominal voltage: 220-240 V ~ 50-60 Hz • Nominal input power: 500 W, 
22 000 RPM • Noise level: 90 dB

DE  �Geeignet für die Zubereitung von frischen Cocktails, Smoothie-Getränken, 
nährstoffreicher Ernährung und Kindernahrung • Kompakte Größe, ideal für 
kleine Küchen • 3 Mixbehälter/Trinkflaschen (2 x 570 ml, 1 x 400 ml) aus 
beständigem Kunststoff (BPA-frei) • Zertifizierte BPA-freie Trinkflaschen • Nach  
dem Mixen Behälter mit Deckel verschließen und Getränk mitnehmen • Der  
Mixbehälter kann auch als Sportflasche benutzt werden • Leichtere 
Kunststoffausführung • Praktischer Deckel mit Verschluss • Rotierendes 
dreifaches Hackmesser aus rostfreiem Stahl • Abnehmbare Klingen für eine 
mühelose Reinigung • Antirutsch-Füße • Überhitzungsschutz • Rotierendes 
dreifaches Hackmesser aus rostfreiem Stahl  • 2 Thermo-Neoprenhüllen zur 
Aufrechterhaltung der Temperatur des gemixten Getränkes • Nennspannung: 
220–240 V~ 50/60 Hz • Leistung: 500 W, 22 000 Drehungen/min • 
Geräuschpegel: 90 dB

EAN 8592131306646

SMOOTHIE AND TABLE MIXERS / MIXER



RM 750
Hand blender / Stabmixer

RM 430
Hand blender / Stabmixer

EN  �Variable speed controller • Durable 4-fold chopping blade • 2 speed soft 
touch control buttons • Rubber design • Stainless steel stick • Light weight 
design and low noise operation • Easy changeable attachements: Stainless 
steel whisk, Food chopper with 500 ml container capacity • Accessories: 600 
ml capacity plastic cup • 750 W powerful DC motor • Nominal voltage: 
220–240 V ~ 50/60 Hz • Nominal input power: 750 W

DE  � Stufenlose Geschwindigkeitsregelung • Beständiges rostfreies 4-Klingen-
Hackmesser • 2 Geschwindigkeitstasten Soft-Touch  • Gummierte Ausführung  
• Sehr niedriges Gewicht und leiser Betrieb • Mühelos auswechselbare 
Aufsätze: Rostfreier Schaumschläger, Lebensmittel-Zerkleinerer und Behälter 
500 ml • Zubehör: Mixbehälter 600 ml • Leistungsstarker Motor 750 W • 
Nennspannung: 220–240 V ~ 50/60 Hz • Lesitung: 750 W

EN  �Power input 400 W • 2 speeds • Soft 
touch speed buttons • Stainless steel stick  
• Stainless steel blade  • Low weight and 
silent operation • Ergonomically shaped 
handle

DE �Lesitung 400 W • 2 Geschwindigkeiten 
• Tasten Soft-Touch • Rostfreies-Fuß • 
Rostfreies Hackmesser • Sehr niedriges 
Gewicht • Leiser Betrieb

EAN 8592131307117

EAN 8592131306660

RM 200
Hand blender / Stabmixer
EN �Power input 200 W • 2 speeds • Soft touch 

speed buttons • Plastic stick • Stainless steel 
blade  • Light weight • Low noise design

DE �Lesitung 200 W • 2 Geschwindigkeiten • 
Tasten Soft-Touch• Kunststoff-Stange  
• Rostfreies Hackmesser • Sehr niedriges 
Gewicht  • Leiser Betrieb

EAN 8592131306004

SM 515
Table blender / Standmixer
EN  �V500 ml plastic bowl • Coffee, nut or spice 

grinder • 2 stainless steel chopping blades 
• 2 speeds • Impulse mode • Anti-skid legs 
• Max. input power 500 W

DE  �1500 ml Kunststoffbehälter • Kräuter-, Nuss- 
und Gewürzmühle • 2 rostfreie Hackmesser 
• 2 Geschwindigkeiten • Impuls-Modus 
• Antirutsch-Füße • Max. Lesitung 500 W

EAN 8592131305045

SJ 2150
Juicer / Entsafter
EN  �Slow Juicer • Screw system for gentle and effective juicing • 2 speed • Juice 

container volume 1000 ml • Waste container volume 1000 ml • Stainless steel 
filter • Drain with valve against drip • Nonslip base • Cleaning brush • Safety 
fuse • High tech DC motor • Noise level 80 dB • Input power 150 W

DE  �Slow Juicer - langsames Entsaften • Schneckensystem für ein schonendes 
und effektives Entsaften • 2 Geschwindigkeiten • Saftbehälter 1000 ml • 
Abfallbehälter 1000 ml • Rostfreies Filtriersieb • Auslauf mit Abtropf-Deckel • 
Antirutsch-Basis • Reinigungsbürste • Sicherung • DC motor • Geräuschpegel 
80 dB • Leistung 150 W

EAN 8592131305083

NEW

24

JUICERS / BLENDERS AND WHIPERS / ENTSAFTER / HANDMIXER



SP 466
Food chopper / Zerkleinerer

RS 5011
Hand mixer / Handmixer

EN  �Suitable for chopping up fruit, 
vegetables, meat and other food 
• 1000 l glass container 
• Stainless steel chopping blade 
• Safety switch • Input power 
250 W

DE  �Geeignet zum Hacken von Obst, 
Gemüse, Fleisch und sonstigen 
Lebensmitteln • Glasgefäß  
1000 ml • Rostfreies Hackmesser 
• Sicherheitsschalter  
• Lesitung 250 W

EN  �Electric speeds regulation 
• Button for easy release 
beaters and kneading whisks 
• Ergonomic handle for 
comfortable grip • Input 
power 500 W • 10 speeds • 
Turbo function • 2 whisks • 2 
kneading paddles

DE  �Elektronische Regelung 
der Saugleistung • Taste 
zum einfachen Lösen der 
Befestigung bei Quirl und 
Haken • Ergonomischer Griff, 
der angenehm in der Hand 
ist • Max. Lesitung 500 W 
• 10 Geschwindigkeiten • 
Turbo-Funktion • 2 Quirle • 2 
Knethaken

EAN 8592131303546

EAN 8592131307148

EN  �5 speeds • Impulse level for 
maximum speed • TURBO 
button • Detachable whisks 
and hooks • 2 whisks • 2 
kneading hooks • Stand with 
operated rotating bowl • Bowl 
capacity 3.3 l - dishwasher 
safe • Whisk secured in lifted 
position • Input power 300 W

DE  �5stufige Drehzahl-
Regelung • Impulsstufe für 
Höchstgeschwindigkeit  
• TURBO-Taste • Taste zum 
Herausnehmen von Quirl 
und Haken • 2 Quirle • 2 
Knethaken • Ständer mit 
angetriebener Drehschüssel  
• Schüsselvolumen 3,3 l - auch 
für die Geschirrspülmaschine 
geeignet • Sicherung des 
Mixers in oberer Position  
• Lesitung 300 W

EAN 8592131303560

EN �6 speeds • TURBO button  
• Detachable whisks and hooks 
• 2 whisks • 2 kneading hooks 
• Input power 250 W

DE  �6stufige Drehzahl-Regelung 
• TURBO-Taste • Taste zum 
Herausnehmen von Quirl 
und Haken • 2 Quirle • 2 
Knethaken • Lesitung 250 W

EAN 8592131300163

RS 840
Hand mixer / Handmixer
EN  �5 speeds • TURBO button  

• Detachable whisks and hooks 
• 2 whisks • 2 kneading hooks 
• Input power 400 W

DE  �5stufige Drehzahl-Regelung 
• TURBO-Taste • Taste zum 
Herausnehmen von Quirl 
und Haken • 2 Quirle • 2 
Knethaken • Lesitung 400 W

EAN 8592131305038

EN  �Electric speeds regulation  
• Button for easy release beaters 
and kneading whisks • Ergonomic 
 handle for comfortable grip  
• Input power 200 W • 5 
speeds • Turbo function • 2 
whisks • 2 kneading paddles

DE  �Elektronische Regelung 
der Saugleistung • Taste 
zum einfachen Lösen der 
Arretierung bei Quirl und Haken 
• Ergonomischer Griff, der 
angenehm in der Hand ist  
• Max. Lesitung 200 W  
• 5 Geschwindigkeiten  
• Turbo-Funktion • 2 Quirle  
• 2 Knethaken

EAN 8592131306011

RSM 02
Hand mixer with powered bowl / 
Handmixer mit Schüssel

RS 836
Hand mixer / Handmixer

RS 200
Hand mixer / Handmixer
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MHT 1660 Pressione
Multifunctional pot  
Multifunktionskochtopf
EN  �Super soft touch sensor with LCD display • One pot with various ways of food 

preparation • Adjustable timer  up to 24 hours • Keep Warm function up to 
24 hours • Nutrition & Delicious function - 24 hours time delay and pressure 
keeping time make the food nutrition and delicious • Pressure function  
• Variable time setting  (level step 1) • Fast cooking with high pressure / Slow 
cooking with temperature below 100 °C  • Safety overheating protection  
• Removable bowl with non-stick coating • Easy open / detachable lid • Small 
tank on back for liquefied steam while the lid is open • Detachable power cord 
• 16 digital cooking presets • Pressure function -  Min . Pressure 50 kPa - Max. 
pressure 90 kPa • Variable temperature 30 - 180 °C • All setting levels are 
from 1 degree • Many various programs allows you to cook whatever you want, 
includes slow cook • Removable lid and small container for the condensate 
watter at the back • Stainless steel housing for easy cleaning with high insulated 
walls • Total capacity  6 l • 24 hours timer • Accessories: Frying basket / 
Steamer / Measuring cup / Spoon / Power cord • Nominal input power: 
1000 W • Nominal voltage: 220–240 V~ 50/60 Hz • Protection class IPX: 
IPX0 • Inner vessel volume: 6 l • Max. oil capacity: 3 l

DE  �Berührungssensor mit LCD-Display • Ein Topf für die Zubereitung verschiedener 
Gerichte • 24-Stunden-Timer • Keep Warm Funktion (Warmhalten von Speisen) 
bis zu 24 Stunden • Druckfunktion • Einstellung einer variablen Zeit (Stufe 1)  
• Schnelles Kochen bei hohem Druck / Langsames Kochen unter 100 °C 
• Überhitzungsschutz • Herausnehmbare Schüssel mit Antihaft-Oberfläche 
• Einfaches Öffnen / abnehmbarer Deckel• Kleiner Behälter hinten für 
Dampfwasser • Trennbares Anschlusskabel • 16 voreingestellte Modi  
• Druckfunktion:  Min. Druck 50 kPa - Max. Druck 90 kPa • Temperaturbereich 
30 - 180 °C • Intuitive Bedienung und Einstellung von Zeit und Temperatur  
• Manuelles Programm, Einstellung nach eigenen Präferenzen • Hochwertige 
schützende Oberfläche des Topfes • Isolierte Wände, an denen die Temperatur 
nicht 50 °C übersteigt • Außenmantel aus rostfreiem Stahl für eine mühelose 
Reinigung • Volumen 6 l • 24-Stunden-Timer • Zubehör: Dämpfeinsatz aus 
Kunststoff / Kunststofflöffel / Frittierkorb / Messbecher /Stromkabel • Leistung: 
1000 W • Nennspannung: 220–240 V~ 50/60 Hz • Schutzart IPX: IPX0  
• Volumen des Innenbehälters: 6 l • Max. Ölkapazität: 3 l

EAN 8592131306356
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MH 178 vario
Multifunctional pot / 
Multifunktionskochtopf
EN  �9 functions - fondue, slow cooking, roasting, pan frying, 

cooking, deep frying, grilling • baking, steam cooking 
• 5 l container capacity • Temperature control from 50 
to 240°C • Accessories: 6 fork fondue set, screen for 
steam cooking, screen for grilling, dripping screen for 
residue oil, frying basket • Input power 1500 W

DE  �9 Funktionen: Fondue, langsames Kochen, Dünsten, 
Braten, Kochen, Frittieren, Grillen, Backen, Dampfkochen 
Behältervolumen 5 l • Temperatureinstellung zwischen 
50 und 240 °C • Zubehör: Fondue-Set mit 6 
Gabeln, Dampfkoch-Gitter, Grillgitter, Abtropfgitter für 
überschüssiges Öl, Frittierkorb • Leistung 1500 W

EAN 8592131303256

MH 158
Multifunctional pot / 
Multifunktionskochtopf
EN  �8in1 functions: Fondue, roasting, steam cooking, 

cooking, pan frying, deep frying, baking, grilling • 2.9 l 
container capacity • Temperature control from 80 to 
240°C • Non-stick surface bowl • Accessories: 6 fork 
fondue set, screen for steam cooking, frying basket • 
Input power 1500 W

DE  �8 Funktionen in 1 Topf: Fondue, Dünsten, Dampfkochen, 
Kochen, Braten, Frittieren, Backen, Grillen • 
Behälterinhalt 2,9 l • Temperatureinstellung zwischen 
80 und 240 °C • Herausnehmbarer Kochbehälter 
mit Antihaft-Oberfläche • Zubehör: Fondue-Set mit 6 
Gabeln, Gitter für Dampfkochen, Frittierkorb •  
Leistung 1500 W

EAN 8592131302686
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PH 6520
Slow Cooker / Schongarer
EN �Slow cooking cooks ingredients gently and healthily below the 

boiling point. • Suitable for braise, steam, roast and baking 
• Cooking without risk of burned meal • Easy operating, 
mutlifunctional use with excellent result • 3 cooking modes: LOW / 
HIGH / WARM • Cooking time can be set from 30 minutes to 
12 hours • Control panel with LED display • Removable inner 
ceramic pot • Glass lid with heat insulated handle • Stainless 
steel cover of heater unit • Max. volume: 6.5 l • Nominal 
voltage: 220–240 V~ 50/60 Hz • Nominal input power: 
320 W • Dimensions: 41.5 x 27.5 x 30 cm (W x H x D)

DE  �Zum schonenden Garen, Dünsten und Backen • Kochen ohne 
Brennen und ständiges Rühren • 6,5 Liter Innenbehältervolumen 
• 3 Betriebsarten / 2 Temperaturstufen: niedrig, hoch, warm 
halten • Die Garzeit kann von 30 Minuten bis 12 Stunden 
eingestellt werden • Elektronisches Bedienfeld mit LED-
Anzeige • Herausnehmbarer Innenbehälter aus 6,5 l Keramik 
• Hitzebeständiger Glasdeckel mit wärmeisoliertem Griff aus 
strapazierfähigem Kunststoff • Außengehäuse aus Edelstahl  
• Maximales Volumen: 6,5 l • Nennspannung: 220–240 V ~ 
50/60 Hz • Leistung: 320 W • Abmessungen: 41,5 x 27,5 x 
30 cm (B x H x T)

EAN 8592131306363

NEW
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RZ 19
Rice cooker / Reiskocher
EN  �Prepares all kinds of rice • 1.8 l capacity • Max. 1500 g of rice • Stainless 

steel design • Non-stick surface bowl • Automatically maintains the temperature 
after the cooking process has ended (up to 3 hours) Indicator lights for 
maintaining the cooking temperature • Safety switch • Protection against 
overheating • Input power 700 W

DE  �Für die Zubereitung von allen Reistypen • Volumen 1,8 l • Max. 1500 g Reis  
• Rostfreie Ausführung • Herausnehmbarer Kochbehälter mit Antihaft-Oberfläche 
• Automatische Warmhaltefunktion nach Ende der Kochzeit (bis zu 3 Stunden)  
• Optische Anzeige für die Warmhalte- und Kochfunktion • Sicherheitsschalter 
• Überhitzungsschutz • Leistung 700 W • Zentraler Netzschalter

EAN 8592131305014

RZ 11
Rice cooker / Reiskocher
EN  �Prepares all kinds of rice • 1 l capacity • Max. 700 g of rice • Non-stick 

surface bowl • Automatically maintains the temperature after the cooking 
process has ended (up to 5 hours) Indicator lights for maintaining the cooking 
temperature • Safety switch • Protection against overheating • Input power 
400 W

DE  �Für die Zubereitung von allen Reistypen • Volumen 1 l • Max. 700 g Reis 
• Herausnehmbarer Kochbehälter mit Antihaft-Oberfläche • Automatische 
Warmhaltefunktion nach Ende der Kochzeit (bis zu 5 Stunden) • Optische 
Anzeige für die Warmhalte- und Kochfunktion • Sicherheitsschalter  
• Überhitzungsschutz • Leistung 400 W • Zentraler Netzschalter

EAN 8592131305007

RZ 060
Rice cooker / Reiskocher
EN  �Bowl capacity 0,6 l • Compact size • Keep Warm function • Automatic 

temperature maintenance after cooking  (Up to 3 hours without elektricity)  
• Suitable for preparing all types of rice • Rice capacity 450g  • Suitable for 
preparing couscous, millet, buckwheat, potatoes and vegetable • Safety power 
switch • Safety overheating protection • Removable bowl with non-stick coating 
• Glass lid with heat insulated handle • Accessories: plastic measuring cup and 
stirring • Power: 300 W

DE � Volumen 0,6 l • Kompakte Ausführung • Automatische Warmhaltefunktion nach 
Ende der Kochzeit (bis zu 3 Stunden ohne Strom) • Für die Zubereitung von allen 
Reistypen • Max. Kapazität 450 g Reis • Geeignet für die Zubereitung von 
Couscous, Hirse, Buchweizen, Kartoffeln und Gemüse • Sicherheitsschalter  
• Überhitzungsschutz • Herausnehmbarer Kochbehälter mit Antihaft-Oberfläche 
• Glasdeckel mit wärmeisoliertem Griff • Anzeigen für Koch- oder Warmhaltemodus 
• Zubehör: Messbecher und Spatel aus Kunststoff • Leistung: 300 W

EAN 8592131306677
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PCB 82120
Bread maker / Brotbackautomat
EN  ��Max. capacity 1250 g • Double kneading blades • Plastic body with designed 

grey frame up cover and cool touch design • 12 digital preset programs  
• 15 hours programmable delay timer • 60 minutes “”Keep warm”” function  
• Adjustable crust control: light, medium, dark and rapid • Big viewing window 
• Large LCD display without light background • Quality SUS heating tube  
• Non-stick bread pan & kneading blades • Removable bread pan for easy 
cleaning • Anti-slip feets • Non-stick surface baking pan • Accessories: 
Mesuring spoon / Measuring cup • Cord length 100 cm • Power: 850W

DE  �Konstruktion mit 2 Knethaken  • Backform für Brot bis zu 1250 g • Auswahl 
der Brotgröße (3) • Auswahl des Durchbratungsgrades der Kruste (4) • Form 
mit Antihaft-Oberfläche ohne Nötigkeit des Ausschmierens • Programm zum 
Backen vom glutenfreien Brot • Praktisches Schauglas für die Beobachtung des 
Backvorganges • Warmhaltefunktion (60 Minuten) • Max. Leistung 850 W  
• 12 voreingestellte Programme • Zentrales LCD-Display • Verzögerter Start für 
bis zu 15 Stunden • Zubehör: Großer Messbehälter / Messlöffel / Schlüssel 
zum Freigeben der Haken

EAN 8592131306523

MHZ 270 SD
Automatic electric preserver & jam maker / 
Einkochtopf
EN  �Automatic preserver for multifunctional use:  For preserving, wort boiling, for 

soups, or hot beverages like tea, punch or mulled wine • For making jam and 
preserving fruit and vegetables • Also suitable for reheating and keeping 
beverages, stews, soups and other dishes warm • Fully automatic mode with 
time and temperature settings • Large capacity pot: approx. 27 l • Preserving 
capacity : 22 pcs of  0,7 l  jars • Holds up to 14 preserving jars over 2 
layers – with preserving rack • Thermostat for precise temeprature control 
in range 30 - 100 °C • Timer function / Timer range: 1-120 mins • Digital 
control panel, large display with blue backlight • Sound indicates when the set 
temperature or cooking time is reached • Digital display with current and target 
temperature plus remaining time • Continuous Working – Keep Warm Function 
• Stainless steel container for easy cleaning   • Durable heat insulated handles 
• Detachable inner grill for preserving mode • Pouring tap suitable for  hot 
beverages serving • Overheat protection and boil dry protection • Canceled 
heating element • 1800 W input power • Cable storage and non-slip feet  
• 37 cm diameter • Dimmensions : 47 x 49 x 37 cm • Weight : 5,7 kg

DE  �Vollautomatischer Betrieb mit Zeit- und Temperatureinstellungen • Inneres 
Volumen: 27 l • Fassungsvermögen: 22 0,7-Liter-Gläser • Platzieren von 2 
Schichten mit 14 Gläsern mit einem Einkochrost • Digitales Bedienfeld, großes 
Display mit blauer Hintergrundbeleuchtung • Stufenlos einstellbarer Thermostat 
für präzise Temperatureinstellung im Bereich von 30 - 100 ° C • Timereinstellung 
von 1 - 120 min • Ein Piepton ertönt, wenn die gewünschte Temperatur oder Zeit 
erreicht ist • Digitalanzeige mit aktueller Temperatur, gewünschter Temperatur 
und verbleibender Zeit • Dauerbetriebsart • Temperaturerhaltungsfunktion  
• Edelstahlbehälter für einfache Reinigung, ohne Geruchsspuren zu hinterlassen 
• Robuste wärmeisolierte Griffe • Abnehmbarer Innenrost zur Konservierung 
• Eingebauter Ablasshahn zur Ausgabe heißer Getränke • Schutz vor 
Überhitzung und Auskochen • Verborgenes Heizelement • Stauraum für das 
Netzkabel • Rutschfeste Füße • Behälterdurchmesser: 37 cm • Leistung: 
1800 W • Maße: 47 x 49 x 37 cm • Gewicht: 5,7 kg

EAN 8592131239012

NEW
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SO 570
Food dehydrator / Dörrautomat

SO 375
Food dehydrator / Dörrautomat

EN  �Dries fruits, vegetables, herbs, fl owers, meats, fish, bread • Temperature range 
35 - 70°C • Even drying due to internal ventilator • Central control panel  
• Temperature and drying time settings • Information LED display • Overheat 
protection • 5 levels, 30.4 cm • Timer up to 19.5 h • Nonslip stands  
• Noise level < 57 dB • Input power 200 – 240 W • Additional trays can be 
purchased 

DE  �Zum Trocknen von Obst, Gemüse, Kräutern, Blumen, Fleisch, Fischen, Gebäck  
• Temperaturbereich 35 - 70°C • Gleichmäßiges Trocknen dank Innenventilator 
• Zentrales Bedienpaneel • Einstellung von Temperatur und Dörrzeit  
• Informatives LED-Display • Überhitzungsschutz • 5 Fächer, 30,4 cm • Timer 
für bis zu 19,5 Stunden • Antirutsch-Füße • Geräuschpegel < 57 dB  
• Leistung 200 - 240 W • Nachkaufen weiterer Fächer möglich

EN  �Dries fruits, vegetables, herbs, meat and other types of food • 5 drying plates 
with a diameter of 32 cm • Continuous temperature control (35-70°C)  
• Ventilator for even drying • Protection against overheating • Silent operation  
• Additional trays can be purchased • Operating manual with recipes and tips 
• Input power 250 W

DE  �Zum Trocknen von Obst, Gemüse, Kräutern, Fleisch und sonstigen 
Lebensmitteln • 5 Dörrfächer mit einerm Durchmesser von 32 cm • Stufenlose 
Temperaturregelung (35-70 °C) • Ventilator für ein gleichmäßiges Dörren  
• Überhitzungsschutz • Leiser Betrieb • Nachkaufen weiterer Dörrfächer 
möglich • Bedienungsanleitung mit Rezepten und Tipps • Anschlusswert 250 W

EAN 8592131305502

EAN 8592131302303
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VS 110 BXY
Vacuum sealer / Folienschweißgerät
EN  �Practical vacuum sealer • Prolongs Food Storage Time by 5 Times • Perfect 

for Sous-vide, Food Storage, Marinating • 30 cm width • Seal and VAC 
Seal Programs • Capacity: 9 L/MinPressure:  -0.65bar • Easy and Intuitive 
Operation • Anti-slip Feet for Safe Operation • Compact body easy to storage 
• 10 bags included :5 pcs  20 x 30cm bags Ú / 5 pcs  28 x 40cm bags  
• 100 W imput power

DE  �Vakuum-Folienschweißgerät • 5mal längere Aufbewahrungsdauer von 
Lebensmitteln • Geeignet für: Lagerung von Lebensmitteln im Kühlschrank 
oder Gefriergerät • Marinieren von Lebensmitteln im Vakuum • Sous-Vide-
Garen • Maximale Beutelbreite: 300 mm • Programme für Abdichten und 
Vakuumverpackung • Einfache und intuitive Bedienung • Kompressorleistung: 
9 l/min • Unterdruck der Vakuumpumpe: -0,65 bar • Rutschhemmende Füße für 
einen sicheren Betrieb • 10 Vakuumbeutel im Lieferumfang: 5 Vakuumbeutel 20 
× 30 cm /  5 Vakuumbeutel 28 × 40 cm • Eingangsleistung: 100 W

EAN 8592131307315 KV 117 Chilli
Kitchen scale / Küchenwaage
EN  � Glass design • Max. range 5 kg • Measures in increments of 1 g • Add and 

weigh and TARA functions • Weighing liquids • Tempered safety glass • Unit 
selection (g/lb/oz., ml/fl . oz.) • Large LCD display • Touch control • Weak 
battery indicator • Powered by 1x 3 V lithium battery CR 2032

DE  �Gläserne Ausführung • Max. Tragfähigkeit 5 kg • Auflösung beim Messen 1 g 
• TARA-Funktion/Nachwiegen • Funktion zum Wiegen von Flüssigkeiten • 
Sicherheits-Hartglas • Wählbare Einheiten (g/lb.oz, ml/fl. oz) • Großes LCD-
Display • Touchbedienung • Anzeige für schwache Batterie • Speisung 1x 3 V 
Lithium-Batterie CR 2032

EAN 8592131306028

KV 117 slim white
Kitchen scale / Küchenwaage
EN  �3 mm impact resistant safety glass • LCD display with touch controls • Max. 

capacity 5 kg • Measures in increments of 1 g • Weighing liquids • Add and 
weigh feature with practical TARE function • Available units of measure (g/
lb.oz, ml/fl .oz) • Overload and load battery indication • Powered by one 3 V 
lithium battery (included)

DE  �Verstärktes Sicherheitsglas 3 mm • LCD-Display mit Berührungstasten • Max. 
Tragfähigkeit 5 kg • Auflösung beim Messen 1 g • Abwiegen von Flüssigkeiten 
• Nachwiegen mit der praktischen TARA-Funktion • Auswählen von Einheiten 
g/lb. oz., ml/fl. oz. • Anzeige für Überlastung und schwache Batterie • 1 × 3 V 
Lithiumbatterie (Bestandteil der Verpackung)

EAN 8592131303348

KV 1120 SM
Kitchen scale / Küchenwaage
EN  �Compact and easy to storage  • Touch buttons • Maximum capacity 5 kg  

• Measures in increments of 1 g • Reversed LED display  • High precision strain 
gauge sensor • Add and weigh feature with practical TARE function  
• Removable plastic bowl 1,2l with graduation • Graduation on bowl 0 - 600ml 
• Imperial / metric conversion (g/lb. oz) • Auto-off or manual-off • Indicate 
volume of water and milk (ml/fl. oz) • Overload and low battery indication  
• Powered by 2 x 1,5V AAA batteries (not included)

DE  �Kompakte Größe für eine mühelose Lagerung • Berührungssensoren  
• Maximale Tragfähigkeit 5 kg • Auflösung beim Messen 1 g • LED-Display mit 
kontrastreicher Hintergrundbeleuchtung • Äußerst genauer Tensometer  
• Nachwiegen mit der praktischen TARA-Funktion • Praktische herausnehmbare 
Kunststoffschüssel mit einem Volumen von 1,2 l • Skala auf der Schüssel 0 - 
600ml • Auswählen von Einheiten (g / lb. oz) 

EAN 8592131306769

KV 215 S
Kitchen scale / Küchenwaage
EN  �Stainless steel design • Max. range 15 kg • Measures in increments of 1 g • 

Add and weigh and TARA functions • Large easy to read LED display • Touch 
control • Powered by 4 x 1.5 V AA batteries 

DE  �Rostfreie Ausführung • Max. Tragfähigkeit 15 kg • Auflösung beim Messen 1 g 
• TARA-Funktion/Nachwiegen • Funktion zum Wiegen von Flüssigkeiten • 
Übersichtliches großes LED-Display • Touchbedienung • Speisung 4 x 1,5 V AA 
Batterie

EAN 8592131306141

NEW
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AC 3020 HC DUAL
Cooler box / Auto-Kühlbox
EN  �Eco function, energy class A++ • Cools down by as much as 20°C below   

ambient temperature • Heating function is up to 65°C  with ambient temperature 
• Practical 2  handle/cover positions for hands-free operation  • Quality 
lightweight insulation • Practical safety lid locking by using handle • 100% 
removeable cover/lid  from the box • Big traveler cooling/heating box with 
30 l capacity • Dual power supply - 12 V DC car socket compatible - Built 
in transformator allow use in standard 230 V socket • Dual usage - Cooling 
function - Heating function

DE  �ECO-Programm mit der Energieeffizienzklasse A++ • Kühlflüssigkeit kann bis 
20°C unterhalb die normale Umgebungstemperatur gehen • Heizkapazität 
erreicht bis 65°C bei einer normalen Umgebungstemperatur von 25°C 
• Praktische kontaktlose Zweilagen-Einstellung des Griffes • Hochwertige 
entlastete Isolierung • Praktisches Schließen des Sicherheitsdeckels mit 
Klappgriff • 100% Abtrennen des Kühlbox-Deckels möglich • Reise-Kühlbox 
mit einem Volumen von 30 l • Duales Anschließen  - Anschließen im Fahrzeug 
(DC 12 V) - Anschließen via klassische Steckdose (230 V) • Duale Anwendung - 
Abkühlfunktion - Erwärmungsfunktion

EAN 8592131306424

AC 3010 C
Cooler box / Auto-Kühltasche
EN  �Practical cooling bag with many extra pockets • 30 liters inner volume • 12V DC car 

power cable 2,5 m hidden inside zipped pocket • Coold down by as much as 15°C 
below the ambient temperature • Powerful motor and high quality insulation with thick 
sponge for better cooling efect • Power cable hidden in the front zipped pocket • 
Smart big windor for easy access • Comfortable soft shoulder strap with easy length 
adjustment • Two bigger net pockets on sides and two smaller pockets located in inner 
space for safety transport of small products • 20 pcs 0,5 l PET bottles or 20 pcs 0,5 l 
cans inner capacity • Transformer for VDE use could be bought as an accessory model 
name ECG MP 2500 • Inner size: 360 x 250 x 280 mm (WxHxD) • Outer size: 430 x 
340 x 280 mm  (WxHxD) • Nominal voltage: DC 12 V • Nominal input power: 48 W

DE  �Praktische Kühltasche mit Zusatzfächern • Aus beständigem Stoff mit durchdachten 
Details • Kühlfunktion • Innenvolumen 30 Liter • 20 St. 0,5 l Flaschen/ 20 St. 
0,5 l Blechdosen • Die Kühlkapazität kann bis um 15 °C unterhalb die normale 
Umgebungstemperatur gehen • Leistungsstarker Motor und äußerst hochwertige PEVA 
Isolierung für eine bessere Kühlleistung • Vordere Tasche mit Reißverschluss, 2,5 m 
Anschlusskabel und Ventilator • Obere Tasche für schnellen Zugriff • Zwei größere 
seitliche Netztaschen und zwei kleine Taschen im Innenbereich für den sicheren 
Transport von Kleinigkeiten • Zum Nachkaufen Adapter für 230 V - Modell ECG MP 
2500 • Innenmaße: 360 × 250 × 280 mm (B × H × T) • Außenmaße: 430 x 340 x 
280 mm (HxBxT) • Nennspannung: DC 12 V • Leistung: 48 W

EAN 8592131306417

MP 2500
Cooler-accessories  
Auto-Kühlbox Zubehör
EN  �Voltage Converter 230 V -> 12 V for Travel Coolers  • Suitable for ECG AC 

3010 C car cooling bag  • 80 W maximum power consumption • 2,5 m power 
cord lenght • Indoor use • Power light indicator • Nominal voltage: AC: 100-
240 V~ 50/60 Hz; 0.6 A • DC: 12V 5.0 A

DE  �Spannungswandler für Autokühlbox 230 V -> 12 V • Für die Autokühlbox AC 
3010 C • Maximaler Stromverbrauch 80 W • Kabellänge 2,5 m • Für den 
Innengebrauch • Ladeanzeige • Nennspannung: AC: 100-240 V ~ 50/60 Hz; 
0,6 A • DC: 12V 5,0 A

EAN 8592131306844

KA 2500
Cooler-accessories 
Auto-Kühlbox Anschlusskabel
EN  �Suitable for ECG AC 3020 HC Dual car cooling box • 12 V power cable 

suitable for 12 V car DC socket • Lenght: 2,5 m

DE  �Für Kühlbox ECG AC 3020 HC • 12 V • Länge: 2,5 m

EAN 8592131306851
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IV 2920 Slim
Induction cooker / Induktionskochplatte
EN  ��Freestanding  induction cooktop • Minimum heat loss • Two independent 

induction cooking zones  • Suitable for dishes 12–30 cm in diameter • Extra 
large LED display• 10 different temperature settings (60-240°C) • 10 power 
settings • Timer settings 1–180 minutes • Touch control • Overheating and 
power bias  protection • Max. input power 2900 W

DE  �� Induktions-Kochplatte  freistehend  • Minimale Wärmeverluste • Geeignet für 
Geschirr mit einem Durchmesser von 12-30 cm • Extra großes LED-Display  
• 10stufige Temperatureinstellung (60-240°C) • 10stufige Leistungseinstellung 
• Timereinstellung 1-180 Minuten • Touchbedienung • Überhitzungs- und 
Überlastungsschutz • Max. Leistung 2900 W

EAN 8592131239203

NEW
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IV 29 2 in 1
Induction hob / Induktionskochplatte
EN  �Freestanding and built-in induction cooktop • Min. heat loss • Suitable 

for dishes 12–24 cm in diameter • Extra large LED display • 10 different 
temperature settings (60-240°C) • 10 power settings • Timer settings 1–180 
minutes • Touch control • Overheating and power bias protection • Max. input 
power 2900 W

DE  �Induktions-Kochplatte, freistehend sowie eingebaut • Minimale Wärmeverluste 
• Geeignet für Geschirr mit einem Durchmesser von 12-24 cm • Extra großes 
LED-Display • 10stufige Temperatureinstellung (60-240°C) • 10stufige 
Leistungseinstellung• Timereinstellung 1-180 Minuten • Touchbedienung  
• Überhitzungs- und Überlastungsschutz • Max. Leistung 2900 W

EAN 8592131302334

EV 2510 Stainless
Electric hob / Kochplatte
EN  � 2 cooking stoves 185+155 mm • Input power 1500 W + 1000 W  

• Continuous thermostat regulation • On light • Nonslip stands • Large, 
ergonomic control buttons • Cable storage area • Black/ white lacquer design

DE  �2 Kochplatten 185+155 mm • Leistung 1 500 W + 1 000 W 
 • Stufenlose Thermostat-Regelung • Optische Betriebsanzeige • Antirutsch-
Füße • Große, ergonomische Bedienknöpfe • Kabelgehäuse • Schwarze/
weiße Lackierung

EAN 8592131305304

EV 2510 White
Electric hob / Kochplatte
EN  �2 cooking stoves 185+155 mm • Input power 1500 W + 1000 W  

• Continuous thermostat regulation • On light • Nonslip stands • Large, 
ergonomic control buttons • Cable storage area • Black/ white lacquer design

DE  �2 Kochplatten 185+155 mm • Leistung 1 500 W + 1 000 W  
• Stufenlose Thermostat-Regelung • Optische Betriebsanzeige • Antirutsch-
Füße • Große, ergonomische Bedienknöpfe • Kabelgehäuse • Schwarze/
weiße Lackierung

EAN 8592131305328

IV 18
Induction hob / Induktionskochplatte
EN  �Freestanding and built-in induction cooktop • Min. heat loss • Suitable 

for dishes 12–24 cm in diameter • Extra large LED display • 10 different 
temperature settings (60-240°C) • 10 power settings • Timer settings 1–180 
minutes • Touch control • Overheating and power bias protection • Max. input 
power 2900 W

DE  �Induktions-Kochplatte • Minimale Wärmeverluste • Geeignet für Geschirr mit 
einem Durchmesser von 12-24 cm • Extra großes LED-Display • 10stufige 
Temperatureinstellung (60-240°C) • 10stufige Leistungseinstellung  
• Timereinstellung 1-180 Minuten • Touchbedienung • Überhitzungs- und 
Überlastungsschutz • Optische Betriebsanzeige • Max. Leistung 1800 W

EAN 8592131302327

EV 2510 Black
Electric hob / Kochplatte
EN  �2 cooking stoves 185+155 mm • Input power 1500 W + 1000 W  

• Continuous thermostat regulation • On light • Nonslip stands • Large, 
ergonomic control buttons • Cable storage area • Black/ white lacquer design

DE  �2 Kochplatten 185+155 mm • Leistung 1 500 W + 1 000 W • Stufenlose 
Thermostat-Regelung • Optische Betriebsanzeige • Antirutsch-Füße • Große, 
ergonomische Bedienknöpfe • Kabelgehäuse • Schwarze/weiße Lackierung

EAN 8592131305335

EV 1510 White
Electric hob / Kochplatte
EN  �1 cooking stove 185 mm • Input power 1500 W • Continuous thermostat 

regulation • On light • Nonslip stands • Large, ergonomic control buttons  
• Cable storage area

DE  �1 Kochplatte 185 mm • Leistung 1500 W • Stufenlose Thermostat-Regelung 
• Optische Betriebsanzeige • Antirutsch-Füße • Große, ergonomische 
Bedienknöpfe • Kabelgehäuse

EAN 8592131305311
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VP 6080 BS
Bagless vacuum cleaner 
Bodenstaubsauger ohne Beutel
EN  ��Max. power 800 W • Energy class A • Cyclonic technology • Operating 

radius 7,5 m • Dust tank capacity 2,5 l • HEPA filter 13 motor and output  
• Telescopic metal tube • Electronic suction power control • Easy to clean  
• Floor brush, parquet brush, dust brush, TURBO pet brush • Automatic power 
rewind • Handle for easy carrying  • Power cord 5 m • Very quiet • 2 parking 
positions

DE � Max. Leistung 800 W • Energieeffizienzklasse A • Zyklon-Staubsauger  
• Aktionsradius 7,5 m • Staubbeutelvolumen 2,5 l • HEPA Filter 13 Ausgangs- 
und Motorfilter • Elektrische Saugkraftkontrolle • Teleskopisches Metallrohr 
• Einfaches Wartungssystem • Bodenbürste, Teppichbürste, Turbo-Bürste, 
Staubbürste • Automatische Kabelaufwickelung • Haltegriff zum Tragen  
• Stromkabel 5 m • Leiser Betrieb • 2 Abstellpositionen

EAN 8592131306134

VP 4102 S
Bagless vacuum cleaner 
Bodenstaubsauger ohne Beutel
EN  �Max input power 1000 W • Suction power 200 W • Energy Class C • Dust 

bag volume 4 l • Electronic suction power control • LED display with icons  
• Telescopic metal tube • HEPA filter, class 13 • Operating radius 11 m • 2 park 
positions • Robust floor brush, narrow nozzle / upholstery brush

DE  �Max. Leistung 1000 W • Saugleistung 200 W • Energieeffizienzklasse C  
• Staubbeutel 4 l • Elektronische Regelung der Saugleistung • LED-Display mit 
Ikonen • Teleskopisches Metallrohr • HEPA Filter, Klasse 13 • Aktionsradius 11 m 
• 2 Abstellpositionen • Robuste Staubsaugerbürste, Fugendüse/Polsterungsbürste

EAN 8592131505254
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VP 3080 S
Bagged vaccum cleaner 
Bodenstaubsauger mit Beutel
EN  �Bagged vacuum cleaner • High efficient 800 W motor • Dust bag capacity 

3,5 L • Bags type: Swirl Y 12 MicroPor Plus / Koma ECG VP 3163 S • B 
energy class • Variable suction power • Motor filter • Outlet HEPA filter class 
11 • Stainles steel telescopic tube • Multipurpose Floor brush, Crevice nozzle, 
• 5 m power cord • Automatic power cord rewind • 7,5 m operating radius  
• 2 parking positions • Big rubber coated wheels • Red metallic color

DE  �Beutelstaubsauger • Leistungsstarker Motor mit einer Leistung von 800 W  
• Beutelvolumen 3,5 l • Beuteltyp: Swirl Y 12 MicroPor Plus / Koma ECG VP 
3163 S • Energieeffizienzklasse B • Variable Saugleistung • Motorfilter 
• Antistatischer Saugfilter • HEPA Filter Klasse 11 • Automatische 
Kabelaufwickelung • Stromkabel 5 m lang • Hocheffektive Bodendüse mit 
ausziehbarer Bürste, Fugendüse • Ausführung in rotem Metalliclack

EAN 8592131306691

VP 2080 S
Bagged vaccum cleaner 
Bodenstaubsauger mit Beutel
EN  �Bagged vacuum cleaner • High efficient 800 W motor • Dust bag capacity  

1,5 L • Bags type: KOMA ECG VP 2080 S • B energy class • Motor filter  
• Exhaust Anti-static cotton filter • Automatic power cord rewind • Power cord 
5m lenght • 8,2 m operating radius • 2 parking positions • 2 parts durable 
plastic tube • Floor brush, crevice nozzle • High efficiency floor nozzle, 
crevice nozzle • Big rubber coated wheels • Noise level <79 dB

DE  �Beutelstaubsauger • Leistungsstarker Motor mit einer Leistung von 800 W  
• Beutelvolumen 1,5 l • Beuteltyp: KOMA ECG VP 2080 S  
• Energieeffizienzklasse B • Motorfilter • Antistatischer Saugfilter  
• Automatische Kabelaufwickelung • Stromkabel 5 m lang • Aktionsradius 
8,2 m • 2 Abstellpositionen • 2 robuste Kunststoffrohre • Hocheffektive 
Bodendüse mit ausziehbarer Bürste, Fugendüse • Fach für schmale Düse  
• Gummibeschichtete große Räder • Geräuschpegel <79 dB

EAN 8592131306684

VP 3105 S
Bagged vaccum cleaner 
Bodenstaubsauger mit Beutel
EN  ��Max input power 1000 W • Suction power 250 W • Energy Class C • Dust 

bag volume 3.5 l • Electronic suction power control • Telescopic metal tube  
• Large rubber wheels • HEPA filter, class 10 • Operating radius 7.5 m • 2 
park positions • Robust floor brush, narrow nozzle / dust brush

DE  �Max. Anschlusswert 1000 W • Saugleistung 250 W • Energieeffizienzklasse 
C • Staubbeutel 3,5 l • Elektronische Regelung der Saugleistung  
• Teleskopisches Metallrohr • Große Gummiräder • HEPA Filter Klasse 10 
• Aktionsradius 7,5 m • 2 Abstellpositionen • Robuste Staubsaugerbürste, 
Fugendüse/ Staubbürste

EAN 8592131305526
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VT 3220 2in1 
Cyclon vacuum cleaner 
EN � Cyclon vacuum cleaner with detachable handheld unit • Cordless vacuum 

cleaner for everyday swift cleaning • Easy detachable handheld vacuum cleaner 
• Suitable for all types of surfaces • High performance battery with more than 
20 minutes running time per charge • Bagless design with removable dustbox 
• Motorized Powerbrush for optimum cleaning results • Powerful LED Light 
illuminating the vacuumed area • LED Light Integrated in the Vacuum Head• LED 
indicator on batterry • Charging time: appr. 4,5 hours • Vacuum power: 7 kPa  
• power 100W  • Dust container capacity: 0,5 l • Charging battery indicator  
• Accessories: tapered nozzle, dust brush • Nominal voltage: 22,2 V DC  
• Batteries: Li-Ion battery 22,2 V (6 × 3,7 V), 2200 mAh

DE � Akku-Staubsauger mit Zyklonmotor • Geeignet zur Reinigung aller 
Fußbodentypen • abnehmbarer Handstaubsauger • Akku: 22,2 V Li-Ion Akku 
2200 mAh • Abnehmbarer und austauschbarer Akku • Betrieb bis zu 20 min 
(volle Ladung) • Batteriestatus-LED • Saugleistung 7 kPa • 100 W Zyklonmotor 
• Saugkraftregelung  • Saugmethode ohne Beutel  • Abnehmbarer 
Schmutzbehälter • Motorisierte, spiralförmige Bodenbürste • LED-Beleuchtung 
des Vakuumbereichs • Einstellbare Düsenverbindung zum Staubsaugen auch 
unter Möbel • HEPA-Filter H12 • Schlitzdüse / Staubbürste • Wandhalterung

EAN 8592131307322

NEW

HANDHELD  / STICK VACCUM CLEANERS / HANDSTAUBSAUGER / AKKUSAUGER



VT 4220 3in1
Stick vacuum cleaner 3in1 / Akkusauger
EN  �3 in 1 vacuum cleaner with detachable handheld unit and mop function  

• Cordless vacuum cleaner for everyday swift cleaning • Easy detachable 
handheld vacuum cleaner • Suitable for all types of surfaces • Vacuuming dry 
and wet dirt • Washable filter HEPA H12 • High performance battery with 
more than 20 minutes running time per charge • Bagless design with removable 
dustbox • Motorized Powerbrush for optimum cleaning results • Powerful LED 
Light illuminating the vacuumed area • LED Light Integrated in the Vacuum Head 
• LED indicator on batterry • Water tank used for mopping floor • Charging 
time: appr. 4,5 hours • Vacuum power: 8 kPa in high power, 4 kPa in low power 
• Operation time: 22 minutes at maximum power, up to 50 minutes at low level 
• Dust container capacity: 0,5 l • Charging battery indicator • Accessories: 
tapered nozzle, floor mop, 3× cleaning cushion • Nominal voltage: 22,2 V DC 
• Adapter: AC 100–240 V ~ 50/60Hz, 0,4 A, 27 V DC – 500 mA  
• Batteries: Li-Ion battery 22,2 V (6 × 3,7 V), 2200 mAh

DE  �Akku-Staubsauger 3in1 mit abnehmbarem Handstaubsauger und Mopp-Funktion 
• Kabelloser Staubsauger für das tägliche schnelle Aufräumen • Beutelloses 
Staubsaugen • Kabelloser Akku-Betrieb • Regulierbare Saugleistung  
• Verstellbares Bodenbürste-Gelenk zum Staubsaugen auch unter Möbeln  
• Abnehmbarer Handstaubsauger • Herausnehmbarer Behälter  
• Herausnehmbare Mopp-Einheit mit integriertem Wasserbehälter  
• Abnehmbares Mopptuch • Für alle Fußbodenarten • Staubsaugen von 
trockenem und feuchtem Schmutz • Abwaschbarer HEPA H12 Filter  
• Äußerst leistungsstarker Akku mit mehr als 20 Minuten Laufzeit pro Aufladen 
• Herausnehmbarer und auswechselbarer Akku • Motorisierte rotierende 
Spiral-Bodenbürste • LED-Licht zur Beleuchtung der zu saugenden Fläche 
• LED-Ladeanzeige • Ladedauer: ca. 4,5 Stunden • Saugleistung: 8 kPa 
bei Höchstleistung, 4 kPa bei niedriger Leistung • Laufzeit: 22 Minuten bei 
Höchstleistung, bis zu 50 Minuten bei niedriger Leistungsstufe • Staubbehälter-
Kapazität: 0,5 l • Ladeanzeige • Zubehör: Fugendüse, Bodenmopp, 3x 
Mopptücher zum Bodenwischen • Nennspannung: 22,2 V DC • Adapter: AC 
100–240 V ~ 50/60Hz, 0,4 A, 27 V DC – 500 mA • Batterie: Lithium-Ionen-
Akku 22,2 V (6 × 3,7 V ), 2200 mAh

EAN 8592131307087
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VM 3140 Hobby
Wet and dry vacuum cleaner 
Nass- und Trockensauger
EN  �HOBBY series • Ready for home&garage works • Orange & Grey color 

combination • Wet & Dry function • Sponge filter for wet vacuuming • HEPA 
filter for dry vacuuming • Telescopic metal tube • 20 l capacity container • 6 m 
power cord  • Floor/carpet brush • Wet/dry brush • Crevice nozzle / dust 
brush • Compact TURBO brush • Cleaning nozzle with changeable bottom 
part for wet/dry cleanig • Crevice nozzle with detachable dust brush • 4 
double wheels for easy moving • Max. input power 1400 W

DE  �Staubsauger der Reihe HOBBY • Ideal für Arbeiten im Haushalt sowie in der 
Garage • Orange/Graue Farbkombination • Trocken- und Nasssaugen  
• Filter für das Nasssaugen • HEPA-Filter für das Trockensaugen • Boden-/
Teppichbürste • Nass-/Trockenbürste • Fugendüse / Staubbürste • Kompakte 
Bodenbürste TURBO • Reinigungsdüse mit auswechselbarem unteren Teil für 
das Nasss-/Trockensaugen • Schlitzdüse mit abnehmbarer Staubbürste • 4 
doppelte Räder für einen mühelosen Transport • Max. Leistung 1400 W

EAN 8592131306714

VM 2120 Hobby
Wet and dry vacuum cleaner 
Nass- und Trockensauger

ECG VM 3140 HEPA filtr
Hepa filter

EN  �HOBBY series • Ready for home&garage works • Orange & Grey color 
combination • Wet & Dry function • Blow function • Sponge filter for wet 
vacuuming • 8 m operating radius • 12 l capacity plastic container • Second air 
exhaust for blowing function  • Cleaning nozzle with changeable bottom part for 
wet/dry cleanig • Crevice nozzle with detachable dust brush • 3-pieces plastic 
tube 30 mm in diameter, 350 mm lenght/each piece • Holders for plastic tubes 
• Wet/dry brush • Floor/carpet brush • Crevice nozzle / dust brush • 4 double 
wheels for easy moving • Max. input power 1200 W

DE  �Staubsauger der Reihe HOBBY • Ideal für Arbeiten im Haushalt sowie in der 
Garage • Orange/Graue Farbkombination • Trocken- und Nasssaugen  
• Blasfunktion • Filter für das Nasssaugen • Aktionsradius 8 m • Kunststoff-
Behältervolumen 12 Liter • Zweiter Luftaustritt zwecks Blasfunktion  
• Reinigungsdüse mit auswechselbarem unteren Teil für das Nasss-/
Trockensaugen • Schlitzdüse mit abnehmbarer Staubbürste • 3-teiliges 
Kunststoffrohr mit einem 30 mm Durchmesser und 350 mm Länge / pro Stück  
• Praktische Halterungen für Kunststoffrohre • Nass-/Trockenbürste • Boden-/
Teppichbürsten • Schlitzdüse / Staubbürste • 4 doppelte Räder für einen 
mühelosen Transport • Max. Leistung 1200 W

EAN 8592131306707

EAN 8592131238893v
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NZ 322 auto-off
Steam iron / Dampfbügeleisen
EN  �Input power 2200 W  • Vertical steam function • Spray function • Ironing 

without steam • Ironing with steam • Ironing with the steam burst • Vertical 
steam burst • Anti-calc system • Anti-drip system • Self-Cleaning mode • Auto 
shut-off mode • Steam rate 40 g/min  • Steam boost 100 g/min • Water tank 
capacity 360 ml • Ceramic soleplate • Accessory: Filling cup 100 ml  
• Nominal voltage: 220-240 V ~ 50/60 Hz  • Nominal input power: 2000-
2400 W

DE  �Anschlusswert 2200 W • Wasserspray • Bügeln ohne Dampf • Bügeln 
mit Dampf • Bügeln mit Dampfstoß • Vertikaler Dampfstoß • Anti-Calc-
Entkalkungssystem • Anti-Drip-System • Automatische Reinigungsfunktion  
• Automatische Abschaltfunktion • Dampfleistung 40 g/Min • Dampfstoß  
100 g/Min • Messbecher für Wasser 360 ml • Keramische Bügelfläche  
• Zubehör: Trichter 100 ml • Nennspannung: 220–240 V ~ 50/60 Hz  
• Leistung: 2000-2400 W

EAN 8592131306950

NZ 280 auto-off
Steam iron / Dampfbügeleisen
EN  �Anodilium ironing surface with exceptional gliding action • Auto-off with 

sound signal • ANTI-DRIP system preventing water drips • ANTI-CALC system 
preventing scale build-up • Automatic cleaning of deposits in the steam chambre 
• Regulation of steam emission • Steam burst • Clear water tank 300 ml  
• Input power 2600 W • Value of steam output: 100 g/min • Value of steam 
output regulation: 0,30 g/min

DE  �Bügelfläche Anodilium mit ausgezeichneter Gleitfähigkeit • Automatische 
Ausschaltfunktion mit Tonsignal • ANTI-DRIP gegen Wasserabtropfen  
• ANTI-CALC gegen Kalkbildung • Automatische Reinigung von Ablagerungen 
in der Dampfkammer • Dampfaustritt-Regelung • Dampfstoß • Transparenter 
Wasserbehälter 300 ml • Leistung 2600 W • Dampfstoß-Wert: 100 g/min  
• Dampfaustritt-Regelung: 0,30 g/min

EAN 8592131303362

NZ 190
Steam iron / Dampfbügeleisen
EN  ��Steam rate 14-20 g/min • Steam boost 80g/min • Stainless steel soleplate  

• Variable temperature settings • Vertical steam, spray • Dry function • Anti-
Calc, Anti-Drip • Temperature ready indicator • Water tank capacity 220ml  
• Swivel cord • Cord length: 195 cm • Power 2000 W

DE  �Antihaft-Bügelfläche • ANTI-DRIP gegen Wasserabtropfen ANTICALC 
 gegen Kalkbildung • Automatische Reinigung von Ablagerungen in der 
Dampfkammer • Stufenlose Temperaturregelung • Dampfaustritt-Regelung  
• Dampfstoß • Frontalberieselungs-Taste • Transparenter Wasserbehälter 
220 ml • Leistung 2000 W

EAN 8592131303355

NZ 210 Travel
Steam iron / Reisebügeleisen
EN  �Compact design suitable for travelling • Input power 1000 W • Handle can be 

lowered • Steam / dry iron functions • Steam rate 0-21 g/min  • Steam boost 
max. 10 g/min • Vertical steam • Continuosly adjustable temperature • Stainless 
steam soleplate • Light indicator  • 40 ml water tank capacity  • Accesory: Filling 
cup • Dual voltage - can be switched between 110-120 V and 220-240 V 
• Nominal voltage: 110-120 V / 220-240 V ~ 50/60 Hz • Nominal input 
power: 900-1100 W

DE  �Kompakte Ausführung, ideal für Reisen • Leistung 1000 W • Kippbarer Griff 
• Bügeln mit / ohne Dampf • Dampfleistung 0-21 g / min • Dampfstoß max. 
10 g / min • Vertikaler Dampf • Wasserspray • Modus ohne Dampf •Stufenlose 
Temperaturregelung • Bügelfläche aus rostfreiem Stahl • Lichtanzeige  
• Messbecher für Wasser 40 ml • Zubehör: Trichter • Duale Spannung - 110-
120 V und 220-240 V • Nennspannung: 110-120 V / 220-240 V ~ 50/60 Hz  
• Anschlusswert: 900 - 1100 W

EAN 8592131306967
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KT 300 HM
PTC Heater/ humidifier 
Keramikheizlüfter mit Luftbefeuchter
EN  ��Ceramic PTC heating element for effective heating • Temperature setting 15°- 

35°C • Air humidifier functions include intensity settings and humidification 
direction setting • Air aroma function • Automatic ECO mode: turns on when 
temperature drops below 18° and shuts off at 22°C • Oscillation settings 80° 
• Input power 1200/2000 W • Remote control • Dust filter • 1.6 l water tank 
for humidifier • Timer up to 12 h • Remote control for main functions • Touch 
control panel in upper section • Aut. shut off in case of overturning

DE  �Keramisches PTC-Heizelement für ein effektiveres Heizen • Temperatureinstellung 
15° - 35°C • Luftbefeuchter-Funktion, Einstellung von Intensität und der 
Befeuchtungsrichtung • Aromatisierung der Luft • Automatischer ECO Modus: 
startet bei einer Temperatur unter 18° und schaltet sich bei 22°C aus  
• Einstellung einer 80°-Oszillation • Leistung 1200/2000 W •Fernsteuerung 
• Staubfilter • Wassergefäß 1,6 l für Luftbefeuchter • Timer für bis zu 12 Stunden 
 • Fernbedienbare Hauptfunktionen • Touch-Bedienpaneel im oberen Teil  
• Ausschaltfunktion beim Umkippen

EAN 8592131305465

KT 200 DT Black / White
PTC heater / Keramikheizlüfter
EN  �Ceramic PTC heating element for effective heating • Temperature setting 15°- 

35°C • Automatic ECO mode: turns on when temperature drops below 18° and 
shuts off at 22°C • Oscillation settings 80° • Input power 1200/2000 W  
• Remote control • Timer up to 24 h • Overheat protection • Remote control for 
all functions • Control panel in upper part • LCD display • Aut. shut off in case 
of overturning

DE  �Keramisches PTC-Heizelement für ein effektiveres Heizen • Temperatureinstellung 
15° - 35°C • Automatischer ECO Modus: startet bei einer Temperatur unter 18° 
und schaltet sich bei 22°C aus • Einstellung einer 80°-Oszillation • Leistung 
1200/2000 W • Fernsteuerung • Timer für bis zu 24 Stunden  
• Überhitzungsschutz • Fernsteuerung für alle Funktionen • Bedienpaneel im 
oberen Teil • LCD-Display • Ausschaltfunktion beim Umkippen

Black: EAN 8592131305472 White: EAN 8592131305489
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KT 12
PTC heater 
Keramikheizlüfter
EN  ��PTC heating element for more effective 

heating • Option to set 80° oscillation  
• 2 heat settings 1200/2000 W)  
• Continuous thermostat regulation • Safety 
cut out switch • Automatic safety shutdown 
when the appliance is tipped over • Max. 
input power 2000 W

DE  �PTC-Heizelement für ein effektiveres Heizen 
• Einstellung einer 80°-Oszillation möglich 
• 2 Leistungsstufen (1200/2000 W)  
• Stufenlose Thermostat-Regelung  
• Wärmesicherung • Ausschaltfunktion 
beim Umkippen des Gerätes • Max. 
Leistung 2000 W

EAN 8592131303843

TK 2040 DR Black
Hot air convector heater 
Konvektorheizgerät
EN  �Continuously controllable thermostat from 5 °C to 35 °C • 3 power level setting: 

I = 1000/ II = 1300/ III=2300 W  • Prevent frost mode • Turbo fan function - 2 
levels of fan power • Built-in fan for faster heat distribution in the room • Well-
arranged LCD display • Remote control for your comfort • Remote controler 
storage • 24 hours timer • Overheat protection • Free-standing construction 
• Wall hanging option - wall mount kit included • Ergonomic handle for easy 
carrying • Stable and durable feet for good stability  • Non toxic coating • 
Nominal voltage: 220-240 V ~ 50 Hz • Nominal input power: 2300 W

DE  �Stufenlos regulierbarer Thermostat zwischen 5 °C und 35 °C • 3 Leistungsstufen: 
I = 1000 / II = 1300 / III = 2300 W • Funktion gegen Einfrieren • Funktion 
TURBO - 2 Ventilator-Leistungsstufen • Eingebauter Ventilator für eine schnellere 
Wärmeströmung im Raum • Übersichtliches LED-Display • Komfortable 
Fernbedienung • Fernspeicherung der Fernbedienung • Einstellung der Heizung 
via 24-Stunden-Timer • Überhitzungsschutz  • Freistehende Konstruktion 
• Aufhängung an die Wand möglich - Montageset ist Teil der Lieferung • 
Ergonomischer Griff für ein bequemes Tragen • Stabile und beständige 
Füße für eine gute Stabilität • Nichttoxische Oberflächenbehandlung • 
Aufbewahrungsraum für die Fernbedienung • Nennspannung: 220-240V ~ 50 Hz 
• Leistung: 2300 W

EAN 8592131306455

KT 10
PTC heater 
Keramikheizlüfter
EN  �PTC heating element for more effective 

heating • Option to set 90° oscillation 
• 2 heat settings (750/1500 W) • Cool 
air blow feature • Continuous thermostat 
regulation • Safety cut out switch  
• Automatic safety shutdown when the 
appliance is tipped over • Max. input 
power 1500 W

DE  �PTC-Heizelement für ein effektiveres Heizen 
• Einstellung einer 90°-Oszillation möglich 
• 2 Leistungsstufen (750/1500 W)  
• Kaltluft-Funktion • Stufenlose 
Thermostat-Regelung • Wärmesicherung 
• Ausschaltfunktion beim Umkippen des 
Gerätes • Max. Leistung 1500 W

EAN 8592131302730
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TK 2030 Black / White
Hot air convector heater 
Konvektorheizgerät
EN  �Continuously controllable thermostat  • Variable temperature control • 2 power 

level setting: I = 1200/II=2000 W  • TURBO function - 2 levels of fan power  
• Heating element power indicator light • Overheat protection • Free-standing 
construction • Ergonomic handle for easy carrying • Stable and durable feet for 
good stability  • Non toxic coating  • Nominal voltage: 220-240 V ~ 50 Hz  
• Nominal input power: 1800 - 2000 W

DE  �Stufenlose Thermostat-Regelung • 2 Leistungsstufen: I = 1200 / II = 2000 W 
• Funktion TURBO - 2 Ventilator-Leistungsstufen • Natürliche Strömung der 
Warmluft durch den oberen Ausströmer • Betriebsanzeigen • Wärmesicherung 
• Ergonomische Griffe für eine bequeme Übertragung • Stabile und beständige 
Füße für eine gute Stabilität • Freistehende Konstruktion • Nichttoxische 
Oberflächenbehandlung • Nennspannung: 220-240V ~ 50 Hz  
• Leistung: 1800 - 2000 W

Black: EAN 8592131306479 White: EAN 8592131306462

TK 2050
Hot air convector heater 
Konvektorheizgerät
EN  �Continuously controllable thermostat • 3 power level setting: I = 750/ II = 

1250/ III = 2000 W • Heating element power indicator lights • Overheat 
protection • Free-standing construction • Ergonomic handle for easy carrying 
• Stable and durable feet for good stability  • Easy operation • Non toxic 
coating • Nominal voltage: 220-240 V ~ 50 Hz • Nominal input power: 1800 
- 2000 W

DE  �Stufenlose Thermostat-Regelung • 3 Leistungsstufen: I = 750/ II = 1250/ III 
= 2000 W • Betriebsanzeigen • Wärmesicherung • Ergonomische Griffe 
für eine bequeme Übertragung • Stabile und beständige Füße für eine gute 
Stabilität • Freistehend • Nichttoxische Oberflächenbehandlung  
• Nennspannung: 220-240 V  ~ 50 Hz • Leistung: 1800 - 2000 W

EAN 8592131306509
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TK 1510
Hot air convector heater 
Konvektorheizgerät
EN  �Continuously controllable thermostat  • 2 power level setting: I - 750/ II - 

1500 W • X-shape aluminum heating elements • IPX 4 waterproof standard   
• Free-standing construction • Stable and durable wheels for good stability and 
easy moving • Easy operation • Non toxic coating  • Nominal voltage: 220 – 
240 V ~ 50 Hz • Nominal input power: 1500 W

DE  � Stufenlos regulierbarer Thermostat  • 2 Leistungsstufen: I - 750/ II - 1500 W  
• X-förmige Aluminium-Heizelemente • IPX 4 Schutz vor Wasser • Freistehende 
Konstruktion • Stabile und beständige Räder für eine gute Stabilität und 
einen mühelosen Transport • Mühelose Handhabung • Nichttoxische 
Oberflächenbehandlung  • Nennspannung: 220 – 240 V ~ 50 Hz  
• Leistung: 1500 W

EAN 8592131306554

OR 2090 sušák
Cloth rack / Wäschetrockner für Ölradiator
EN  �Compact cloth rack • Suitable for ECG OR 2090 oil radiator • Two side-parts 

for comfort use • Extra flat gril for more use • Compact foldable construction  
• Easy operating removable humidifier • Suitable for oil radiator ECG OR 2090

DE  �Zwei Seitenteile für eine komfortable Nutzung • Extraflaches Gitter als weitere 
nutzbare Fläche • Kompakte zusammenlegbare Konstruktion • Mühelose 
Bedienung des abnehmbaren Befeuchters • Einfache Manipulation  
• Sicheres Trocknen von Gegenständen möglich • Inklusive Wasserbehälter zur 
Befeuchtung der Luft • Nur für das Modell EXG OR 2090

EAN 8592131306622

TV 30 Black / White
Hot air convector heater / Heizlüfter
EN  �Hot air heating • Continuous thermostat regulation • 2 stage power settings of 

hot air • Fan mode - air blower with no heat • Input power 1000/2000 W  
• Heat safety fuse • On light

DE  �Heißluft • Stufenlose Thermostat-Regelung • 2 Warmluft-Leistungsstufen  
• Ventilatormodus - Strömung von Kaltluft ohne Heizung  
• Leistung 1000/2000 W • Wärmesicherung • Betriebsanzeige

Black: EAN 8592131305977 White: EAN 8592131305960

I P X 4
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OR 2090
Oil filled radiator / Ölradiator
EN  �9 high performed fins  • Highly effective and energy-efficient oil-filled radiator 

• High heat accumulation - produces heat for a long time after shutdown from 
the power supply • Extremely quiet operation - also suitable for bedrooms and 
living rooms • Variable temperature control  • Three power level setting: 750 
/ 1500 / 2000 W power • Thermostat makes it possible to set and maintain 
the desired temperature in a room• Easy mooving due to durable wheels and 
practical handle • LED indication • Overheat protection • Maintenance-free 
operation - it isń t necessary to replace the oil • Enviroment protect oil  
• Practical storage space for winding up the power cord • Nominal voltage: 
220-240V ~ 50/60 Hz • Nominal input power: 2000 W

DE  �Ölradiator mit 9 Rippen • Äußerst wirkungsvoller und energiesparender 
Ölraditator • Hohe Wärmespeicherung - erzeugt Wärme noch lange Zeit nach 
dem Ausschalten der Versorgung • Äußerst leiser Betrieb - geeignet sowohl für 
Schlaf- und Wohnzimmer • Stufenlose Thermostat-Regelung • 3 Leistungsstufen: 
750 / 1500 / 2000 W • LED-Betriebsanzeige • Wärmesicherung  
• Wartungsfreier Betrieb - ohne die Notwendigkeit das Öl zu wechseln  
• Sicherer Betrieb • Praktischer Kabelaufbewahrungsraum• Nennspannung: 
220-240V ~ 50/60 Hz • Leistung: 2000 W

EAN 8592131306493

OR 1570
Oil filled radiator / Ölradiator
EN  �7 high performed fins • Highly effective and energy-efficient oil-filled radiator 

• High heat accumulation - produces heat for a long time after shutdown from 
the power supply • Extremely quiet operation - also suitable for bedrooms 
and living rooms • Variable temperature control  • Three power level setting: 
500/1000/1500 W power • Thermostat makes it possible to set and maintain 
the desired temperature in a room • Easy mooving due to durable wheels and 
practical handle • LED indication • Overheat protection • Maintenance-free 
operation - it isń t necessary to replace the oil • Enviroment protect oil  
• Practical storage space for winding up the power cord • Nominal voltage: 
220-240V ~ 50/60 Hz • Nominal input power: 1370 - 1640 W

DE  �Ölradiator mit 7 Rippen • Äußerst wirkungsvoller und energiesparender 
Ölraditator • Hohe Wärmespeicherung - erzeugt Wärme noch lange Zeit nach 
dem Ausschalten der Versorgung • Äußerst leiser Betrieb - auch für Schlaf- und 
Wohnzimmer geeignet • Stufenlose Thermostat-Regelung • 3 Leistungsstufen: 
500/1000/1500 W • LED-Betriebsanzeige • Wärmesicherung  
• Wartungsfreier Betrieb - ohne die Notwendigkeit das Öl zu wechseln  
• Sicherer Betrieb • Praktischer Kabelaufbewahrungsraum • Nennspannung: 
220-240V ~ 50/60 Hz • Leistung: 1370 - 1640 W

EAN 8592131306486
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AH D501T
Air humidifier / Luftbefeuchter
EN �Ultrasonic Humidifier • High frequency ultrasound oscillator (2.4 MHz) • Three humidifying levels (Hi/

Mid/Low) • HEPA filter & active carbon filter inside to purifier the air • Humidifier output 300 ml/hour 
• 5-litre water tank • Very quiet operation. Suitable for bedrooms • Operating time of 10 hours without 
the need to refill water • Auto mode, one key to offer you the most comfortable choice • Comfortable 
control panel with light touch buttons • Automatic shut-off protection with warning when waterless  
• Automatic shut-off protection when take off the water tank • With aroma diffuser function • Ionization 
cool mist • Remote control • 105 W power input • 1,2 m power cord length 

DE  �Ultraschall-Luftbefeuchter • Prinzip des Hochfrequenz-Ultraschalloszillators (2,4 MHz) • 3 
Befeuchtungsstufen (Hi / Mid / Low) • Befeuchtungskapazität 300 ml / h • Austauschbarer HEPA-Filter 
• Aktivkohlefilter gegen Kalkbildung (absorbiert Magnesium- und Calciumoxide) • 5 Liter Wassertank  
• Sehr leiser Betrieb (für Schlafzimmer geeignet) • Erzeugt kalten Dampf, beeinflusst die Raumtemperatur 
nicht • Betriebszeit 10 Stunden, ohne dass Wasser nachgefüllt werden muss • Wahl des automatischen 
Modus • Komfortables Bedienfeld mit beleuchteten Tasten • Automatische Abschaltung und Warnung bei 
leerem Behälter • Automatische Abschaltung, wenn das Fach aus dem Gerät entfernt wird  
• Aromadiffusorfunktion • Funktionen der Ionisation • Fernbedienung • Leistung 105 W

EAN 8592131307308

AH M351
Air humidifier / Luftbefeuchter
EN �Ultrasonic Humidifier • High frequency ultrasound oscillator (2.4 MHz) • Very quiet operation. Suitable 

for bedrooms • Adjustable mist capacity from low to high • Humidifier output 300 ml/hour • Operating 
time of 10 hours without the need to refill water • 3-litre water tank • Automatic shut-off protection with 
warning when waterless • Automatic shut-off protection when take off the water tank • Big tank cover for 
cleaning it easily by hand • Active water carbon filter • Integrated body design for noise suppression, 
super quiet when operating • Ceramic glass glaze transducer, can resist water scale effectively to 
prolong useful life. • With aroma diffuser function • 25 W power input

DE �Ultraschall-Luftbefeuchter • Prinzip des Hochfrequenz-Ultraschalloszillators (2,4 MHz) • Sehr leiser 
Betrieb. Auch für Schlafzimmer geeignet • Einstellbare Befeuchtungsstufe • Befeuchtungskapazität 
300 ml / h • Erzeugt kalten Dampf, beeinflusst die Raumtemperatur nicht • Betrieb bis zu 10 Stunden, 
ohne dass Wasser nachgefüllt werden muss • Behälterinhalt 3 Liter • Automatische Abschaltung und  
• Warnung bei leerem Behälter • Automatische Abschaltung, wenn das Fach aus dem Gerät 
entfernt wird • Leicht zu reinigen • Aktivkohlefilter gegen Kalkbildung (absorbiert Magnesium- und 
Calciumoxide) • Aromadiffusorfunktion • Leistung 25 W

EAN 8592131307292

NEW

NEW
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MK 124
Mobile Air conditioner / Klimagerät
EN  �Cooling output 12000 Btu/h • Thermostat 16-30 °C • Air flow rate 400m3/h 

• Recommended room area 18-25 m2 • Input power 1350 W, en. class A  
• Control panel with LED display and touch buttons • Remote control • 3 
modes: cooling, fan, dehumidifier • Dehumidifi cation capacity 1.0 l/h • Noise 
level: 65 dB • Refrigerant: R290 / 265 g

DE  �Kühlleistung 12000 Btu/h • Temperatureinstellung zwischen 16 und 30 C  
• Luftumwälzung 400m3/h • Empfohlene Raumfläche 18-25 m2 • Leistung 
1350 W, Energieeffizienzklasse A • Bedienpaneel mit LED-Display und 
Berührungsbedienung • Fernsteuerung • 3 Modi: Kühlung, Ventilation, 
Entfeuchtung • Entfeuchtungskapazität 1,0 l/h • Geräuschpegel: 65 dB  
• Kältemittel: R290 / 265 g

EAN 8592131307162

MK 104
Mobile Air conditioner / Klimagerät

EN  ��Cooling output 9000 Btu/h • Thermostat 16-30 °C • Air flow rate 350m3/h  
• Recommended room area 15-20 m2 • Input power 1100 W, en. class A  
• Control panel with LED display and touch buttons • Remote control • 3 
modes: cooling, fan, dehumidifier • Dehumidifi cation capacity 1.0 l/h • Noise 
level: 65 dB • Refrigerant: R290 / 235 g

DE  �Kühlleistung 9000 Btu/h • Temperatureinstellung zwischen 16 und 30 C  
• Luftumwälzung 350m3/h • Empfohlene Raumfläche 15-20 m2 • Leistung 
1100 W, Energieeffizienzklasse A • Bedienpaneel mit LED-Display und 
Berührungsbedienung • Fernsteuerung • 3 Modi: Kühlung, Ventilation, 
Entfeuchtung • Entfeuchtungskapazität 1,0 l/h • Geräuschpegel: 65 dB  
• Kältemittel: R290 / 235 g

EAN 8592131307155

NEW

NEW
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ACR 5570
Air cooler / Mobiler Luftkühler
EN  �4-in-1:  Summer Fan / Air Humidifier / Air Cooler / Ionization function   

• Humidifying/Cooling Circuit with a Water Pump  • Option to Turn off Air 
Humidifier Function • 3 Speeds:  Low / Medium / High • Vertical &Horizontal 
Oscillation • Memory function for last setting  • Dual air filtration • Removable 
and Cleanable Dust Filter • Automatic Ionization function  • Automatic Shut-
off Timer with Indicator of Remaining Time (1 h, 2 h, 4 h, 8 h)  • Adjustable 
Front Grill with SWING Function for Equal Distribution of Air  • LED Indicator 
Light Display • Comfortable Remote Control / Storage Space for the Remote 
Controler on the Top part  • Removable 6-Litre Water Tank • Water level 
indicator. • Option to Use Cooling Refills. Two cooling refills included  
• Automatic Shut-off of Humidifying/Cooling in the Event of an Empty Tank  
• Storage Space for the Power Cable in the Rear of the Appliance • Integrated 
Handle and 4 Travel Wheels for Easy HandlinG

DE  �4in1: Ventilator / Luftbefeuchter / Luftkühler / Ionisator • Abkühl- und 
Befeuchtungsmodus mithilfe der Wasserpumpe • Die Luftbefeuchter-Funktion 
kann deaktiviert werden • 3 Luftströmungsgeschwindigkeiten: Niedrig / 
Mittel / Hoch • Vertikale und horizontale Oszillation • Speicherung der 
letzten Einstellung • Duale Luftfiltration • Timer für automatisches Ausschalten 
mit Anzeige der verbleibenden Zeit (1 h, 2 h, 4 h, 8 h) • Herausnehmbarer 
und abwaschbarer Filter • Automatische Ionisierungsfunktion • Einstellbares 
vorderes Gitter mit SWING-Funktion für eine gleichmäßige Luftaufteilung 
• LED-Betriebsanzeige • Komfortable Fernsteuerung für alle Funktionen / 
Fernbedienungsfach im oberen Geräteteil • Herausnehmbarer Wasser-/
Eisbehälter 6 l • Behälter-Füllstandsanzeige • Als Kühlmedium können kaltes 
Wasser, Wasser mit Eis oder Kühlakku benutzt werden • Automatisches 
Ausschalten der Kühlung und Befeuchtung bei leerem Wasserbehälter  
• Integrierte Stromkabelhalterung auf der Geräterückseite • Integrierter Griff 
und 4 drehbare Doppelräder für eine bequeme Manipulation

EAN 8592131307209

AIR FLOW MODES AND PROPERTIES: 
• three operational speeds (high, medium and low) • automatic air circulation in 
both horizontal and vertical direction • dual filtration system • air purification using 
negative ions.

 
OTHER FUNCTIONS: 
• Fan/cooling with humidifier • timer function • remote control • a large 5.5 liter 
easy to clean water tank • a cooling circuit based on the circulation of a large 
volume of liquid for faster and more efficient cooling • the air filter cleaning reminder 
function after 100 hours of operation in the form of a light indicator and a sound 
signal • practical wheels equipped with a braking mechanism 
 
TECHNICAL SPECIFICATIONS: 
• Nominal voltage: 220–240 V ~ 50 Hz • Nominal input power: 70 W • Noise 
level: 61.6 dB • Remote control: Power supplied by 1× 3V lithium battery CR2032 - 
included

MODI UND EIGENSCHAFTEN DER LUFTSTRÖMUNG: 
• drei Geschwindigkeitsstufen (hoch, mittel und niedrig) • automatische 
Luftzirkulation in horizontaler und vertikaler Richtung • doppeltes Filtrationssystem  
• Reinigung mit negativen Ionen  

ZUSÄTZLICHE FUNKTIONEN:

• Ventilator/Kühlung mit Befeuchter • Timer-Funktion • Fernsteuerung • mühelos 
zu reinigender umfangreicher Wasserbehälter 5,5 • Kühlkreislauf basierend 
auf der Zirkulation einer großen Flüssigkeitsmenge für eine schnellere und 
effektivere Abkühlung • Erinnerungsfunktion zur Reinigung des Luftfilters nach 100 
Betriebsstunden mit Lichtsignal • und akustisches Signal • praktische Schieberäder 
mit Bremsmechanismus 
 
EIGENSCHAFTEN UND FUNKTIONEN: 
• Nennspannung: 220–240 V ~ 50 Hz • Leistung: 70 W • Geräuschpegel: 61,6 
dB • Fernsteuerung: Speisung 1 × 3V Lithiumbatterie CR2032 -Bestandteil der 
Verpackung • Wasserbehälter: 6 l • Nutzinhalt des Wasserbehälters: 5,5 l

Properties 
and functions:

Eigenschaften 
und Funktionen:

NEW
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FS 410 2in 1
Stand fan / table fan / Stand- und Tischventilator

EN �����������������Dual use: stand alone fan / table fan • Luxury and precision design • Fan 
diameter: 40 cm • Extremely quiet operation  from 35 dB • 3 levels of fan 
intensity: low / medium / high  • 3 wind modes: Normal / Natural / Sleep  
• Rotation settings: 360 ° oscillation, adjustable swivel range 60 °, 90 °, 
180 ° and 360 ° • Automatic horizontal oscillation • Comfortable remote 
control for all functions • Stable and durable round base • Timer function 1, 
2, 4, 8 hours • Mode settings: normal, NATURAL and SLEEP • Control panel 
with buttons and LED lights • Manually adjustable tilt up to 90 ° • Sound 
alarm when switching on and off • Nominal voltage: 220–240 V~ 50/60 Hz 
• Nominal input power: 65 W • Remote controller Button battery: (CR2032 
-3V, included) • Noise level: 35 - 62 dB

DE  �Zwei Anwendungsvarianten: alleinstehender Ventilator / Tischventilator  
• Luxuriöses Design und präzise Ausführung • Ventilator-Durchmesser: 
40 cm • Low-Speed-Modus mit einem sanften und ultraleisen Betrieb (35 
dB) • 3 Ventilationsstufen: niedrig / mittel / hoch • 3 Modi: Normal / 
Natürlich / Schlaf • Einstellung der Drehung: 360 ° Oszillation, einstellbare 
Einschränkung des Drehbereiches auf 60 °, 90 °, 180 ° und 360 ° • 
Automatische horizontale Oszillation • Komfortable Fernsteuerung für alle 
Funktionen • Stabile und beständige runde Gerätebasis • Timer-Funktion: 1, 
2, 4, 8 Stunden • Fernsteuerung • Bedienfeld mit Tasten und LED-Anzeigen 
• Manuell einstellbare Neigung bis 90 ° • Akustisches Signal beim Aus- 
und Einschalten • Nennspannung: 220–240 V~ 50/60 Hz • Leistung: 
65 W • Bedienung Knopfzelle: (CR2032 -3V, Bestandteil der Lieferung) • 
Geräuschpegel: 35 - 62 dB

EAN 8592131307193

NEW
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FS 91 T
Tower fan with ionization 
Turmventilator
EN  �Ionization air cleaning active in all ventilation modes • 3 levels of fan intensity 

• Very quiet operation without vibration • Remote control for all functions 
• Operation timer 1/2/4/8 h • Oscillation settings 80° • Programmed 3 
operating modes with various intensity and ventilation curve: summer mode-
intensive ventilation in alternating cycle with change of air flow speed, normal 
mode- mode with constant air fl ow speed, night mode-air fl ow speed change 
every 0,5 hours • Input power 65 W • Noise level 55 dB (max.)

DE  �Ionisationsreinigung der Luft, die in allen Ventilationsmodi aktiv ist • 3 
Ventilationsstufen • Äußerst leiser Betrieb ohne Vibrationen • Fernsteuerung für 
alle Funktionen • Betriebstimer 1/2/4/8 h • Einstellung einer 80°-Oszillation 
• Programmierbare 3 Betriebsmodi mit unterschiedlicher Intensität und 
Verlaufskurve • Modus Summer: intensive Ventilation mit Wechselzyklus und 
Geschwindigkeitsänderung • Modus Normal: Modus mit einer konstanten 
Luftströmung • Modus Night: Nachtmodus, Wechseln der Luftströmungs-
Geschwindigkeit alle 0,5 Stunden • Lesitung 65 W • Geräuschpegel 55 dB 
(max.)

EAN 8592131305441

FS 40 N
Fan / Standventilator
EN  �Diameter 40 cm • Stainless steel design • 3 speeds • Swivel head • Tilting 

and adjustable oscillation angle • Adjustable height • Stable cross base • 
Safety screen • Very quiet operation • Input power 50 W

DE  �Durchmesser 40 cm • Rostfreie Ausführung • 3 Geschwindigkeiten • Drehkopf 
• Kippbarer und einstellbarer Oszillationswinkel • Einstellbare Höhe • Stabile 
runde Basis • Sicherheitsgitter • Äußerst leiser Betrieb • Lesitung 50 W

EAN 8592131340114
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EN  �Diameter 40 cm • 3 speed setting: LOW/MEDIUM/HIGH  • 3 operation 
modes: NATURAL/SLEEP/NORMAL  • Off-timer function: 0,5h / 1h /2h / 4h  
• Touch control panel with LED indication • Remote controler for all functions  
• Adjustable tilt  • Oscillation function • Adjustable  height • Blade guard  
• Very quiet operation • Very stable round base • Nominal voltage: 220–
240 V~ 50 Hz • Nominal input power: 50 W • Noise level: 64.3 dB • Fan 
diameter: 40 cm • Remote control: 2× AAA batteries (not included)

DE  �Durchmesser 40 cm • 3 Geschwindigkeitseinstellungen: LOW / MEDIUM 
/ HIGH • 3 Betriebsarten: NATURAL / SLEEP / NORMAL • Timerfunktion: 
0,5 h / 1 h / 2 h / 4 h • Touchpanel mit LED-Anzeige • Fernbedienung für alle 
Funktionen • Einstellbare Neigung • Oszillationsfunktion • Höhenverstellbar  
• Klingenschutz • Sehr leiser Betrieb • Sehr stabile runde Basis • Spannung: 
220–240 V ~ 50 Hz • Leistung: 50 W • Lautstärke: 64,3 dB • Fernbedienung: 
2 × AAA-Batterien (nicht enthalten)

EAN 8592131307186

FS 40a
Stand fan / Standventilator

FT 30a 
Table fan / Tischventilator

EN  � Diameter 40 cm • 3 speeds • Swivel head 
• Tilting and adjustable oscillation angle  
• Adjustable height • Stable cross base  
• Safety screen • Very quiet operation 
 • Input power 50 W

DE  �Durchmesser 40 cm • 3 
Geschwindigkeitsstufen • Oszillierend  
• Höhenverstellbar • Stabiler Standfuß  
• Sicherheitsgitter • Äußerst leiser Betrieb  
• Anschlusswert 50 W

EN  �Diameter 40 cm • 3 speed settings • Swivel head • Tilting and adjustable 
oscillation angle • Blade guard • Very quiet operation • Input power 
50 W

DE   �Durchmesser 40 cm • 3 Geschwindigkeiten • Drehkopf • Kippbarer und 
einstellbarer Oszillationswinkel • Sicherheitsgitter  
• Äußerst leiser Betrieb • Anschlusswert 50 W

EAN 8592131306899
EAN 8592131306882

FT 40a
Table fan / Tischventilator

NEW

NEW

CZ  �Diameter 30 cm • 3 speed settings  
• Swivel head • Tilting and adjustable 
oscillation angle • Blade guard • Very 
quiet operation • Input power 40 W

SK �Durchmesser 30 cm • 3 Geschwindigkeiten 
• Drehkopf • Kippbarer und einstellbarer 
Oszillationswinkel • Sicherheitsgitter  
• Äußerst leiser Betrieb • Anschlusswert 
40 W

EAN 8592131307179

FS 40 R
Stand fan / Standventilator
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BD 34 White
Soap dispenser / Seifenspender
EN  �Perfect for kitchen and bathroom• Touchless operation minimizes the spread of germs •  „Anti Drip“ 

system • IPX 4 water resistant  • Automatic dispensing system • Precision scanning by infrared sensor 
• Easy to refill • 3 different soap amount (1,5 ml / 3,0 ml / 4,5 ml) to adjust • Nozzle angle 20° for 
comfortable and precise dosing • LED indicator light: Green color when turning ON / Green color 
when working / Red color when turning OFF • Suitable for liguid soap only  • White color design  
• Soap dispenser volume: 340 ml • Power: 4× 1,5 V AAA batteries (not included)

DE  �Ideal für die Anwendung in der Küche oder im Badezimmer • Berührungsloser Betrieb, reduziert 
die Ausbreitung von Bakterien • Die Antitropf-Funktion verhindert ein Abtropfen der Seife • 
Wasserdichtigkeit nach IPX4 • Automatisches Dosierungssystem • Präzises Abtasten dank des 
Infrarot-Sensors • Einfaches Nachfüllen • 3 einstellbare Dosiermengen (1,5 ml / 3,0 ml / 4,5 ml) 
• Düsenwinkel von 20° für eine bequeme und genaue Dosierung • LED-Anzeige:  Grünes Licht 
beim Einschalten / Grünes Licht während des Betriebes / Rotes Licht beim Ausschalten • Nur für 
Flüssigseife geeignet • Weiße Ausführung • Kapazität des Seifenbehälters: 340 ml • Speisung:  
4 × 1,5 V Batterie AAA (nicht Teil des Lieferumfangs)

EAN 8592131307094

OV 126
Personal fitness scale / Personenwaage
EN  �Ultra Slim design (17 mm) • Tempered safety glass 6 mm • Measures body fat, 

water and muscles • Max. capacity 150 kg • Memory for 12 persons/readings 
• Automatic off and on • Overload indication • Weak battery indicator  
• Powered by 1 x 3 V lithium batteries

DE  �Ultra Slim Design (17 mm) • Verstärktes Sicherheitsglas 6 mm • Messen von 
Körperfett, Wasser und Muskelmasse • Max. Tragfähigkeit 150 kg • Speicher 
 für 12 Personen/Messen • Automatisches Aus- und Einschalten  
• Überlastungsanzeige • Anzeige für schwache Batterie • Speisung 1 x 3 V 
Lithiumbatterie

EAN 8592131305915

OV 125 Blue / White
Personal fitness scale 
Personenwaage 
EN  � 6 mm impact resistant safety glass • Extra large LED display • Memory for 

12 people • Measures fat/water/muscle mass • Recommended daily calorie 
intake calculation • Max. capacity 180 kg • Measures in increments of 100 g 
• Auto reset, on/off • Powered by one 3 V lithium battery (included)

DE  �Verstärktes Sicherheitsglas 6 mm • Extra großes LCD-Display • Speicher 
für 12 Personen • Messen von Fett/Wasser/Muskelmasse • Berechnung 
der empfohlenen täglichen Kalorienzunahme • Max. Tragfähigkeit 180 
kg • Auflösung beim Messen 100 g • Automatische Nullstellung, Ein- und 
Ausschalten • 1 × 3 V Lithiumbatterie (Bestandteil der Verpackung)

Blue: EAN 8592131303799 White: EAN 8592131303805

OV 128 3D
Personal scale / Personenwaage
EN  �Ultra Slim design (17 mm) • Tempered safety glass 6 mm • Max. capacity 

180 kg • Measuring increments 100 g • Conversion of metric / imperial units  
• Automatic off and on • Large LCD display • Weak battery indicator  
• Powered by 1 x 3 V lithium batteries (included)

DE  �Ultra Slim Design (17 mm) • Verstärktes Sicherheitsglas 6 mm • Max. 
Tragfähigkeit 180 kg • Auflösung beim Messen 100 g • Konversion metrischer / 
imperialer Einheiten • Automatisches Aus- und Einschalten • Großes LCD-
Display • Anzeige für schwache Batterie • Speisung 1 × 3 V Lithiumbatterie 
(Bestandteil der Verpackung)

EAN 8592131305861

OV 127 Glass
Personal scale / Personenwaage
EN  �Ultra Slim design (17 mm) • Tempered safety glass 6 mm • Max. capacity 

180 Kg • Measuring increments 100 g • Conversion of metric / imperial units 
• Automatic off and on • Large LCD display • Overload indication • Weak 
battery indicator • Powered by 1 x 3 V lithium batteries (included)

DE  �Ultra Slim Design (17 mm) • Verstärktes Sicherheitsglas 6 mm • Max. 
Tragfähigkeit 180 kg • Auflösung beim Messen 100 g • Konversion metrischer 
/ imperialer Einheiten • Automatisches Aus- und Einschalten • Großes LCD-
Display • Überlastungsanzeige • Anzeige für schwache Batterie • Speisung  
1 × 3 V Lithiumbatterie (Bestandteil der Verpackung)

EAN 8592131305854
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OP 300
Multifunction body care system 3 in 1 
Epilierer 3 in 1
EN  �1 trimmer + 3 attachments in 1 • Epilation head / Shaving 

head / Foot file • Roller gently removes old and hard skin 
on your feet• Easy head change system • Ergonomic 
design • 360° spin • 2 speeds • Powered by: 3× 1.5 V 
AAA batteries (not included) • Accessories: travel roller, 2x 
cleaning brush, coarse and extra coarse roller

DE  �1 Gerät + 3 Aufsätze in 1 Verpackung: Enthaarungskopf, 
Rasierkopf, Hornhautfeile • Rotierender Schleifkopf 
zur Entfernung von alter und horniger Haut an den 
Füßen • Einfaches System zum Auswechseln der 
Aufsätze • Ergonomisches Design • 360° Rotation • 2 
Geschwindigkeiten • Speisung: 3 × 1,5 V AAA Batterie 
(nicht in der Verpackung enthalten) • Zubehör: praktischer 
Reisebeutel, 2x Reinigungsbürste, grobe und extra grobe 
Schleifrolle

EAN 8592131306035

OP 300 peeling head
Replacement rollers / Peelingaufsätze
EN  �Replacement spare file rollers for OP 300 • Incl. 2 file rollers (1 coarse and 1 

extra coarse file roller)

DE  �Peelingaufsätze für ECG OP 300 • 2 Aufsätze (1x grob, 1x extra grob)

EAN 8592131306189

OP 201 Blue
Electric nail file / Maniküre-/Pediküreset
EN  �Quality nail care will provide a healthy look of nails on hands and feet • Used 

with gel nails as well • Easy handling with all available accessories • Easy 
accessory replacement system • Ergonomic design • 360° spin • 2 speeds  
• Powered by: 2× 1.5 V AA batteries (not included) • Accessories: 1 x coarse 
file, 2 x soft file, 2 x polisher

DE  �Hochwertige Pflege um Nägel für ein gesundes Aussehen der Nägel an 
Händen und Füßen • Auch für Gelnägel geeignet • Mühelose Manipulation 
mit sämtlichen erhältlichen Aufsätzen • Einfaches System beim Auswechseln der 
Aufsätze • Ergonomisches Design • 360° Rotation • 2 Geschwindigkeiten  
• Speisung 2 × 1,5 V AA Batterien (nicht Bestandteil der Verpackung)  
• Zubehör: 1x Verschluss für Feile, 1x grobe Feile, 2x feine Feile, 2x Polieraufsatz

EAN 8592131306066

NK OP 201
Spare interchangeable heads 
Aufsätze für OP 201
EN  3x coarse file • 3x soft file • 2x polisher

DE  �3x grobe Feile • 3x feine Feile • 2x 
Polieraufsatz

EAN 8592131504547
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MN 105
Foot massage / Fußmassagegerät
EN  �3 pre-set programs: Vibration massage with relaxation bubble bath and 

heat regulated • temperature / Bubble massage with heat regulated 
temperature / Vibration massage with • red light • Built-in heater 
for heating and keeping water temperature at 23°C +/- 5°C • Input 
power: 90 W • 2 detachable massage rollers • Accessories: cleaning 
cosmetic brush OP 200 • Coarse filing head • Fine filing head  
• Cleaning brush • Sponge for spreading cream

DE  �3 voreingestellte Betriebsprogramme: Vibrationsmassage mit einem 
entspannenden Seifenband und • Temperaturregelung, Massage 
mit Bläschen und Temperaturregelung, Vibrationsmassage • mit 
rotem Licht • Eingebauter Heizkörper zur Erwärmung von Wasser 
und Temperaturhaltung 23°C +/- 5°C • Anschlusswert: 90 W • 2 
abnehmbare Massagerollen • Zubehör: kosmetische Reinigungsbürste 
OP 200, grober Schleifkopf, feiner Schleifkopf, Reinigungsbürste, 
Schwamm zum Auftragen von Creme

EAN 8592131505315

ED 14026
Heating blanket / Elektrische Heizdecke
EN �Electric heating underlay blanket • Dimensions 160 x 140 cm / for two person 

on a double bed • Two temperature setting levels • Two independent cable 
remote controls • ON indicator light • Super polar fleece material. 100% 
polyester • Removable power cable with remote control • Belt attachement  
• Overheating protection • Power input 2 x 60 W • 2 m lenght of power cord 
• Beige colour

DE  � Elektrische Heizdecke • Ausmaße 140 x 160 cm / geeignet für 2 Personen 
auf einem Ehebett • Extrafeine Polar Fleece • 2 Temperatureinstellungen • 2 
entfernbare Kabel mit Fernbedienung • Schlaufen zur Befestigung der Decke 
• Überhitzungsschutz • Anschlusswert 2 x 60 W • Kabellänge 2 m • Beige 
Ausführung

EAN EAN 8592131307346

ED 8026
Heating blanket / Elektrische Heizdecke
EN ��Electric heating underlay blanket  • Dimensions 150 x 80 cm / For one person 

on a single bed • Two temperature setting levels • Cable remote control • ON 
indicator light • Super polar fleece material. 100% polyester • Removable power 
cable with remote control • Belt attachement • Overheating protection • Power 
input 60 W • 2 m lenght of power cord • Beige colour

DE �Elektrische Heizdecke • Ausmaße 150 x 80 cm / geeignet für 1 Person auf 
einem klassischen Bett • Extrafeine Polar Fleece • 2 Temperatureinstellungen  
• Entfernbares Kabel mit Fernbedienung • Schlaufen zur Befestigung der Decke 
• Überhitzungsschutz • Anschlusswert 60 W • Kabellänge 2 m • Beige 
Ausführung

	
EAN 8592131307339

NEWNEW
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VV 115
Hair dryer / Haartrockner
EN  � 2 power settings • 3 

temperature settings • Cool air 
fixation • Diffuser • Air jet  
• Anti-skid surface  
• Overheating safety • Air 
inlet grate • Hanging loop  
• Input power 2200 W

DE  �2 Leistungsstufen • 3 
Temperaturstufen • Kaltluft-
Funktion • Luftdüse • Diffusor 
• Antirutsch-Oberfläche  
• Überhitzungsschutz  
• Lufteintritt-Gitter  
• Aufhängeöse • Leistung 
2200 W

EAN 8592131303201

VV 2200
Hair dryer / Haartrockner
EN  �3 levels of air temperature  

• 2 power levels • Cold air 
mode • Overheat protection  
• Ergonomic design • Air jet  
• Diffuser and concentrator  
• Hanging loop • Input power 
2200 W

DE  �2 Leistungsstufen • 3 
Temperaturstufen  
• Ionisationsfunktion • LED-
Anzeige für Temperatur und 
Kaltluft-Funktion • Luftdüse 
• Diffusor •Überhitzungsschutz 
• Abnehmbares Lufteingangs-
Gitter • Aufhängeöse • Max. 
Leistung 2200 W

EAN 8592131505674

VV 112
Hair dryer / Haartrockner
EN  �2 power settings • 3 

temperature settings • Cool 
air fixation • Air jet • Anti-skid 
surface • Overheating safety 
• Air inlet grate • Hanging 
loop • Input power 2200 W

DE  �2 Leistungsstufen • 3 
Temperaturstufen • Kalte Luft 
funktion • Luftdüse  
• Antirutsch-Oberfläche  
• Überhitzungsschutz  
• Lufteintritt-Gitter  
• Aufhängeöse • Leistung 
2200 W

EAN 8592131300903

VV 1200 Travel silver
Travel hair dryer / Reisehaartrockner
EN  �2 power and temperature levels 

• High tech DC motor  
• Practical folding handle  
• Compact size • Low weight 
• Travel case • Overheat 
protection • Concentrator  
• Hanging loop • Input power 
1200W

DE  �2 Leistungs- und 
Temperaturstufen 
 • Hochentwickelter DC-
Bildschirm • Praktischer 
kippbarer Griff • Kompakte 
Ausmaße • Niedriges Gewicht 
• Reiseverpackung  
• Überhitzungsschutz  
• Konzentrator • Aufhängeöse  
• Leistung 1200W

EAN 8592131305519

VV 3121 Professional
Hair dryer / Haartrockner
EN  �� 2 speeds and 3 levels of air temperature • Cool shot function • Professional 

AC motor • Ionic function • Removable air concentrator and diffuser  
• Overheating protection • Ergonomically shaped design • Hanging loop  
• Practical case for easy storage and traveling • Nominal voltage: 220–240 
V~ 50 Hz • Nominal input power: 1800–2100 W • Noise level: ≤ 85 dB

DE  �� 2 Geschwindigkeitsstufen und 3 Lufttemperaturstufen • Kaltluftfixierungsmodus 
• Professioneller Wechselstrommotor mit längerer Lebensdauer  
• Ionisationsfunktion • Abnehmbare Luftdüse / Diffusor • Thermosicherung 
gegen Überhitzung des Motors • Ergonomisches Design • Aufhängeriemen 
• Praktische Reisetasche • Nennspannung: 220–240 V ~ 50 Hz • Leistung: 
1800–2100 W • Geräuschpegel: ≤ 85 dB

EAN 8592131306998

NEW
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HK 1050
Hot air styler / Warmluftbürste
EN  �2  temperature levels settings • Cool air function • Temperature setting  and air 

flow switch • Cool shot function • Hanging loop  for easy storage • Practical 
poach for easy storage and traveling as well • Power cord: 1,8 m with 360° 
swivel end • 5 types of attachements :Air nozzle (concentrator) / Point rotating 
brush / 19 mm curling iron / 25 mm hot air brush / 38 mm hot air brush • Noise 
level: ≤ 85 dB • Nominal voltage: 220–240 V ~ 50–60 Hz • Nominal input 
power: 1000 W

DE  �2 Leistungs- und Temperaturstufen • Kaltluft-Fixation • Einstellung von Temperatur 
und Luftdurchflussmenge • Kaltluft-Fixation • Aufhängeöse für eine mühelose 
Aufbewahrung • Praktisches Etui für eine mühelose Aufbewahrung und für Reisen 
• Stromkabel: 360° drehbares Kabel 1,8 m • 5 abnehmbare Aufsätze: Luftdüse 
(Konzentrator) / Rotationsbürste /19 mm Lockenstab /25 mm Warmluftbürste 
/38mm Warmluftbürste • Geräuschpegel: ≤ 85 dB • Nennspannung: 
220–240 V ~ 50–60 Hz • Leistung: 1.000 W

EAN 8592131306837

HK 130 ionic
Hot air styler / Warmluftbürste
EN  �2 power and temperature settings • 2 rotary brushes • Two-way rotation  

• Ioniser function • Cool air fixation • Overheating safety • Hanging loop  
• Cable with swivel end • Input power 800 W

DE  �2 Leistungs- und Temperaturstufen • 2 Rotationsbürsten • Rotation in beide 
Richtungen • Ionisationsfunktion • Kalte Luft funktion • Überhitzungsschutz  
• Aufhängeöse • Kabeldrehkupplung • Leistung 800 W

EAN 8592131303225

ZV 115
Hair straightener / Haarglätter
EN  �Ceramic plates • Temperature control (120-220°C) • Automatically switches off 

after 30 minutes • Floating ceramic plates for healthier hair • Very quick warm-
up to max. temperature • LOCK function for easy storage • Cable with swivel 
end • Input power 40 W

DE  �Keramikplatten • Temperatureinstellung (120-220°C) • Automatisches 
Ausschalten nach 30 Minuten • Schwimmende Keramikplatten für gesündere 
Haare • Sehr schnelles Aufheizen auf Höchsttemperatur • LOCK-Funktion 
(Sperre) gegen versehentliche Tastenbetätigung • Kabeldrehkupplung  
• Leistung 40 W

EAN 8592131303232

ZV 117
Hair straightener / Haarglätter
EN  �Ceramic plates  • Temperature setting (140-220°C) • LED „ready“ indication  

• Function LOCK • Swiwel power cord • Input power 40 W • Power cord 
1,7 m • Slim and compact size

DE  �Keramische Oberfläche auf den Platten • LED-Anzeige für die eingestellte 
Temperatur (140-220°C) • Automatisches Ausschalten nach 30 Minuten  
• Funktion LOCK (Sperre) • Kabeldrehkupplung • Leistung 40 W  
• Stromkabel 1,7 m • Kompakte Größe

EAN 8592131306165

ZV 45 mini
Hair straightener / Haarglätter
EN  �Ceramic plates • LED power ON indicator light • Very quick warm-up to max. 

temperature • Case for easy storage • Max. input power 25 W

DE  �Keramikplatten • LED-Betriebsanzeige • Sehr schnelles Aufheizen auf 
Höchsttemperatur • Futteral zur Aufbewahrung des Glätteisens • Max. Leistung 
25 W

EAN 8592131303164
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GRS 5540CC
Clippers, trimmers & shavers / Bartschneider und Rasierer
EN  �Grooming set for your perfect hair style  • 5 Different styling heads: Shaving 

head / „T- type“ Beard/hair trimmer head / „U-type“ Beard/hair trimmer head 
/ Nose trimmer head / Detail trimmer for conture styling • Variable adjustment 
cutting length for trimming attachments  • Charging LED indicator • Stainless 
steel blades • Ergonomic design • 600 mAh NiMH battery • Charging time: 
8 hrs • Time operated: 50 min • Accessories: Travel case / Comb /Trimmer & 
shaver attachemnts / Various comb attachments for different cutting length /Oil 
/ Cleaning brush • Adapter: Power output 3 V DC /1000 mAh

DE �Multifunktions-Bartschneider für die Bartpflege, feines Haar und Härchen  
• 5 variable Aufsätze: Rasierkopf / Bart- und Haarschneider für feines Haar 
Typ „T / Bart- und Haarschneider für feines Haar Typ „U“ / Nasen- und 
Ohrenhaarschneider / Detaillierte Bart- und Augenbrauenformung • Variable 
Einstellung der Aufsätze je nach Bartlänge • LED-Ladeanzeige • Rostfreie 
Klingen • Ergonomische Form in einer eleganten Ausführung • 600 mAh NiMH 
auswechlsebare Batterie • Ladezeit: 8 Stunden • Betriebsdauer: min. 50 min  
• Zubehör: Reiseetui / Kamm / Schneideaufsätze für das Styling von Bart/
Härchen und feinem Haar / Auswahl an Kämmen für verschiedene Schnittlängen / 
Öl / Reinigungsbürste • Adapter: Ausgangsspannung 3 V DC / 1000 mAh 
• Kabellänge 190 cm

GRS 4520
Clippers, trimmers & shavers / Bartschneider und Rasierer
EN  �Grooming set for your perfect beard style  • IPX5 - Resistance for water splash 

with a low pressure • 4 Different detachable heads: Shaving head / Beard 
trimmer head / Styling beard trimmer head / Detail trimmer for conture styling 
• Variable adjustment cutting length for trimming attachments  • Charging LED 
indicator • Stainless steel blades • Ergonomic design • 600 mAh NiMH 
battery • Charging time: 8 hrs • Time operated: 50 min • Accessories: Travel 
case / Comb /- Trimmer & shaver attachemnts /Oil / Cleaning brush  
• Adapter: Power output 3 V DC / 1000 mAh

DE  � Multifunktions-Bartschneider für die Bartpflege  • IPX5 - Beständigkeit 
gegen Bespritzen mit Wasser bei niedrigem Druck für etwa 3 Minuten • 4 
Aufsätze: Rasierkopf  / Bartschneider / Schneidekopf für die Bartformung / 
Detaillierte Bart- und Augenbrauenformung • Variable Einstellung der Aufsätze 
je nach Bartlänge • LED-Ladeanzeige • Rostfreie Klingen • Ergonomischer 
Griff • 600 mAh NiMH Batterie • Ladezeit: 8 Stunden • Betriebsdauer:  
mindestens 50 Minuten • Zubehör: Reiseetui / Messerabdeckung / Kamm / 
Schneideaufsätze für verschiedene Längen / Öl / Reinigungsbürste • Adapter: 
Ausgangsspannung 3 V DC / 1000 mAh • Kabellänge 190 cm

EAN 8592131305793

EAN 8592131305809
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ZS 1420
Beard clipper / Bartschneider
EN  �Beard clipper with adjustable comb  

• Precision and professional for facial design 
• 20 cutting lengths • Wheel for adjust 
length with auto lock-in function • Ergonomic 
shape • Stainless steel moving blades • Only 
 cordless use for extra mobility • Charging 8 
hours • Working about 40 minutes • Power 
ON/OFF button • Charging indicator light 
• Accessories: Charging cable / Comb 
attachment / Cleaning brush / Oil • Power 
supply: 100-240 V  ~ 50/60Hz, 3 W 
  • Battery: Ni – Mh 1,2 V 600 mAh

DE  �Aufladbarer Bartschneider mit einstellbarer 
Schnittlänge • Rad zum Regeln der Länge 
• Automatisches Sperren der gewünschten 
Schnittlänge • Einstellung in 0,5 mm Stufen 
• 20 Schnittlängen mit nur einem Ansatz  
• Längeneinstellung zwischen 0,5 mm und 
10 mm • Ergonomische Ausführung   
• Messer aus hochwertigem rostfreien Stahl 
• Ladedauer 8 Stunden  
• Betriebsbereitschaft etwa 40 Minuten 
• Kabellose Anwendung für eine bessere 
Mobilität • Ladeanzeige • Integrierter 
Ständer • Zubehör: Ladekabel / Kamm / 
Reinigungsbürste / Flasche mit Öl 
• Speisung: 100-240 V  ~ 50/60Hz, 3 W 
• Batterie: Ni – Mh 1,2 V 600 mAh”

EAN 8592131306929

ZS 1421
Beard clipper / Bartschneider
EN  �Beard clipper with adjustable comb  

• Precision and professional for facial 
design • 20 cutting lengths • Wheel for 
adjust length with auto lock-in function  
• Ergonomic shape • Stainless steel moving 
blades • Only cordless use for extra mobility 
• Charging 8 hours • Working about 40 
minutes • Power ON/OFF button • Charging 
indicator light • Accessories: Charging 
cable / Comb attachmenT / Cleaning 
brush / Oil • Power supply: 100-240 V  ~ 
50/60Hz, 3 W  • Battery: Ni – Mh 1,2 V 
600 mAh

DE  �Aufladbarer Bartschneider mit einstellbarer 
Schnittlänge • Rad zum Regeln der Länge 
• Automatisches Sperren der gewünschten 
Schnittlänge • Einstellung in 0,5 mm Stufen 
• 20 Schnittlängen mit nur einem Ansatz  
• Längeneinstellung zwischen 0,5 mm und 
10 mm • Ergonomische Ausführung   
• Messer aus hochwertigem rostfreien Stahl 
• Ladedauer 8 Stunden  
• Betriebsbereitschaft etwa 40 Minuten 
• Kabellose Anwendung für eine bessere 
Mobilität • Ladeanzeige • Integrierter 
Ständer • Zubehör: Ladekabel 
 / Kamm /Reinigungsbürste /Flasche mit Öl 
• Speisung: 100-240 V  ~ 50/60Hz, 3 W 
• Batterie: Ni – Mh 1,2 V 600 mAh

ZH 3620
Clippers, trimmers & shavers / Bartschneider und Rasierer
EN  �Waterproof body trimmer and shaver  • Hypo-allergenic shaver with improved 

porformance for less irritation • Water proof IPX5 - comfortable use in shower • 
Rechargeable battery • 3 comb attachments for different trimms 3,5 and 7 mm  
• Base for recharging comes with USB mini adaptor • Rubber front design for 
better grip • Rechargeable Lithium battery, 600 mAh capacity • 4 cutting lengths 
• Mini USB fast charging (2 hours) • Working up to 60 minutes • Cordless use 
for extra mobility • Power ON/OFF button • Accessories: / Adaptor micro USB 
/ Charging base / back handle for easy access to all body shaving / 3 Comb 
attachments (3, 5 and 7 mm) / Cleaning brush / Oil • Lithium battery: 600 mAh • 
Power source: 100-240 V

DE  �Hypoallergener Körpertrimmer und Rasierer mit einer verbesserten Porosität, damit 
die Haut weniger gereizt ist • Auswechselbare und abwaschbare Klinge • 4 
Schnittlängen • Aufsatz zum Rasieren des Rückens • Kabellose Ausführung für 
einen größeren Komfort • Wasserdichte Ausführung IPX5 - bequeme Anwendung 
in der Dusche • Ladebatterie • 3 Kämme für verschiedene Dekorationen 3,5 und 
7 mm • Ladestation mit USB-Mini-Adapter • Schnelles Aufladen via MIni USB 
(2 Stunden) • Betriebsdauer bis zu 60 Minuten • Niedriger Geräuschpegel • 
Ein/Aus-Schalter / Ausschalten der Stromversorgung • Zubehör:  / Micro-USB-
Adapter /Ladestation / Aufsatz zum Rasieren des Rückens /  Kammaufsätze 
mit einer Schnittlänge von 3, 5 und 7 mm / Reinigungsbürste / Öl • Aufladbare 
Lithiumbatterie, Kapazität: 600 mAh • Eingangsspannung: 100–240 V

EAN 8592131306530

EAN 8592131306936
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ZS 1520CC
Hair clipper / Haarschneider
EN  �Hair clipper with adjustable comb • 9 

cutting lengths with comb attachment 4 – 
16 mm • Ergonomic shape with rubber grip 
for easy operating • Durable stainless steel 
cutting blades • Cord & cordless use for 
extra mobility • 8 hours charging  • Using up 
to 50 minutes • Accessories: AC adaptor / 
Travel nylon bag / Comb / Cleaning brush / 
Oil • Ni-Mh battery 600 mAh • AC 
adapter output: 3 V

DE  �Bartschneider mit einstellbarer Schnittlänge 
• 9 Schnittlängen mit einem Ansatz 
4 - 16 mm • Ergonomischer Griff mit 
einer Gummioberfläche für eine bessere 
Handhabung • Beständige Messer aus 
rostfreiem Stahl • Verwendung mit/ohne 
Adapter • Ladedauer 8 Stunden  
• Drahtloser Betrieb 50 Minuten • Zubehör:  
AC Adapter / Reisebeutel / Kamm / 
Reinigungsbürste / Flasche mit Öl • Ni-Mh-
Batterie 600 mAh • Adapter-Ausgang: 3 V

EAN 8592131306516

ZS 1020 Black / White
Hair clipper / Haarschneider
EN  �Quality cord Hair clipper • Stainless steel 

fixed & moving blades • 6 comb attachments 
• Ergonomic shape fits any hand • Cutting 
length interval 0,8-2,8 mm • Hair cut width 
45 mm • Accessories: 6 comb attachments 
3/6/9/13/16/19 mm / Comb / Oil /
Cleaning brush • Input power: 8 W

DE  �Hochwertiger Bartschneider mit Kabel  
• Klingen aus rostfreiem Stahl  
• Schneideaufsätze für verschiedene Längen 
• Ergonomischer Griff • Schnittbreite 0,8 
- 2,8 mm • Breite des Haarschnittes mit 
Aufsatz 45 mm • Netzbetrieb • Zubehör: 
Messerabdeckung / 6 Schneideaufsätze 
3/6/9/13/16/19 mm /Kamm /Öl / 
Reinigungsbürste • Anschlusswert: 8 W

Black: EAN 8592131305908 White: EAN 8592131306394

ZS 2020 N
Clippers, trimmers & shavers / 
Bartschneider und Rasierer
EN  �Cosmetic trimmer with 2 detachable heads • Nose 

trimmer  • Sideburn trimmer • Stainless steel knives 
• Ergonomic shape • Modern design • LED light 
• Beard cut width interval 20 mm • Accessories: 
Protective cap / 2 detachable heads for trimming 
and conture styling /1x AA battery operated (not 
included)

DE  �Härchenschneider mit 2 Aufsätzen • Nasen- und 
Ohrenhaarschneider • Detaillierter Haarschneider 
zur Bart- und Backenbartformung • Messer aus 
rostfreiem Stahl • LED-Anzeige • Ergonomischer 
Griff • Schnittbreite 20 mm • Zubehör: Abdeckung 
für Haarschneider / 2 Aufsätze für die Formung von 
Haar und Haar-/Bartkontur / Batteriebetrieb 1x AA 
(Batterien sind nicht Bestandteil der Verpackung)

EAN 8592131305823
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MTD 2390 VGSS
Build-in microwave oven / Mikrowelle Einbau
EN  �23 l capacity • Built-in design • Input power 900W, gril 1000W • 5 (6) 

power levels • 8 preset automatic cooking programs • Automatic defrost by 
weight • Stainless steel cavity • Stainless steel design • Inner light• Clock 
• Digital control • Quick start, delay start • Multistage program cooking, 
heating + grill • Child safety lock • End cooking signal • Push button for easy 
opening the door • Microwave power output: 900 W • Grill power: 1000 W 
• Stainless steel design including interior • Timer: 95 minutes • Defrosting 
according to weight • Turntable: Ø 270 mm • Weight: 15,3 kg • Dimensions 
including frame: 595 × 390 × 365 mm (w × h × d) • Nominal voltage: 230–
240 V~ 50 Hz • Nominal input power: 1400 W • Grill: 1000 W • Operating 
frequency: 2 450 MHz • Noise level: 63 dB

DE  �Volumen 23 l • Zum Einbauen • Leistung 900W, Grillleistung 1000W • 5 (6) 
Leistungsstufen • 8 voreingestellte automatische Kochprogramme • Automatische 
Auftaufunktion in Abhängigkeit vom Gewicht • Rostfreies Design • Innenbereich 
in rostfreier Ausführung • Innenbeleuchtung • Zeiteinstellung • Digitale Steuerung 
• Schnellstart, verzögerter Start • Kochen Kombi, Aufheizen + Grill • 
Kindersicherung • Taste für ein müheloses Öffnen der Tür • Mikrowellenleistung: 
900 W • Grillleistung: 1000 W • Rostfreie Ausführung (sowohl im Innenraum) 
• Timer: 95 Minuten • Auftauen nach Gewicht • Drehteller: Ø 270 mm • 
Gewicht: 15,3 kg • Ausmaße inklusive Rahmen: 595 × 390 × 365 mm  
(B × H × T) • Nennspannung: 230–240 V~ 50 Hz • Anschlusswert: 1.400 W 
• Grill: 1000 W • Betriebsfrequenz: 2.450 MHz • Geräuschpegel: 63 dB

MTD 2080 VGSS
Build-in microwave oven / Mikrowelle Einbau
EN  �20 l capacity • 2 in 1 solution built-in / freestanging design • Input power 

800W, gril 1000W • 5 power levels • 9 preset automatic cooking programs 
• Automatic defrost by weight • Stainless steel cavity • Stainless steel design 
• Inner light • Clock • Digital control • Quick start, delay start • Multistage 
program cooking, grill + heating • Child safety lock • Built-in frame available 
• End cooking signal • Push button for easy opening the door • Microwave 
power output: 800 W • Grill power: 1000 W • Stainless steel design including 
interior • Timer: 95 minutes • Defrosting according to weight • Turntable: Ø 
245 mm • Weight: 13,5 kg • Dimensions including frame: 595 × 390 × 352 mm 
(w × h × d) • Dimensions without the frame: 455 × 275 × 352 mm (w × h × d) 
• Nominal voltage: 230–240 V~ 50 Hz • Nominal input power: 1200 W • 
Grill: 1000 W • Operating frequency: 2 450 MHz • Noise level: 57 dB

DE  �Volumen 20 l • 2in1 zum Einbauen / freistehend • Leistung 800W, Grillleistung 
1000W • 5 Leistungsstufen • 9 voreingestellte automatische Kochprogramme 
• Automatische Auftaufunktion in Abhängigkeit vom Gewicht • Rostfreies Design 
• Innenbereich in rostfreier Ausführung • Innenbeleuchtung • Zeiteinstellung 
• Digitale Steuerung • Schnellstart, verzögerter Start • Kochen Kombi, Grill 
+ Aufheizen • Kindersicherung • Einbaurahmen als Bestandteil der Lieferung 
• Taste für ein müheloses Öffnen der Tür • Mikrowellenleistung: 800 W • 
Grillleistung: 1000 W • Rostfreie Ausführung (sowohl im Innenraum) • Timer: 95 
Minuten • Auftauen nach Gewicht • Drehteller: Ø 245 mm • Gewicht: 13,5 kg 
• Ausmaße inklusive Rahmen: 595 × 390 × 352 mm (B × H × T) • Ausmaße 
ohne Rahmen: 455 × 275 × 352 mm (B × H × T) • Nennspannung: 230–240 V~ 
50 Hz • Anschlusswert: 1.200 W • Grill: 1000 W • Betriebsfrequenz: 
2.450 MHz • Geräuschpegel: 57 dB

EAN 8592131238824

EAN 8592131238848
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MTD 231 S
Microwave oven / Mikrowelle

MTD 2072 SE
Microwave oven with grill 
 Mikrowelle mit Grill

EN  �23 l capacity • Digital control • Microwave power output 800 W • Stainless 
steel design • Timer up to 95 minutes • 8 programmes for automatic cooking 
• Auto weight defrost • 5 power settings • Child safety lock • Turntable Ø 
270 mm

DE  �Volumen 23 l • Digitale Steuerung • Mikrowellenleistung 800 W • Rostfreie 
Ausführung • Timer bis zu 95 Minuten • 8 Programme für automatisches Kochen 
• Automatische Auftaufunktion in Abhängigkeit vom Gewicht • 5 Leistungsstufen 
• Kindersicherung • Drehteller Ø 270 mm

EN  �20 l capacity • Digital control • Microwave power output 700 W • Silver 
housing with stainless steel front panel • Grey painted inner cavity  • 95 minute 
timer • 8 programmes for automatic cooking • Auto weight defrost • 5 power 
settings • Child safety lock • Turntable Ø 245 mm

DE  �Volumen 20 l  • Digitale Steuerung • Mikrowellenleistung 700 W • Rostfreie 
Ausführung • 95-Minuten-Timer • 8 Programme für automatisches Kochen  
• Automatische Auftaufunktion in Abhängigkeit vom Gewicht • 5 Leistungsstufen 
• Kindersicherung • Drehteller Ø 245 mm

MTD 2590 GBS
Microwave oven / Mikrowelle

MTD 2072 GSE
Microwave oven with grill  
Mikrowelle mit Grill

EN  �25 l capacity • Grill function / Combi cooking • 9 preset automatic cooking 
programs • Elegant black design • Stainless steel interior • 5 power levels • 
Automatic weight defrost & Time defrost • Handle for easy opening the door • 
End cooking signal • Quick start • Delay start • Child safety lock • Microwave 
power output: 900 W • Grill power: 1000 W • Timer: 95 minutes • Turntable Ø 
270 mm • Dimensions: 483 × 281 × 420 mm (w × h × d) • Nominal input power: 
1400 W

DE  �Volumen 25 l • Grillfunktion / Kombiniertes Aufheizen • 9 voreingestellte 
automatische Kochprogramme • Elegante schwarze Ausführung • Innenbereich 
in rostfreier Ausführung • 5 Leistungsstufen • Automatisches Auftauen nach 
Gewicht und Zeit • Griff für ein müheloses Öffnen der Tür • Akustische Anzeige 
am Ende des Kochvorganges • Schnellstart • Verzögerter Start • Kindersicherung 
• Mikrowellenleistung: 900 W • Grillleistung: 1.000 W • Timer: 95 Minuten  
• Drehteller: Ø 270 mm • Ausmaße: : 483 × 281 × 420 mm (B × H × T) • 
Anschlusswert: 1.400 W • Grill: 1.000 W 

EN  �20 l capacity • Grill function • Digital control • Microwave power output 
700 W • Silver housing with stainless steel front panel • Grey painted inner 
cavity  • 95 minute timer • 8 programmes for automatic cooking • Auto 
weight defrost • 5 power settings • Child safety lock • Turntable Ø 245 mm • 
Dimensions: 452 × 262 × 356 mm (w × h × d) • Nominal input power: 1200 W

DE  �Volumen 20 l • Grillfunktion • Digitale Steuerung • Mikrowellenleistung 700 W 
• Rostfreie Ausführung • 95-Minuten-Timer • 8 Programme für automatisches 
Kochen • Automatische Auftaufunktion in Abhängigkeit vom Gewicht • 5 
Leistungsstufen • Kindersicherung • Drehteller Ø 245 mm • Maße 452 × 262 
× 356 mm (B × H × T) • Anschlusswert: 1200 W

EAN 8592131302532

EAN 8592131238817

NEW NEW

EAN 8592131239029

EAN 8592131239142
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MTD 2071 SE
Microwave oven / Mikrowelle
EN  �20 l capacity • Microwave power output 700 W • 5 power settings • 6 preset 

automatic cooking programs • 2 phase combi cooking • Weight defrost & Time 
defrost • Stainless steel panel, silver design • Clock • Interior lighting • Digital 
control • 95 minute timer • Quick start • Delay start • Child lock • End cooking 
signal • Push button for easy opening the door • Grey enamel interior • Glass 
turntable Ø 245 mm • Nominal voltage: 230-240 V ~ 50 Hz • Nominal input 
power: 700 W

DE  �Volumen 20 Liter • Mikrowellenleistung 700 W • 5 Leistungsstufen • 6 
voreingestellte automatische Kochprogramme • 2-Phasen-Kochen • Automatisches 
Auftauen nach Gewicht oder Zeit • Bedienfeld aus rostfreiem Stahl, silberne 
Ausführung • Uhr • Innenbeleuchtung • Digitale Steuerung • 95-Minuten-Timer 
• Schnellstart • Verzögerter Start • Kindersicherung • Akustische Anzeige am 
Ende des Kochvorganges • Taste für ein müheloses Öffnen der Tür • Innen grau 
emailliert • Gläserner Drehteller Ø 245 mm • Nennspannung: 230-240 V ~ 50 
Hz • Anschlusswert: 700 W

MTM 2070 W
Microwave oven / Mikrowelle

MTM 1771 WE
Microwave oven / Mikrowelle

EN  ��20 l capacity • Manual control • Microwave power 700 W • 6 power levels 
• Automatic defrost function • 30 minute timer • Sound signal informing about 
end of heating • Integrated handle for easy door opening • Lacquered inner 
space in white colour

DE  ��Volumen 20 l • Manuelle Bedienung • Mikrowellenleistung 700 W • 6 
Leistungsstufen • Automatische Auftaufunktion • 30-Minuten-Timer • Tonsignal 
am Ende der Erwärmung • Integrierter Griff für ein müheloses Öffnen der Tür  
• Lackierter Innenbereich in weißer Farbe

EN  �17 l capacity • Manual control • Microwave power output 700 W • 30 
minute timer • Defrost function • 6 power settings • Turntable Ø 245 mm • End 
cooking signal • Inregrated handle to easy open the door • Dimmensions: 243 
x 446 x 320 mm (H x W x D) • Nominal voltage: 230-240 V~ 50 Hz • Nominal 
input power: 1100 W

DE  �Volumen 17 l • Manuelle Bedienung • Mikrowellenleistung 700 W • 
30-Minuten-Timer • Auftauen • 6 Leistungsstufen • Drehteller Ø 245 mm

EAN 8592131238558

EAN 8592131238831

NEW

EAN 8592131239159
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ET 20482 Stainless
Electric Oven / Elektroofen
EN  �Continuos temperature control in oven from 100 to 230 °C • 4 settings modes 

for oven and rotisserie mode: top heating, bottom heating, top&bottom heating, 
off • Rotisserie with detachable grillig skewer • Special knob control for 
convection / rotisserie modes • Built-in fan for convection function • Double 
heat-resistant tempered glass in oven doors • 90 min timer with automatic shut-
off function and bell ring • Rotisserie with detachable grillig skewer • Accessories: 
baking pan, grate, grilling skewer, handle for pulling out baking pan, handle for 
pulling grilling skewer • Noise level: 45 dB (A) • Oven input power: 2000 W 
• Capacity: 48 l • Dimensions: 580 × 408 × 376 mm

DE  �Kontinuierliche Temperaturregelung im Backofen von 100 bis 230 ° C • 4 
Einstellungsmodi für den Ofen- und Grillmodus: Oberhitze, Unterhitze, Ober- 
und Unterhitze, Aus • Drehgrill mit abnehmbarem Grillspieß • Spezielle 
Knopfsteuerung für Konvektions- / Rotisserie-Modi • Eingebauter Lüfter für die 
Konvektionsfunktion • Doppeltes hitzebeständiges Hartglas in Ofentür  
• 90-Minuten-Timer mit Abschaltautomatik und Klingelzeichen • Drehgrill mit 
abnehmbarem Grillspieß • Zubehör: Backform, Rost, Grillspieß, Griff zum 
Herausziehen der Backform, Griff zum Herausziehen des Grillspießes • 
Lautstärke: 45 dB (A) • Leistung des Ofens: 2000 W • Fassungsvermögen: 48 l 
• Maße: 580 × 408 × 376 mm

EAN 8592131239128

ET 32303 Black / White
Electric Oven / Elektroofen
EN  �Continuos temperature control in oven from 100 to 230 °C   • 6 settings 

modes for oven and rotisserie mode • Hotplates 18,5 cm and 15,5cm in 
diameter • Variable temperature control of hotplates • 30 l  oven capacity 
• Double heat-resistant tempered glass in oven doors • Rotisserie with 
detachable grillig skewer • Accessories: baking pan, grate, grilling skewer, 
handle for pulling out baking pan, handle for pulling grilling skewer • 
Capacity: 30 l • Dimensions: 506 × 365 × 315 mm • Weight: 5.1 kg • Large 
185mm hotplate power consumption: 1,000 W • Small 155mm hotplate 
power consumption: 600 W • Oven input power: 1,600 W • Total nominal 
power: 3,200 W

DE  �Kontinuierliche Temperaturregelung im Backofen von 100 bis 230 ° C • 5 
Einstellungsmodi für den Backofen- und den Bräter-Modus • Kochplatten mit 
einem Durchmesser von 18,5 cm und 15,5 cm • Variable Temperaturregelung 
der Kochplatten • 30 l Backofeninhalt • Doppeltes hitzebeständiges Hartglas 
in Ofentüren • Drehgrill mit abnehmbarem Grillspieß • Zubehör: Backform, 
Rost, Grillspieß, Griff zum Herausziehen der Backform, Griff zum Herausziehen 
des Grillspießes • Fassungsvermögen: 30 l • Maße: 506 × 365 × 315 mm 
• Leistungsaufnahme der 185-mm-Kochplatte: 1.000 W • Geringer 
Stromverbrauch der 155-mm-Kochplatte: 600 W • Eingangsleistung des 
Ofens: 1.600 W • Gesamtleistung: 3.200 W

Black: EAN 8592131239104 White: EAN 8592131239111

NEW

NEW
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EOD 70019 TX
Built-in oven / Backofen Einbau
EN  �Built-in multifunctional 3D hot air oven • 9 programs • 8 cooking preset 

programs • 70 l cavity • Energy  class A • Noise level 58 dB • LCD control 
panel • Push-pull knobs • Fingerprint proof • 24-hour digital timer • Telescopic 
runner • 5 shelf positions • 2-layer glass door with viewing window • Forced 
air cooling system • Grill • Inner light • Child lock • Oven is equipped 
with grid and two enameled baking trays • Built-in dimensions: W*H*D  
56*60*57 cm

DE  �LED-Paneel • Energieeffizienzklasse: A  • 9 Programme, 8 Erwärmungsfunktionen 
• Teleskop-Auszug • Schutz vor Fingerabdrücken • Nutzraum des Ofens: 70 l 
• digitaler 24 Stunden-Timer • Bedientaste zum Eindrücken • 2-schichtige 
Allglastür  • Integriertes Kühlsystem • 9 Programme • Kindersperre • Thermostat: 
50 °C – 250 °C • Energieverbrauch des Lüfters: 0,89 kWh/Zyklus  
• Energieverbrauch des Heizkörpers: 0,99 kWh/Zyklus • Kabellänge: 117 cm 
• Anschlusswert: 3000 W • Geräuschpegel: 58 dB  • Gewicht: 33,6 kg  
• Ausmaße des Ofens: 475x410x346,5 mm  • Produktmaße: 595x573x595 mm

EHI 7125
Built-in hob / Induktionskochfeld Einbau
EN  �Built-in induction hob without frame • Slider touch control • 9 setting levels • 4 

zones / 2+1 connected big one • 1 x Ø 16 cm 1200/1500 W • 2x Ø 18 cm 
1500/1800 W • 1x Ø 21 cm 2300/2600 W • 1x 19*38 cm 3000/3600 W 
• Boost function • Hot surface/residual heat indicator • Key (child) lock • Timer 
control: minute minder or zone timer with auto-off • 2 special presets: fry function 
and keep warm function • Auto shut down • Detection of small articles  
• Dimensios: W*H*D  59*5,5*52 cm  • Built-in dimensions: W*D  56*49 cm

DE  �Bedienung via Slider • 9 Einstellungsstufen • 4 Kochzonen / 3 + 1 verbunden  
1x Ø160 mm, 1200/1500 W / 2x Ø180 mm : 1500/1800 W / 1x Ø210 mm: 
2300/2600 W /190x380mm : 3000/3600W • Anschlusswert: 7,1 kW  
• Turbo-Funktion (Booster) • Restwärme-Funktion • Tastensperre, Kindersperre 
• Zeiteinstellung: Kochherd-Timer / Einstellung verschiedener Zeiten auf 
mehreren Kochfeldern gleichzeitig /Minutentimer  • Sonderfunktionen:  Braten / 
Warmhaltefunktion • Automatisches Ausschalten • Geschirrerkennung  
• Gewicht: 10 kg/11.5 kg • Ausmaße (B x H x T): 55x590x520 mm   
• Einbaumaße (B x T): 560x490 mm (BxT)

EAN 8592131238626

EHC 6006
Built-in hob / Glaskeramik-Kochfeld Einbau
EN  �Built-in glass ceramic hob without frame • Touch screen control • 9 setting levels 

• 4 zones • 2 x Ø 16,5 cm 1200 W • 2x Ø 20 cm 1800 W • Hot surface/
residual heat indicator • Key (child) lock • Auto shut down • Dimensios: 
W*H*D  59*5,5*52 cm • Built-in dimensions: W*D  56*49 cm

DE  �Funktion START/STOP • Automatisches Ausschalten • Gewicht: 9 kg /10,7 kg 
• Ausmaße (B x H x T): 55x590x520 mm • Einbaumaße (B x T): 560x490 mm 
• Touchbedienung: 9 Einstellungsstufen • 4 Kochzonen - 2x Ø165 mm, 1200 W 
/ 2x Ø200 mm, 1800 W • Anschlusswert: 6 kW • Restwärme-Funktion  
• Tastensperre, Kindersperre

EAN 8592131238633

EAN 8592131238664
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ERS 21781 NIXA++
Side by side refrigerator / Side-by-Side
EN  �Refrigerator Side-by-side**** • Total net capacity: 510 l • Refrigerator/Freezer 

335 l + 175 l • Energy class A++ • Energy consumption/year: 329 kWh  
• Freezing power: 10 kg/day • Climate class ST/N/SN/T • Inverter motor  
• Noise level: 43 dB • Stainless steel INOX design with fingerprint proof  
• NoFrost System • Multi Air Flow Cooling • Dual Cooling system • Super 
Cooling & Super Freezing function • LED light • Glass shelves • XXL twist ice 
cubes maker • Aluminium handles • Vacation mode • Door alarm  
• Dimensions: W*H*D 89,5*178,8*74,5 cm

DE �� �Energieeffizienzklasse: A ++ • Invertermotor mit 10 Jahresgarantie  
• Gesamtvolumen: 587 l • Gesamtnutzungsvolumen des Kühlschranks: 335 l / 
Gefrierfach: 175 l • Gefrierklasse: **** • Gefriervermögen: 10 kg / Tag  
• Klimaklasse: SN / N / ST / T • Doppelkühlsystem, No Frost System • * Multi 
Air Flow 360 ° • Super Cooling & Super Freezing • Urlaubsmodus • Türalarm 
• Kühlschranktemperaturbereich 0-8 ° C, Gefrierbereich -16 ° C bis 24 ° C  
• Energieverbrauch: 329 kWh / Jahr • Lautstärke: 43 dB • LED-Innenbeleuchtung 
• Automatisches Abtauen des Kühl- und Gefrierraums • Stromausfallwiderstand: 
600 min • 4 Sicherheitsregale aus gehärtetem Glas im Kühlbereich • 3 
Sicherheitsregale aus gehärtetem Glas im Gefrierbereich • 2 große Gemüse- 
und Obstschubladen im Kühlbereich • 2 Steckdosen im Gefrierfach • 5 + 5 
höhenverstellbare Türfächer • XXL-Eiswürfelbereiter, Eierhalter • Weißer klarer 
Design, Aluminiumgriffe • Höhenverstellbar • Leistung 130 W  
• Maße (H x B x T): 178,8 x 89,5 x 74,5 cm

NEW

*Multi Air Flow 360°
Die Multi-Air-Flow-Funktion sorgt für einen gleichmäßigen Kaltluftstrom 
durch den gesamten Raum, wodurch Lebensmittel länger frisch 
gelagert werden. Eine normale statische Kühlung garantiert keine 
konstante Innentemperatur. Dies ist ein Aspekt, der die Lebensdauer von 
gelagerten Lebensmitteln verringert.

Where air  
flows evenly
The American refrigerator ECG ERS 21780 NIXA + is the perfect 
helper for your home. Its innovative System Multi Air Flow 360 ensures 
an even flow of air in the cooling section. All the food in the different 
corners of the refrigerator gets an optimum dose of cold air. The above-
standard equipment also includes a quiet, high-performance inverter 
compressor and low energy consumption.

EAN 8592131239074

NOFROST INVERTOR
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ERS 21780 NWA+
Side by side refrigerator / Side-by-Side
EN  �Refrigerator Side-by-side**** • Total net capacity: 510 l • Refrigerator /

Freezer 335 l + 175 l • Energy class A+ • Energy consumption/year: 405 kWh  
• Freezing power: 9 kg/day • Climate class ST/N/SN • Noise level: 43 dB 
• White design • NoFrost System • Multi Air Flow Cooling • Dual Cooling 
system • Super Cooling & Super Freezing function • LED light • Glass shelves 
• XXL twist ice cubes maker • Aluminium handles • Vacation mode • Door 
alarm • Dimensions: W*H*D 89,5*178,8*74,5 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A ++ • Invertermotor mit 10 Jahresgarantie 
Gesamtvolumen: 587 l • Gesamtnutzungsvolumen des Kühlschranks: 335 l / 
Gefrierfach: 175 l • Gefrierklasse: **** • Gefriervermögen: 10 kg / Tag  
• Klimaklasse: SN / N / ST / T • Doppelkühlsystem, No Frost System • * Multi 
Air Flow 360 ° • Super Cooling & Super Freezing • Urlaubsmodus • Türalarm 
• Kühlschranktemperaturbereich 0-8 ° C, Gefrierbereich -16 ° C bis 24 ° C  
• Energieverbrauch: 329 kWh / Jahr • Lautstärke: 43 dB • LED-Innenbeleuchtung 
• Automatisches Abtauen des Kühl- und Gefrierraums • Stromausfallwiderstand: 
600 min • 4 Sicherheitsregale aus gehärtetem Glas im Kühlbereich • 3 
Sicherheitsregale aus gehärtetem Glas im Gefrierbereich • 2 große Gemüse- 
und Obstschubladen im Kühlbereich • 2 Steckdosen im Gefrierfach • 5 + 5 
höhenverstellbare Türfächer • XXL-Eiswürfelbereiter, Eierhalter • Weißer klarer 
Design, Aluminiumgriffe • Höhenverstellbar • Leistung 130 W • Maße  
(H x B x T): 178,8 x 89,5 x 74,5 cm

NEW

EAN 8592131239074

NOFROST

COOLING / KÜHLUNG



ERB 21880 NXA++
Combined refrigerator / Kühl-/Gefrierkombination
EN  �Refrigerator botom freezer combi **** • Total net capacity: 295 l  

• Refrigerator / Freezer 219 l + 76 l • Energy class A++ • Energy consumption/
year: 224 kWh • Freezing power: 4 kg/den • Climate class ST/N/T • Noise 
level 40 dB • Stainless steel INOX design with fingerprint proof • NoFrost 
System • Multi Air Flow Cooling • Super Cooling • LED light • Glass shelves 
• Wire wine holder • Reversible door • Door alarm • Dimensions: W*H*D 
59,5*188*63 cm 

DE  �Energieeffizienzklasse: A+ • Gesamtinhalt: 270 l • Nutzinhalt: 268 l • Ausmaße: 
170 × 54 × 59,5 cm • Klimaklasse: ST/N • Haltezeit bei Stromausfall: 1020 min 
• Energieverbrauch: 257 kWh/Jahr • Geräuschpegel: 41 dB • Einstellbare 
Füße • Änderung der Öffnungsrichtung der Tür möglich • Eiswürfelbereiter  
• Eiskratzer - KÜHLSCHRANK - 184 l • LED-Beleuchtung • 4 Glasfächer   
• 1 extragroßes Fach für Obst und Gemüse • 3 Türfächer für Nahrungsmittel  
• 1 Türfach für Getränke • Eierhalter • Manuelle Temperatureinstellung  
• Automatisches Auftauen - GEFRIERSCHRANK - 84 l • 3 Gefrierboxen  
• Manuelles Auftauen • Gefrierleistung 4 kg/Tag

EAN 8592131239081

ERB 21860 NWA++
Combined refrigerator  
Kühl-/Gefrierkombination
EN  �Refrigerator botom freezer combi **** • Total net capacity: 324 l • Refrigerator / 

Freezer 230 l + 94 l • Energy class A++ • Energy consumption/year: 263 kWh 
• Freezing power: 5 kg/den • Climate class ST/N • Noise level 42 dB  
• NoFrost System • Multi Air Flow Cooling • Super Cooling • LED light • Glass 
shelves • Wire wine holder • Zero zone with humidity control • Sliding Tray for 
fast and convenient access in freezer • Reversible door • Door alarm  
• Dimensions: W*H*D 59,5*186*65 cm 

DE  �Energieeffizienzklasse: A++ • Gesamtvolumen: 216 l • Gesamtkapazität: 213 l 
(171+42) • Höhe: 144 cm • KÜHLSCHRANK - Automatisches Auftauen / 3 
Glasfächer / 3 Türregale inklusive Flaschenfach /extragroße Aufbewahrungsbox / 
1 Eierhalter • GEFRIERSCHRANK - Manuelles Auftauen / Gefrierklasse: **** / 
1 Drahtregal /  Eiswürfelform / Gefrierleistung: 2kg/Tag / Haltezeit bei 
Stromausfall: 850 min • Kühlschrankkapazität: 171 l • Gefrierfachkapazität: 42 l 
• 1 Kompressor• Klimaklasse: ST/N• Kühlmedium R600a • Geräuschpegel: 
42 dB • Energieverbrauch: 0,473 kWh/Tag • Energieverbrauch: 173 kWh/Jahr 
• Anschlusswert: 122,3 W • Gewicht: 39 kg • Ausmaße (HxBxT):  
1440 × 540 × 570 mm

NEW

NEW

EAN 8592131238992

NOFROST
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ERB 21700 WA+
Combined refrigerator 
Kühl-/Gefrierkombination
EN  �Refrigerator botom freezer combi**** • 

Total net capacity: 268 l • Refrigerator/
Freezer 184 l + 84 l • Energy class A+ 
• Energy consumption/year: 257 kWh • 
Freezing power: 4 kg/day • Climate class 
ST/N • Noise level: 41 dB •LED light • 
Glass shelves • Extra large vegetable crisper 
• Reversible door • Dimensions: W*H*D 
54*170*59,5 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A+ • Gesamtinhalt: 
270 l • Nutzinhalt: 268 l • Ausmaße: 
170 × 54 × 59,5 cm • Klimaklasse: ST/N 
• Haltezeit bei Stromausfall: 1020 min 
• Energieverbrauch: 257 kWh/Jahr • 
Geräuschpegel: 41 dB • Einstellbare 
Füße • Änderung der Öffnungsrichtung 
der Tür möglich • Eiswürfelbereiter • 
Eiskratzer - KÜHLSCHRANK - 184 l • LED-
Beleuchtung • 4 Glasfächer • 1 extragroßes 
Fach für Obst und Gemüse • Manuelle 
Temperatureinstellung • Automatisches 
Auftauen -GEFRIERSCHRANK - 84 l • 
3Gefrierboxen • Manuelles Auftauen • 
Gefrierleistung 4 kg/Tag

ERD 21444 WA++
Combined refrigerator 
Kühl-/Gefrierkombination
EN  �Refrigerator top freezer combi**** • 

Total net capacity: 213 l •Refrigerator /
Freezer 171 l + 42 l • Energy class A++ 
• Energy consumption/year: 176 kWh • 
Freezing power: 2 kg/day • Climate class: 
ST/N • Noise level: 42 dB • Inner light 
• Reversible door • Dimensions: W*H*D 
54*144*57 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A++ 
•Gesamtvolumen: 216 l • 
Gesamtkapazität: 213 l (171+42) • Höhe: 
144 cm • KÜHLSCHRANK - Automatisches 
Auftauen / 3 Glasfächer / 3 Türregale 
inklusive Flaschenfach / extragroße 
Aufbewahrungsbox / 1 Eierhalter • 
GEFRIERSCHRANK - Manuelles Auftauen 
/  Gefrierklasse: **** / 1 Drahtregal 
/ Eiswürfelform / Gefrierleistung: 2kg/
Tag / Haltezeit bei Stromausfall: 850 
min • Kühlschrankkapazität: 171 l • 
Gefrierfachkapazität: 42 l • 1 Kompressor 
• Klimaklasse: ST/N • Geräuschpegel: 
42 dB • Energieverbrauch: 0,473 kWh/
Tag • Energieverbrauch: 173 kWh/Jahr • 
Ausmaße (HxBxT): 1440 × 540 × 570 mm

EAN 8592131238756EAN 8592131305694

ERM 10470 WA+
Refrigerator / Kühlschrank
EN  �Refrigerator with chiller compartment • Total net capacity: 42 l • Energy class 

A+ • Energy consumption/year: 105 kWh • Climate class T/ST/N • Noise 
level: 42 dB • Reversible door • Dimensions: W*H*D 47,2*49,2*44,4 cm

DE  �Energieeffizienzklasse A+ • Energieverbrauch/Tag: 0,28 kWh  
• Energieverbrauch: 105 kWh/Jahr • Nutzvolumen 42 l • Drahtregal  
• Manuelles Auftauen • Änderung der Öffnungsrichtung der Tür möglich  
• Geräuschpegel 42 dB

EAN 8592131237438EAN 8592131239265

ERM 10510 B
Minibar refrigerator / Kühlschrank
EN  �Minibar • Total net capacity: 48 l • Energy class A+ • Energy consumption/

year: 103 kWh • Climate class N • Noise level: 39 dB • Reversible door • 
dimensions: W*H*D 43*51*47,5 cm

DE  �Minibar • Nutzinhalt gesamt: 48 l • Energieklasse A + • Energieverbrauch /
Jahr: 103 kWh • Klimaklasse N • Geräuschpegel: 39 dB • Wendetür• Maße: 
B * H * T 43 * 51 * 47,5 cm
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NEW

NEW

ERT 10853 WA++
Refrigerator / Kühlschrank

ERT 10841 WA+
Refrigerator / Kühlschrank

EN  �Refrigerator with freezer**** • Total net capacity: 113 l • Refrigerator/
Freezer 97 l + 16 l • Energy class A++ • Energy consumption/year: 136 
kWh • Freezing power: 2 kg/day • Climate class ST/N • Noise level: 
39 dB • Inner light • Glass shelves • 
Reversible door • Dimensions: W*H*D 
55*84,7*57,3 cm  

DE  �Kühlschrank mit Gefrierfach  
• Energieeffizienzklasse A++  
• Energieverbrauch/Tag: 0,375 kWh  
• Nutzvolumen 113 l • Kühl- / Gefriertel: 
97 l / 16 l • Gefrierklasse: ****  
• Klimaklasse: N • Glasregal  
• Automatisches Auftauen • Änderung 
der Öffnungsrichtung der Tür möglich  
• Geräuschpegel 42 dB

EN �� Refrigerator with chiller compartment • Total net capacity: 93 l • Refrigerator/
Chiller 85 l + 8 l • Energy class A+ • Energy consumption/year: 109 kWh • 
Climate class T/ST/N • Noise level: 42 dB • Inner light • Glass shelves • 
Dimensions: W*H*D 47,2*85*45 cm

DE  �Kühlschrank mit Kühlfach • Nutzinhalt 
gesamt: 93 l • Kühlschrank 
/ Kältemaschine 85 l + 8 l • 
Energieklasse A + • Energieverbrauch / 
Jahr: 109 kWh • Klimaklasse T / ST / 
N • Geräuschpegel: 42 dB • Innenlicht 
• Glasböden • Abmessungen: B * H * 
T 47,2 * 85 * 45 cm

EAN 8592131237599

EAN 8592131239005

ERT 10850 WA+
Refrigerator / Kühlschrank
EN  �Refrigerator with freezer** • Total net 

capacity: 84 l • Refrigerator/Freezer 
73 l + 8 l • Energy class A+ • Energy 
consumption/year: 127 kWh • Freezing 
power: 1,2 kg/day • Climate class 
ST/N • Noise level: 41 dB • Inner light 
• Glass shelves • Reversible door  
• Dimensions: W*H*D 48*83,8*56 cm

DE  �Kühlschrank mit Gefrierfach  
• Energieeffizienzklasse A+  
• Energieverbrauch/Tag: 0,347 kWh 
• Nutzvolumen 81 l • Kühl-/Gefrierteil 
73 l /8 l • Glasregal • Automatisches 
Auftauen • Eierhalter • Eiswürfelform  
• Änderung der Öffnungsrichtung der Tür 
möglich • Geräuschpegel 41 dB

EAN 8592131237254
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EFT 11423 WA++
Drawer Freezer / Gefrierschrank mit Schubladen
EN  �Drawer freezer**** • Total net capacity: 165 l • Net capacity 139 l (****) 

• Net capacity 13 l (**) • Net capacity 13 l (*) • Energy class A++ • Energy 
consumption/ann: 178 kWh • Freezing power 10 kg/day • Climate class 
SN/N/ST/T • Noise level: 42 dB • Easy pizza and ice cream storage (*)  
• 4 XXL drawers (****) • 1 small drawer (**) • Reversible door • Dimensions: 
W*H*D 55*143*55 cm

DE  �Energieeffizienzklasse A++ • Nutzvolumen 165 l / Nutzvolumen: **** 139 l /
Nutzvolumen: ** 13 l /  Nutzvolumen: * 13 l • Gefrierleistung*/**/****  
• Manuelles Abtauen • Manuelle Temperatureinstellung • Gefrierleistung: 
10 kg / Tag • Leicht zugängliches oberes Fach für Pizza oder Eis • 5 
Fächer  - 4 XXL Schubladen  - 1 kleinere untere Schublade • Änderung der 
Öffnungsrichtung 
der Tür • Klimaklasse: SN/N/ST/T • 1 Kompressor • Geräuschpegel 42 dB  
• Energieverbrauch: 0,49 kWh/Tag • Anschlusswert: 70 W • Gewicht: 46 kg 
• Produktmaße: 1430 × 550 × 550 mm (HxBxT)

EAN 8592131238930

EFT 10854 WA++
Drawer Freezer / Gefrierschrank mit Schubladen
EN  �Drawer freezer**** • Total net capacity: 68 l • Energy class A++ • 

Energy consumption/year: 131 kWh • Freezing power: 4 kg/day • 
Climate class SN/N/ST • Noise level: 39 dB • Reversible door • 
Dimensions: W*H*D 50*84,5*54 cm

DE  ��Energieeffizienzklasse: A++  
• Energieverbrauch: 0,36 kWh/Tag  
• Energieverbrauch: 131 kWh/Jahr  
• Gesamtvolumen: 70 l • Nutzvolumen: 
68 l • Änderung der Öffnungsrichtung der 
Tür möglich • Manuelles Auftauen  
• Manuelle Temperatureinstellung  
• Gefrierklasse: **** • Gefrierstärke: 
4kg/Tag • 3 Gefrierboxen  
• Anschlusswert:  70 W • Geräuschpegel: 
42 dB • Höhe: 84,5 cm 

EAN 8592131238503
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EFP 12000 WA++
Chest freezer / Gefriertruhe

EFP 10990 WA+
Chest freezer / Gefriertruhe

EFP 11980 WA+
Chest freezer / Gefriertruhe

EFP 11420 WA+
Chest freezer / Gefriertruhe

EN �Chest freezer**** • Total net capacity: 200 l • Energy class A++ • Energy 
consumption/year: 172 kWh • Freezing power: 9 kg/day • Climate class ST/N/
SN/T • Noise level: 42 dB • Inner light • Small wheels for better manipulation  
• 2 baskets • Counter-balanced Hinge, door can be opened and stay at 
different angles from • 45° to 75° • Camping Door Closing, slow down the door 
shutting proces, when at the angle of 20° to avoid hand-clamping • Freezing 
technology D+ Quick with higher freezing efficiency • Dimensions: W*H*D 
94,54*85*69,6 cm

DE  � Energieeffizienzklasse A++ • Gefrierklasse: **** • Volumen:  200 l  
• Innenbeleuchtung • Unteres Auslassventil • Höhe 85 cm• Breite 94,5 cm 
• Räder für eine mühelose Manipulation • Kabellänge 1,7m • Manuelle 
Temperaturbedienung  • Manuelles Auftauen • Volumen des Gefrierfaches: 200 l 
• Gefrierkapazität: 15kg/Tag • 1 Innenkorb • Geräuschpegel: 42 dB  
• Eingesenkter Griff • 1 Kompressor • 1 Thermostat • Klimaklasse: T/ST/N/SNE 
• Kühlflüssigkeit: R600a • Energieverbrauch: 0,47 kWh/Tag • Anschlusswert: 
115 W • Gewicht: 36,76 kg • Ausmaße: 850x945x696 mm (HxBxT)

EN �Chest freezer**** • Total net capacity: 99 l • Energy class A+ • Energy 
consumption/year: 172 kWh • Freezing power: 4,5 kg/day • Climate class 
ST/N/SN/T • Noise level: 42 dB • Basket • Convertible chest freezer function 
• Temperature range with refrigerator mode is 0~10°C • Temperature range with 
freezer mode is -12~-24°C • Counter-balanced Hinge, door can be opened and 
stay at different angles from 45° to 75° • Camping Door Closing, slow down the 
door shutting proces, when at the angle of 20° to avoid hand-clamping • Freezing 
technology D+ Quick with higher freezing efficiency • Dimensions: W*H*D 
54,5*85*49,5 cm

DE � �Tiefkühltruhe **** • Nutzinhalt gesamt: 99 l • Energieklasse A + • Energie 
Verbrauch / Jahr: 172 kWh • Gefrierleistung: 4,5 kg / Tag • Klimaklasse ST 
/ N / SN / T • Geräuschpegel: 42 dB • Korb • Der Temperaturbereich im 
Kühlschrankmodus 0 ~ 10 ° C. • Der Temperaturbereich mit Gefriermodus -12 
~ -24 ° C • Ausgleichsscharnier, verschiedene Winkel von 45 ° bis 75 ° • Das 
Schließen der Tür erfolgt im Winkel von 20 °, um ein Festklemmen von Hand zu 
vermeiden. • Einfrieren Technologie D + Quick mit höherer Gefriereffizienz • 
Abmessungen: B * H * T 54,5 * 85 * 49,5 cm

EN  �Chest freezer**** • Total net capacity: 198 l • Energy class A+ • Energy 
consumption/year: 221 kWh • Freezing power: 9 kg/day • Climate class ST/N/
SN/T • Noise level: 42 dB • LED light • Basket • Convertible chest freezer 
function • Temperature range with refrigerator mode is 0~10°C • Temperature 
range with freezer mode is -12~-24°C • Counter-balanced Hinge, door can be 
opened and stay at different angles from 45° to 75° • Camping Door Closing, 
slow down the door shutting proces, when at the angle of 20° to avoid hand-
clamping • Freezing technology D+ Quick with higher freezing efficiency  
• Dimensions: W*H*D 81,6*85*55 cm

DE �Energieeffizienzklasseklasse: A + • Nutzvolumen insgesamt: 198  l 
• Gefrierklasse: **** • Gefriervermögen: 9 kg / Tag • Temperatur beim 
Abkühlen: 0 - 10 ° C • Temperatur beim Einfrieren: -12 - 24 ° C • Klimaklasse: SN / 
N / ST / T • Energieverbrauch: 221 kWh / Jahr • Lautstärke: 42 dB  
• Manuelles Abtauen • Manuelle Temperatureinstellung • Stromausfallwiderstand 
30 h • 1 innerer Korb für kleinere Lebensmittel • Eingelassener Handgriff  
• Aluminiuminnenraum • Kleine Räder für besseres Handling • Leistung: 130 W  
• Gewicht: 30 kg • Maße: 85 x 81,6  x 55 cm (HxBxT)

EN  �Chest freezer**** • Total net capacity: 142 l • Energy class A+ • Energy 
consumption/year: 192 kWh • Freezing power: 6,5 kg/day • Climate class 
ST/N/SN/T • Noise level: 42 dB • Basket • Convertible chest freezer function 
• Temperature range with refrigerator mode is 0~10°C • Temperature range with 
freezer mode is -12~-24°C • Counter-balanced Hinge, door can be opened and 
stay at different angles from 45° to 75° • Camping Door Closing, slow down the 
door shutting proces, when at the angle of 20° to avoid hand-clamping • Freezing 
technology D+ Quick with higher freezing efficiency • Dimensions: W*H*D 
63,2*85*55 cm

DE  �Energieeffizienzklasseklasse: A +• Nutzvolumen insgesamt: 142  l • Gefrierklasse: 
**** • Gefriervermögen: 6,5 kg / Tag • Temperatur beim Abkühlen: 0 - 10 ° C 
• Temperatur beim Einfrieren: -12 - 24 ° C • Klimaklasse: SN / N / ST / T  
• Energieverbrauch: 192 kWh / Jahr • Lautstärke: 42 dB • Manuelles Abtauen  
• Manuelle Temperatureinstellung • Stromausfallwiderstand 30 h • 1 innerer Korb 
für kleinere Lebensmittel • Eingelassener Handgriff • Aluminiuminnenraum • Kleine 
Räder für besseres Handling • Leistung: 130 W • Gewicht: 27 kg • Maße:  
85 x 63,2 x 55 cm (HxBxT)

EAN 8592131238695

EAN 8592131239173EAN 8592131239166

D+FREEZING

D+FREEZING

EAN 8592131239180
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ETF 1270 DA++
Laundry dryer / Wäschetrockner
EN  �Heat Pump Condenser Dryer • Capacity 7 kg • Energy class A++ • Energy 

consumption/year: 211 kWh • Noise level 65 dB • 15 programs • Quick 
program 45’ • Shirt program 30’ • Duration time of a standard full load Cotton 
program 155 min • Glass door • Galvanized drum • Water tank capacity 4,7 l 
• Remaining time on display • Direct drain hoses • Delay • Child lock  
• Dimensions: W*H*D 59,6*84,5*56,3 cm

DE  �Energieeffizienz: A++ • 15 Programme • Fassungsvermögen: 7 kg   
• Energieverbrauch / Jahr 211 kWh • Leistung 1000 W, Wärmepumpe  
• LED-Anzeige • Trocknungssensor • Startzeitvorwahl  • Anzeige für gefüllten 
Kondensatbehälter • Signalisierung der Sauberkeit des Filters  
• Trommelbeleuchtung • Trommelvolumen: 100 Liter • Türöffnungswinkel: 170 °  
• Trocknungsgrad einstellen • Knitterschutzsystem • Schnelle Trocknung - 45 min 
• Anschlussmöglichkeit zum Abwasser  • Geräuschpegel: 65 dB • Maße:  
84,5 x 59,6 x 56,3 cm  (H x B x T) • Gewicht: 46,8 kg

EAN 8592131238916

ETF 1271 DA++
Laundry dryer / Wäschetrockner
EN  ��Heat Pump Condenser Dryer • Capacity 7 kg • Energy class A++ 

• nergy consumption/year: 211 kWh • Noise level 65 dB • 15 programs  
• Quick program 45’ • Shirt program 30’ • Duration time of a standard full 
load • Cotton program 155 min • Glass door • Galvanized drum • Water 
tank capacity 4,7 l • Remaining time on display • Direct drain hoses • Delay  
• Child lock • Dimensions: W*H*D 59,6*84,5*56,3 cm

DE  �Energieeffizienz: A++ • 15 Programme • Fassungsvermögen: 7 kg   
• Energieverbrauch / Jahr 211 kWh • Leistung 1000 W, Wärmepumpe  
• LED-Anzeige • Trocknungssensor • Startzeitvorwahl  • Anzeige für gefüllten 
Kondensatbehälter • Signalisierung der Sauberkeit des Filters  
• Trommelbeleuchtung • Trommelvolumen: 100 Liter • Türöffnungswinkel: 170 ° 
• Trocknungsgrad einstellen • Knitterschutzsystem • Schnelle Trocknung - 
45 min• Anschlussmöglichkeit zum Abwasser  • Geräuschpegel: 65 dB  
• Maße: 84,5 x 59,6 x 56,3 cm  (H x B x T) • Gewicht: 46,8 kg

EAN 8592131239050

ETF TMK 2
Dryer stacking kit / Zwischenbaurahmen
EN  �Original stacking kit with drawer for WM and Dryers. Kit is useful for built a tower 

from WM and Dryer ECG • Suitable for all dryers and WM models EWF 1472 
DA+++, EWF 1473 DA+++, ETF 1270 DA++, EWF 1271 DA++ • Basically, 
capacity of dryer must be below than or equal with WM

DE  �Originales Stapelset mit Schublade für WM und Trockner. Kit ist nützlich, um einen 
Turm zu bauen aus WM- und Trockner-EKG • Geeignet für alle Trockner und WM-
Modelle EWF 1473 DA +++ und EWF 1271 DA ++

EAN 8592131239135
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EWF 1472 DA+++
Washing machine / Waschmaschine
EN  �Front Loading Washing Machine • Capacity 7 kg • 1400 RPM • Energy 

class A+++ • Water consumption/year: 10337 l • Energy consumption/year: 
172 kWh • Noise level 58/79 dB • 15 programs • Allergy program • Quick 
program • Eco program • Remaining time on display • Rapid program function 
for speed up program cycle • Delay • Child lock • Dimensions: W*H*D 
59,7*84,5*52,7 cm

DE  �Kapazität 7 kg • 1400 U/Min. • Energieeffizienzklasse: A+++ • 15 
Programme • Einstellbare Füße • Kindersperre • 15 Programme • Akustische 
Anzeige bei Programmende • Länge des Zuleitungsschlauches: 150 cm • 
Länge des Auslassschlauches: 120 cm • Wasserverbrauch: 10337 l/Jahr • 
Energieverbrauch: 172 kWh/Jahr • Geräuschpegel (Waschen): 58 dB • 
Geräuschpegel (Schleudern): 79 dB • Max. Leistung: 2100 W • Einstellung der 
Waschtemperatur • Trommelvolumen: 49 l • Trommelmaterial: rostfreier Stahl • 
Öffnungsdurchmesser 30 cm • Durchmesser der Tür 47 cm • Gewicht: 68,5 kg 
• Ausmaße: 845 × 597 × 527mm (HxBxT)

EAN 8592131238794

EWF 1473 DA+++
Washing machine / Waschmaschine
EN  �Front Loading Washing Machine • Capacity 7 kg • 1400 RPM • Energy 

class A+++ • Water consumption/year: 10337 l • Energy consumption/year: 
172 kWh • Noise level 58/79 dB • 15 programs • Allergy program • Quick 
program • Eco program • Remaining time on display • Rapid program function 
for speed up program cycle • Delay • Child lock • Dimensions: W*H*D 
59,7*84,5*52,7 cm

DE  ��Kapazität 7 kg • 1400 U/Min. • Energieeffizienzklasse: A+++ • 15 
Programme • Einstellbare Füße • Kindersperre • 15 Programme • Akustische 
Anzeige bei Programmende • Länge des Zuleitungsschlauches: 150 cm • 
Länge des Auslassschlauches: 120 cm • Wasserverbrauch: 10337 l/Jahr • 
Energieverbrauch: 172 kWh/Jahr • Geräuschpegel (Waschen): 58 dB • 
Geräuschpegel (Schleudern): 79 dB • Max. Leistung: 2100 W • Einstellung der 
Waschtemperatur • Trommelvolumen: 49 l • Trommelmaterial: rostfreier Stahl • 
Öffnungsdurchmesser 30 cm • Durchmesser der Tür 47 cm • Gewicht: 68,5 kg 
• Ausmaße: 845 × 597 × 527mm (HxBxT)

EAN 8592131238886

EWF 1280 IDA+++
Washing machine / Waschmaschine
EN  �Front Loading Washing Machine • Capacity 8 kg • 1200 RPM • Energy 

class A+++ • Water consumption/year: 10400 l • Energy consumption/year: 
175 kWh • Inverter motor • Noise level 54/75 dB • 15 programs • Self clean 
program • Add garment function • Baby program • Shirt program • Quick 
program • Eco program • Remaining time on display • Half load detection  
• Delay • Child lock • Dimensions: W*H*D 60*85*59 cm

DE  �Beladung: 8 Kg • Inverter • 1200 U/Min. • Energieeffizienzklasse: A+++ • 15 
Programme:  Baumwolle ECO - Baumwolle - Sport - Jeans - Wolle - Kunstfasern 
- Oberwäsche für den Winter - Schnelles 15-minütiges Programm - Buntwäsche - 
Unterwäsche - T-Shirts/Blusen - Kinderwäsche - Spülen - Schleudern - Reinigung 
der Trommel • Detektion für halbe Wäscheladung (im Programm Cotton 
Eco)  • Kindersperre und Kindersicherung • Verzögerter Start - Ende • Halbe 
Wäscheladung • Hinzufügen von Wäsche während des Waschens  
• Programm Selbstreinigung der Waschmaschine • Wassertemperatur: kalt bis 
80°C • Wasserverbrauch: 10400 l/Jahr • Energieverbrauch 175 kWh/Jahr 
• Geräuschpegel: 54/75 dB • Waschmaschinentrommel aus rostfreiem Stahl  
• Heizkörper aus rostfreiem Stahl • Ausschalten des Programmendesignals  
• Innenmaße der Trommel: 50,4 x 31,4 cm • Ausmaße: 850 × 600 × 580 mm  
• Gewicht: 63 kg

EAN 8592131238954
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EWF 1064 DA+++
Washing machine / Waschmaschine
EN  ��Front Loading Washing Machine • Capacity 6 kg • 1000 RPM • Energy 

class A+++ • Water consumption/year: 9900 l • Energy consumption/year: 
151 kWh • Noise level 58/77 dB • 15 programs • Allergy program • Quick 
program • Eco program • Remaining time on display • Rapid program function 
for speed up program cycle • Delay • Child lock • Dimensions: W*H*D 
59,5*85*51 cm

DE  �Kapazität 6 kg • 1000 U/Min. • Energieeffizienzklasse: A+++  • 15 
Programme • Übersichtliches LED-Display mit bis zu 7 Nummern • Zeitanzeige 
auf dem Display • Displayanzeige mit Fehlermeldungen • Verzögerter Start 
(1-23 Stunden) • Einstellbare Füße • Kindersperre • 15 Programme - Baumwolle 
90°C - Baumweolle 60°C (Pre-wash) - Eco-Baumweolle - Eco 20°C - 
Synthetikfasern 40°C - Wolle 30°C - Spülen - Allergy safe - Schleuderdrehzahlen 
- Handwäsche 30°C - Sport und Handwäsche 30°C - Baumwolle mit 
Beimischung 30°C - Hemden 60°C - Normal getragene Wäsche 60°C  
• Akustische Anzeige bei Programmende • Länge des Zuleitungsschlauches: 
150 cm • Länge des Auslassschlauches: 120 cm • Wasserverbrauch: 9990 l /
Jahr • Energieverbrauch: 151 kWh/Jahr • Geräuschpegel (Waschen): 58 dB 
• Geräuschpegel (Schleudern): 77 dB • Heizung mit Nickel-Beschichtung   
• Reduziert Ablagerungen von Wasserstein • Max. Leistung: 2100 W  
• Einstellung der Waschtemperatur • Trommelvolumen: 44 l • Trommelmaterial: 
rostfreier Stahl • Öffnungsdurchmesser 30 cm • Türdurchmesser 44 cm  
• Gewicht: 54 kg • Ausmaße: 850 × 595 × 510 mm (HxBxT)

EAN 8592131239043

EWF 1053 MA++
Washing machine / Waschmaschine
EN  �Front Loading Washing Machine • Capacity 5 kg • 1000 RPM • Energy class 

A++ • Water consumption/year: 9240 l • Energy consumption/year: 147 kWh 
• Noise level 58/77 dB • 15 programs • Eco program • Rapid program 
function for speed up program cycle • Delay • Child lock • Dimensions: 
W*H*D 59,7*84,5*49,7 cm

DE  �Befüllung von vorne • Energieeffizienzklasse: A++ • Kapazität 5 kg • 1000 U/
Min. • 15 Programme • Programm “”manuelles”” Waschen • Programm 
müheloses Bügeln • System zum Ausgleichen der Stabilität • Energieverbrauch: 
147 kWh/Jahr • Energieverbrauch: 1 kWh • Wasserverbrauch: 9240l/Jahr  
• Geräuschpegel (Waschen): 58 dB• Tiefe 50 cm

EAN 8592131238541

EWS 1063 DQA+++
Washing machine / Waschmaschine
EN  ��Front Loading Washing Machine • Capacity 6 kg • 1000 RPM • Energy class 

A+++ • Water consumption/year: 9900 l • Energy consumption/year: 151 kWh 
• Noise level 58/77 dB • 15 programs • Allergy program • Quick program • 
Eco program • Remaining time on display • Rapid program function for speed 
up program cycle • Delay • Child lock • Aquastop • Dimensions: W*H*D 
59,7*84,5*41,6 cm

DE  �Kapazität 6 kg • 1000 U/Min. • Energieeffizienzklasse: A+++  • 15 Programme 
• Übersichtliches LED-Display mit bis zu 7 Nummern • Zeitanzeige auf dem Display 
• Displayanzeige mit Fehlermeldungen • Aquastop • Verzögerter Start (1-23 
Stunden) • Einstellbare Füße • Kindersperre • 15 Programme • Akustische Anzeige 
bei Programmende • Länge des Zuleitungsschlauches: 150 cm • Länge des 
Auslassschlauches: 120 cm • Wasserverbrauch: 9990 l/Jahr • Energieverbrauch: 
151 kWh/Jahr • Geräuschpegel (Waschen): 58 dB • Geräuschpegel 
(Schleudern): 77 dB • Max. Leistung: 1850 W • Einstellung der Waschtemperatur 
• Trommelvolumen: 41 l • Trommelmaterial: rostfreier Stahl • Öffnungsdurchmesser 
33 cm • Türdurchmesser 47 cm • Gewicht: 60,5 kg • Ausmaße: 845 × 597 × 416 
mm (HxBxT)

EAN 8592131238718
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EDB 6007 QXA++
Built-in dishwasher / Geschirrspüler Einbau
EN  �Fully Integrated Dishwasher • 14 sets of dishes • Energy class A++ • Water 

consumption/year: 3080 l • Energy consumption/year: 266 kWh • Noise 
level: 45 dB • 7 programs • Stainless steel design with digital display • 3rd 
telescopic cuttlary layer drawer • Adjustable loaded upper basket • Foldable 
spikes • Glass, mugs and cup holder • Top nozzle • 2 spraying arms • 
3in1 tabs function • Delay • Child lock • Aquastop • Dimensions: W*H*D 
60*85*60 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A++ • Kapazität 14 Maßgedecke • 7 Programme  
• Vollintegrierte Geschirrspülmaschine • Obere Dusche • Verbrauch 11 l /
Zyklus • Funktion für die Anwendung von 3in1 Tabletten • Elegante Griffe 
am oberen und unterem Korb • Klappbare Stacheln • Stromverbrauch pro 
Jahr: 266 kWh • Stromverbrauch pro Standard-Waschzyklus: 0,92 kWh • 
Wasserverbrauch pro Jahr: 3080 l • Geräuschpegel: 45 dB(A) • Montage: 
Zum Einbauen • Höhe: 815 mm • Breite: 596 mm • Tiefe (mit Anschluss): 558 
mm • Anschlusswert: 1850 W • Nennspannung / Frequenz: 220–240 Vac 
/ 50 Hz • Wasserdruck (hydrodynamischer Druck): 0,4–10,0 bar = 0,04–1,0 
MPa • Max. Wassertemperatur: 62 °C • Länge des Zulaufschlauches: 150 cm 
• Länge des Ablaufschlauches: 155 cm • Kabellänge: 155 cm

EAN 8592131238770

EDS 6006 QXA++
Built-in dishwasher / Geschirrspüler Einbau
EN  �Semi Integrated Dishwasher • 12 sets of dishes • Energy class A++ • Water 

consumption/year: 3080 l • Energy consumption/year: 259 kWh • Noise 
level: 47 dB • 6 programs • Stainless steel design with silver front panel and 
digital display • Adjustable upper basket • Foldable spikes • Glass, mugs and 
cup holder • 2 spraying arms • Cuttlery basket • 3in1 tabs function • Delay • 
Child lock • Aquastop • Dimensions: W*H*D 60*85*60 cm

DE �Energieeffizienzklasse: A++ • Kapazität 12 Geschirrsets • 6 Programme • 
Einbau-Geschirrspüler mit vorderem Bedienfeld  • Obere kleine Schublade für 
Besteck und kleine Tassen • Aquastop • Stromverbrauch pro Jahr: 259 kWh 
• Stromverbrauch pro Standard-Waschzyklus: 0,92 kWh • Geräuschpegel: 
47 dB(A) • Montage: Einbau-Geschirrspüler mit vorderem Bedienfeld • Höhe: 
815 mm • Breite: 596 mm • Tiefe (mit Anschluss): 578 mm • Anschlusswert: 
1850 W • Nennspannung / Frequenz: 220–240 Vac / 50 Hz • Wasserdruck 
(hydrodynamischer Druck): 0,4–10,0 bar = 0,04–1,0 MPa • Max. 
Wassertemperatur: 63 °C • Länge des Zulaufschlauches: 150 cm • Länge des 
Ablaufschlauches: 155 cm • Kabellänge: 155 cm

EAN 8592131238787
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EDF 6046 QXA++
Dishwasher / Geschirrspüler
EN  � Freestanding Dishwasher • 14 sets of dishes • Energy class A++ • Water 

consumption/year: 3080 l • Energy consumption/year: 266 kWh • Noise 
level: 47 dB • 6 programs • Stainless steel design with fingerprint proof and 
digital display • 3rd cuttlary layer drawer • Adjustable upper basket  
• Foldable spikes • Glass, mugs and cup holder • Top nozzle • 2 spraying 
arms • 3in1 tabs function • Delay • Child lock • Aquastop • Dimensions: 
W*H*D 60*84,5*60 cm

DE �Freistehend • Breite: 60 cm • Silberne Ausführung • 14 Geschirr-Sets 
6 Waschprogramme  • Energieeffizienzklasse: A++ • Einfache Bedienung  
• LED-Display • Einstellbare Höhe des oberen Korbes • Spezielles Besteckfach 
• Verzögerter Start • ECO Programm • Funktion für die Anwendung von 
Tabletten 3in1 • Aquastop-Funktion • Wirkungsgrad beim Waschen: A 
• Wirkungsgrad beim Trocknen: A • Teileinbau • Energieverbrauch: - 
Standardzyklus: 0,93 kWh - Aus: 0,35 W - Standby: 0,9 W • Wasserverbrauch: 
11 l • Geräuschpegel: 47 dB

EAN 8592131238688

EDF 6056 QWA++
Dishwasher / Geschirrspüler
EN  �Freestanding Dishwasher • 14 sets of dishes • Energy class A++ • Water 

consumption/year: 3080 l • Energy consumption/year: 266 kWh • Noise 
level: 45 dB • 6 programs • White design with digital display • 3rd telescopic 
cuttlary layer drawer • Adjustable loaded upper basket • Foldable spikes 
• Glass, mugs and cup holder • Top nozzle • 2 spraying arms • 3in1 
tabs function • Delay • Child lock • Aquastop • Dimensions: W*H*D 
60*84,5*60 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A++ • Kapazität von 14 Maßgedecke • Spezieller 
oberer teleskopischer Besteckkorb • Geräuschpegel 45 dB • Breite 60 cm 
• Freistehende Geschirrspülmaschine mit abnehmbarer oberer Abdeckung • 
6 Waschprogramme: - Intensive 62C - Eco 54C (178 min)- Light 45C - 60 min 
- Rapid 45C - Pre-rinse  • Wasserverbrauch: 11 l/Zyklus • Energieverbrauch: 
266 kWh/Jahr • Kindersperre • Funktion für die Anwendung von Tabletten 3in1 
• Länge des Zuleitungsschlauches: 150 cm • Länge des Auslassschlauches: 
155 cm • Wirkungsgrad beim Waschen: A • Wirkungsgrad beim Trocknen: A • 
Kabellänge: 155 cm • Anschlusswert: 1850 W • Gewicht: 43 kg • Ausmaße: 
845 × 600 × 600 mm (HxBxT)

EAN 8592131238763
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EAN 8592131505612

54

EDF 6023 WA++
Dishwasher / Geschirrspüler
EN  �Freestanding Dishwasher • 12 sets of dishes • Energy class A++ • Water 

consumption/year: 3360 l • Energy consumption/year: 258 kWh • Noise level: 
54 dB • 3 programs • White design and button control • glass, mugs and cup 
holder • 2 spraying arms • Cuttlery basket • Half load • Delay  
• Child lock • Dimensions: W*H*D 59,6*85*59,8 cm

DE  �Energieeffizienzklasse: A++  • Kapazität von 12 Speisesets  • 3 Waschprogramme: 
 ECO 50°, FAST 50 min/ 65°, Intensive 65° • 2 Temperaturen • Einfache 
Bedienung • Breite 60 cm • Freistehend • 12 Speisesets • Wasserverbrauch: 
12 l • Energieverbrauch: - Standardzyklus:  kWh - Aus: 0,5 W - Standby: 1 W  
• Länge des Zuleitungsschlauches: 150 cm • Länge des Auslassschlauches: 
150 cm • Wirkungsgrad beim Waschen: A • Wirkungsgrad beim Trocknen: A  
• Geräuschpegel: 54 dB • Kabellänge: 150 cm • Anschlusswert: 2200 W  
• Gewicht: 46 kg • Ausmaße: 850x598x598 mm (HxBxL)

EDF 4516 QA+
Dishwasher / Geschirrspüler

EDF 4535 QWA++
Dishwasher / Geschirrspüler

EN  �Freestanding Dishwasher • 9 sets of dishes • Energy class A+ • Water 
consumption/year: 2800 l • Energy consumption/year: 222 kWh • Noise 
level: 49 dB • 6 programs • White design with digital display • Adjustable 
upper basket • Foldable spikes • Glass, mugs and cup holder • 2 spraying 
arms • Cuttlery basket • 3in1 tabs function • Delay • Child lock • Aquastop  
• Dimensions: W*H*D 44,8*83,5*59,5 cm

DE  � freistehende Geschirrspülmaschine  • 45 cm • 9 Geschirr-Sets • 6 Programme 
• Energieeffizienzklasse A+ ( 0,76 kWh/Zyklus) • Wasserverbrauch: 10 l/
Zyklus • Wirkungsgrad beim Waschen A • Wirkungsgrad beim Trocknen A  
• Funktion für Tabletten 3in1 • 4 Temperaturen: 45/46/60/62°C • Aquastop 
• Unterbau möglich • Geräuschpegel 49 dB

EN  �Freestanding Dishwasher • 9 sets of dishes • Energy class A++ • Water 
consumption/year: 2800 l • Energy consumption/year: 197 kWh • Noise 
level: 49 dB • 5 programs • White design and with digital display • Adjustable 
upper basket • Foldable spikes • Glass, mugs and cup holder • 2 spraying 
arms • Cuttlery basket • Half load • Delay • Child lock • Aquastop  
• Dimensions: W*H*D 44,8*84,5*60 cm

DE  �Freistehender Geschirrspüler • 9 Maßgedecke • Energieklasse A ++ • Wasser 
Verbrauch / Jahr: 2800 l • Energieverbrauch / Jahr: 197 kWh • Lärm Pegel: 
49 dB • 5 Programme • Weißes Design und mit Digitalanzeige • Einstellbar 
Oberkorb • Klappbare Spikes •  Besteckkorb • Halbe Ladung • Verzögerung 
• Kindersicherung • Aquastop • Abmessungen: B * H * T 44,8 * 84,5 * 
60 cm

EAN 8592131238619

NEW

EAN 8592131239289
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40 F02T2S2
LED TV

40 F01T2S2
LED TV

EN  �LED TV • Screen size 40“/ 101 cm • Resolution Full HD Ready/1920x1080 • DVB-C/
T2/S2/ (HEVC) • Play movies from USB • Hotel mode • 2 x 8 W • Power class A  
• Connectors: 3 x HDMI, USB, SCART, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI 
slot

DE  �Diagonale 40""/ 101 cm • Auflösung Full HD Ready/1920x1080 • DVB-C/T2/S2/ 
(HEVC) • Hotelmodus • Klonen von USB • Tonleistung 2x8 W • Wiedergabe von Filmen 
über USB • Energieeffizienzklasse A+ • Stecker: 3 x HDMI, SCART, USB, VGA, RF Tuner, 
PC Audio In, Koaxialkabel, Kopfhörerausgang, CI-Slot

EN  � LED TV • Screen size 40“/ 101 cm • Resolution Full HD Ready/1920x1080 • DVB-C/
T2/S2/ (HEVC) • Play movies from USB • Hotel mode • 2 x 8 W • Power class A  
• Connectors: 3 x HDMI, USB, SCART, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI 
slot

DE  �Diagonale 40""/ 101 cm • Auflösung Full HD Ready/1920x1080 • DVB-C/T2/S2/ 
(HEVC) • Hotelmodus • Klonen von USB • Tonleistung 2x8 W • Wiedergabe von Filmen 
über USB • Energieeffizienzklasse A+ • Stecker: 3 x HDMI, SCART, USB, VGA, RF Tuner, 
PC Audio In, Koaxialkabel, Kopfhörerausgang, CI-Slot

EAN 8592131176393

32 H05T2S2
LED TV
EN  ��LED TV • Screen size 32“/81 cm • Resolution HD Ready/1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) 

/S2/C • Hotel mode • Play movies from USB • 2 x 8 W audio power • Connectors: 3 x 
HDMI, USB, cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI slot, AV IN  
• VESA 100 x 100 • Energy Class A

DE  ��LED TV • Diagonale 32"" (81 cm) • Auflösung 1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) /S2/C  
• 2 x 8 W • Hotelmodus • Wiedergabe von Filmen über USB • Stecker: 3 x HDMI, USB, 
cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, Kopfhörerausgang, CI slot, AV IN • VESA 100 x 100 
• Energieeffizienzklasse A

EAN 8592131176386

LED TV

1×

32 H04T2S2
LED TV
EN  �LED TV • Screen size 32“/81 cm • Resolution HD Ready/1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) 

/S2/C • Hotel mode • Play movies from USB • 2 x 8 W audio power • Connectors: 3 x 
HDMI, USB, cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI slot, AV IN  
• VESA 100 x 100 • Energy Class A

DE  �LED TV • Diagonale 32"" (81 cm) • Auflösung 1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) /S2/C  
• 2 x 8 W • Hotelmodus • Wiedergabe von Filmen über USB • Stecker: 3 x HDMI, USB, 
cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, Kopfhörerausgang, CI slot, AV IN • VESA 100 x 100 
• Energieeffizienzklasse A

EAN 8592131176324

NEW

NEW NEW

1×

EAN 8592131175112

3×3×
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LD 3265 AOK
Wall mount for LED TV value kit / 
Halterung für TV (Set)
EN  �For LED/LCD TV ś with 32“ - 60“ screen sizes • Maximum capacity 35 kg • Instalation 

accesories included • Cleaning kit: 60 ml cleaning solution, cleaning brush, towel	
DE  �Für LED/LCD TV mit einer Diagonale 32"-60" • Maximale Tragfähigkeit 35 kg • Das 

Installationszubehör ist in der Verpackung enthalten • Reinigungsset: Reinigungslösung 60 
ml, Bürste, Tuch	

EAN 8592131174764

LD 2642 AOF
Wall mount for LED TV value kit / 
Halterung für TV (Set)

24 H02T2S2 
LED TV

24 H03T2S2 
LED TV

EN  �For LED/LCD TV ś with 26“ - 46“ screen sizes • Maximum capacity 30 kg • Instalation 
accesories included • Cleaning kit: 60 ml cleaning solution, cleaning brush, towel

DE  �Maximale Tragfähigkeit 30 kg • Das Montagezubehör ist in der Verpackung enthalten  
• Reinigungsset: Reinigungslösung 60 ml, Pinsel, Tuch

EN  �LED TV • Screen size 24“/61 cm • Resolution HD Ready/1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) 
/S2/C • Hotel mode • Play movies from USB • 2 x 3 W audio power • Connectors: 
HDMI, USB, cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI slot, AV IN  
• VESA 100 x 100 • Energy Class A

DE  �LED TV • Diagonale 24“/61 cm • Auflösung 1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) /S2/C • 2 x 
3 W • Hotelmodus • Wiedergabe von Filmen über USB • Stecker: HDMI, USB, cinch AV, 
VGA, PC Audio In, Coaxial, Kopfhörerausgang, CI slot, AV IN • VESA 100 x 100 
• Energieeffizienzklasse A

EN  �LED TV • Screen size 24“/61 cm • Resolution HD Ready/1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) 
/S2/C • Hotel mode • Play movies from USB • 2 x 3 W audio power • Connectors: 
HDMI, USB, cinch AV, VGA, PC Audio In, Coaxial, headphone output, CI slot, AV IN  
• VESA 100 x 100 • Energy Class A

DE  �LED TV • Diagonale 24“/61 cm • Auflösung 1366 x 768 • DVB-T2 (H.265) /S2/C • 2 x 
3 W • Hotelmodus • Wiedergabe von Filmen über USB • Stecker: HDMI, USB, cinch AV, 
VGA, PC Audio In, Coaxial, Kopfhörerausgang, CI slot, AV IN • VESA 100 x 100 
• Energieeffizienzklasse A

EAN 8592131173866

TV/ACCESSORIES / ZUBEHÖR

±10°

NEWNEW
EAN 8592131176379

3× CI+
EAN 8592131176355

3× CI+
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WIRELLESS SPEAKERS / BLUETOOTH-LAUTSPRECHER

BTS L1 Black
Bluetooth Speaker / Bluetooth-Lautsprecher
EN  �High quality sound • Bluetooth 4.2 • Power amplifier with DSP • Support TWS function 

(True Wireless Stereo) - you can pair two same appliances (stereo) • Waterproof - IPX 
6 • Audio Output: 20 W (2 x 10 W) • Speaker: 2 x 57mm diameter speakers, passive 
transmitter • Rechargeable Li-ion Battery: 6600 mAh • Playing time: 8 hours at 70% 
volume • FM radio with digital tuner • Analogue input AUX IN: 3.5 mm • USB (up to 
32 GB) playing • Support: MP3, WMA, APE, FLAC • EQ mode (Standard, Bass, Treble)  
• Building in Microphone • Mobile Hands-free communication • Micro SD Card Music 
Playing • SD card memory up to 32 GB • AUX IN • Intelligent power saving function  
• Voice guide • ACC: USB Cable, AUX IN Cable, manual • Nominal voltage: DC 5V, 1A  
• Battery: 3,7 V, 6600 mAh • Dimensions: 220 × 102 × 102 mm • Weight: 1,15 kg

DE  �Hohe Klangqualität • Bluetooth 4.2 • Leistungsfähiger DSP-Verstärker • Mit TWS-Funktion 
(True Wireless Stereo) • Wasserbeständig - IPX 6 • Audio-Ausgang: 20 W (2 x 10 W)  
• Lautsprecher: 2× mit einem Durchmesser von 57 mm, passiver Sender • Li-ion 
Ladebatterie: 6600 mAh • Abspielzeit: 8 Stunden mit 70% der Lautstärke • FM-Radio 
mit digitalem Tuner • Analoger Eingang AUX IN: 3,5 mm • Abspielen von USB (bis zu 
32 GB) • Für Formate: MP3, WMA, APE, FLAC • Equalizer-Modus - Standard, Bass, 
Höhen • Eingebautes Mikrofon • Handsfree - mit dem eingebauten Mikrofon können Sie 
die Freisprechfunktion nutzen und freihändig telefonieren • Abspielen von Musik von der 
Micro-SD-Karte • SD-Speicherkarte bis 32 GB • Nennspannung: DC 5V, 1A • Batterie: 
3,7 V, 6600 mAh • Größe: 220 × 102 × 102 mm • Gewicht: 1,15 kg

EAN 8592131176195

BTS X1 Black
Bluetooth Speaker / Bluetooth-Lautsprecher
EN  �High quality sound • Bluetooth 4.2 • Power amplifier with DSP • Power bank function 

(max. output 2,1 A) • Waterproof - IPX 4 • Audio Output: 25 W (2 x 2,5 W + 2 x 10 W) 
• Rechargeable Li-ion Battery: 8800 mAh • Playing time: 12 hours at 70% volume • FM 
radio with digital tuner • Micro SD Card Music Playing • SD card memory up to 32 GB  
• Support: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX IN • Building in Microphone • Mobile 
Hands-free communication • EQ mode (Standard, Bass, Treble) • Intelligent power saving 
function • Voice guide • ACC: USB Cable, AUX IN Cable, manual, strap • Nominal 
voltage: DC 5 V / 2 A • Battery: 3,7 V, 8800 mAh • Dimensions: 285 x 145 x 135 mm  
• Weight: 2,01 kg

DE  �Hohe Klangqualität • Bluetooth 4.2 • Leistungsfähiger DSP-Verstärker • Auch als 
Ersatzbatterie mit einer Kapazität von 8800 mAh (max. Output 2,1 A) • Wasserbeständig 
- IPX 4 • Audio-Ausgang: 25 W (2 x 2,5 W + 2 x 10 W) • Li-ion Ladebatterie: 8800 mAh 
• Abspielzeit: 12 Stunden mit 70% der Lautstärke • Abspielen von Musik von der Micro-
SD-Karte • SD-Speicherkarte bis 32 GB • Für Formate: MP3, WMA, APE, FLAC • AUX IN 
• FM Tuner • Eingebautes Mikrofon • Handsfree - mit dem eingebauten Mikrofon können 
Sie die Freisprechfunktion nutzen und freihändig telefonieren • Equalizer-Modus - Standard, 
Bass, Höhen • Intelligente Energieeinsparung • Sprachbegleiter • Teil der Verpackung: 
Gurt, USB-Ladekabel, Kabel AUX-IN, Benutzerhandbuch • Nennspannung: DC 5 V / 2 A 
• Batterie: 3,7 V, 8800 mAh • Größe: 285 x 145 x 135 mm • Gewicht: 2,01 kg

EAN 8592131176232
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BTS S1 Black
Bluetooth Speaker / Bluetooth-Lautsprecher
EN  �High quality sound • Bluetooth 4.2 • Power amplifier with DSP • Support TWS function 

(True Wireless Stereo) - you can pair two same appliances (stereo) • Waterproof - IPX 4 • 
Audio Output: 5 W • Rechargeable Li-ion Battery: 1000 mAh • Playing time: 7 hours at 
70% volume • Micro SD Card Music Playing • SD card memory up to 32 GB • Support: 
MP3, WMA, APE, FLAC • Building in Microphone • Mobile Hands-free communication • 
Passive Subwoofer • Intelligent power saving function • Voice guide • ACC: Carabbine, 
USB Cable, manual • Dimensions: 40 (V) × 97 (Ø) mm • Weight: 0,28 g

 DE  �Hohe Klangqualität • Bluetooth 4.2 • Leistungsfähiger DSP-Verstärker • Mit TWS-
Funktion (True Wireless Stereo) • Wasserbeständig - IPX 4 • Audio-Ausgang: 5 W • Li-ion 
Ladebatterie: 1000 mAh • Abspielzeit: 7 Stunden mit 70% der Lautstärke • Abspielen von 
Musik von der Micro-SD-Karte• SD-Speicherkarte bis 32 GB • Für Formate: MP3, WMA, 
APE, FLAC • Eingebautes Mikrofon • Handsfree - mit dem eingebauten Mikrofon können 
Sie die Freisprechfunktion nutzen und freihändig telefonieren • Passiver Subwoofer • 
Intelligente Energieeinsparung • Sprachbegleiter • Teil der Verpackung: Karabinerhaken, 
USB-Ladekabel, Benutzerhandbuch • Größe: 40 (V) × 97 (Ø) mm • Gewicht: 0,28 g

EAN 8592131176157

BTS M1 Black&Brown
Bluetooth Speaker / Bluetooth-Lautsprecher

BTS K1 Black
Bluetooth Speaker / Bluetooth-Lautsprecher

EN  �High quality sound • Bluetooth 4.2 • Power amplifier with DSP • Support TWS function 
(True Wireless Stereo) - you can pair two same appliances (stereo) • Waterproof - IPX 4 • 
Audio Output: 15 W (2 x 2,5 W + 1 x 10 W) • Rechargeable Li-ion Battery: 4400 mAh 
• Playing time: 8 hours at 70% volume • FM radio with digital tuner • Micro SD Card 
Music Playing • SD card memory up to 32 GB • Support: MP3, WMA, APE, FLAC • 
Building in Microphone • Mobile Hands-free communication • EQ mode (Standard, Bass, 
Treble) • Intelligent power saving function • Voice guide • ACC: USB Cable, AUX IN 
Cable, manual • Nominal voltage: DC 5V, 1A • Battery: 3,7 V, 4400 mAh • Dimensions: 
205 × 128 × 64 mm • Weight: 0,97 kg

DE  �Hohe Klangqualität • Bluetooth 4.2 • Leistungsfähiger DSP-Verstärker • Mit TWS-
Funktion (True Wireless Stereo) • Wasserbeständig - IPX 4 • Audio-Ausgang: 15 W (2 x 
2,5 W + 1 x 10 W) • Li-ion Ladebatterie: 4400 mAh • Abspielzeit: 8 Stunden mit 70% 
der Lautstärke • Abspielen von Musik von der Micro-SD-Karte • SD-Speicherkarte bis 
32 GB • Für Formate: MP3, WMA,  APE, FLAC • Eingebautes Mikrofon • Handsfree - 
mit dem eingebauten Mikrofon können Sie die Freisprechfunktion nutzen und freihändig 
telefonieren • Equalizer-Modus - Standard, Bass, Höhen • Intelligente Energieeinsparung 
• Sprachbegleiter • Teil der Verpackung: Karabinerhaken, USB-Ladekabel, 
Benutzerhandbuch • Nennspannung: DC 5V, 1A • Batterie: 3,7 V, 4400 mAh • Größe: 
205 × 128 × 64 mm • Gewicht: 0,97 kg

EN  �High quality sound • Bluetooth 4.2 • Power amplifier with DSP • Support TWS function 
(True Wireless Stereo) - you can pair two same appliances (stereo) • Waterproof - IPX 6 • 
Audio Output: 9 W (2 x 4,5W) • Speaker: 2 x 45mm diameter speakers • Rechargeable Li-
ion Battery: 2200 mAh • Playing time: 7 hours at 70% volume • FM radio with digital tuner 
• Analogue input AUX IN: 3.5 mm  • Support: MP3, WAV, WMA, APE, FLAC • Building in 
Microphone • Mobile Hands-free communication • Micro SD Card Music Playing • SD 
card memory up to 32 GB • Intelligent power saving function • Voice guide • ACC: USB 
Cable, AUX IN Cable, manual • Dimensions: 64 x 186 x 64 mm • Weight: 0,44 kg

DE  �Hohe Klangqualität • Bluetooth 4.2 • Leistungsfähiger DSP-Verstärker • Mit TWS-Funktion 
(True Wireless Stereo) • Wasserbeständig - IPX 6 • Audio-Ausgang: 9 W (2 x 4,5W) • 
Lautsprecher: 2× mit einem Durchmesser von 45 mm • Li-ion Ladebatterie: 2200 mAh • 
Abspielzeit: 7 Stunden mit 70% der Lautstärke • FM-Radio mit digitalem Tuner • Analoger 
Eingang AUX IN: 3,5 mm • Für Formate: MP3, WAV, WMA, APE, FLAC • Eingebautes 
Mikrofon • Handsfree - mit dem eingebauten Mikrofon können Sie die Freisprechfunktion 
nutzen und freihändig telefonieren • Abspielen von Musik von der Micro-SD-Karte • SD-
Speicherkarte bis 32 GB • Größe: 64 x 186 x 64 mm • Gewicht: 0,44 kg

EAN 8592131176171

EAN 8592131176317

NEW



PMP 30 8GB Black / Black&Orange
MP3/MP4 Player
EN  �8 GB memory • FM digital tuner • MP3/WMA/OGG/APE/FLAC/WAV/ACELP  

• AVI(128x128/AMV(128x128)/JPG/BMP/GIF/TXT • MP3 playback from micro SD 
cards • Rechageable Li-polymer battery 300mAh • Voice recorder • Sport clip • Keylock  
• USB 2.0 • Headphones connector • 30 presets for FM stations • Included: USB cable, 
ECG Earphones, 3 sizes of ear plugs • Colour: black • Power supply: DC: 5V, 500mAh  
• Battery:  3,7 V, 300 mAh

DE  �Interner Speicher 8 GB • FM-Radio mit digitaler Abstimmung • MP3/WMA/OGG/APE/
FLAC/WAV/ACELP • AVI(128x128/AMV(128x128)/JPG/BMP/GIF/TXT • Abspielen von 
MP3 von der Micro-SD-Karte • Li-pol-Ladebatterie 300mAh • Diktiergerät • Sportclip  
• Tastensperre • USB 2.0 • Kopfhörer-Eingang • 30 Vorwahlen für FM-Sender • Teil der 
Verpackung: USB-Kabel, ECG In-ear-Kopfhörer der Prämienreihe, 3 Größen 
Farbe: Schwarz • Speisung: DC: 5V, 500mAh • Batterie: 3,7 V, 300 mAh

Black: EAN 150340224958 Black&Orange: EAN 150340194958

PMP 20 4GB Black / Black&Orange
MP3/MP4 Player
EN  �MP3.WMA.WAV • Internal memory 4 GB • 1'' LCD 128×64 pixels • Rechageable 

Li-ion battery 180mAh • Up to 11 hours playback time • Equalizer: Naturall/Rock /
Pop/Classic/Soft/Jazz/DBB • Voice recorder • Headphones connector • USB 2.0 • 
Included: ECG Earphones, 3 sizes of ear plugs • Dimmensions: 88 x 30 x 10 mm • Colour: 
Black • Power supply: DC 5V, 500mA • Battery: 3,7 V 180 mAh

DE  �MP3.WMA.WAV • Interner Speicher 4 GB • 1'' LCD 128×64 Pixel • Li-ion-Ladebatterie 
180mAh • Equalizer: Naturall/Rock /Pop/Classic/Soft/Jazz/DBB • Diktiergerät • 
Kopfhörer-Eingang • USB 2.0 • Teil der Verpackung: ECG In-ear-Kopfhörer, 3 Größen • 
Ausmaße: 88 × 30 × 10 mm • Farbe: Schwarz/Orange • Speisung: DC 5V, 500mA • 
Batterie: 3,7 V 180 mAh

Black: EAN 150340214958 Black&Orange: EAN 150340184958

PMP 10 4GB Orange
MP3/MP4 Player
EN  ��MP3.WAV • Internal memory 4GB • Rechageable Li-polymer battery 110 mAh • 

Headphones connector • Practical sport clip on the back side • USB 2.0 • Included: ECG 
Earphones, 3 sizes of ear plugs, USB cable • Colour: orange • Dimmensions: 42 x 42 mm 
• Low weight: 15 g

DE  ��MP3.WAV • Interner Speicher 8 GB • Li-pol-Batterie 110 mAh • Kopfhörer-Eingang 
• Praktischer Sport-Clip auf der Rückseite • USB 2.0 • Teil der Verpackung: USB-Kabel, 
ECG In-ear-Kopfhörer, 3 Größen  • Farbe: Schwarz• Ausmaße: 42 x 42 mm • Niedriges 
Gewicht: 15 g

Black: EAN 150340204958 Orange: EAN 150340174958

MP3/MP4 PLAYERS
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XMS 1111 U Black / White
CD microsystem / CD-Mikroanlage
EN  �CD player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB input for MP3 playback • PLL FM tuner with 

digital tuning • 20 station tuner memory • AUX input 3.5 mm • Headphones input • Audio 
output 2x15W (maximum music output 2x30W) • Remote control • Dual alarm • Stylish 
vertical design • Wall mounting option (removable stand) 

DE  �CD-Player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB-Eingang zum Abspielen von MP3 Dateien  
• PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 20 Tuner-Vorwahlen • AUX-Eingang 3,5 mm  
• Kopfhörerausgang • Tonleistung 2x15W (maximale Tonleistung 2x30W) • 
Fernsteuerung • Wecker mit 2 Weckzeiten • Stilvolles vertikales Design • Wandmontage 
möglich (abnehmbarer Ständer)

Black: EAN 8592131175327 White: EAN 8592131175310

MICRO SYSTEMS / MIKROANLAGEN

XMS 333 U
CD microsystem / CD-Mikroanlage
EN  �CD player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB input for MP3 playback • PLL FM tuner with 

digital tuning • 20 station tuner memory • AUX input 3.5 mm • Equalizer with preset 
modes • Audio output 2x5W • Remote control • Dual alarm • Stylish vertical design  
• Wall mounting option

DE  �CD-Player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB-Eingang zum Abspielen von MP3 Dateien  
• PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 20 Tuner-Vorwahlen • AUX-Eingang 3,5 mm  
• Equalizer mit voreingestellten Modi • Tonleistung 2x5W • Fernsteuerung • Wecker mit 
2 Weckzeiten • Stilvolles vertikales Design • Wandmontage möglich

EAN 8592131175303

XMS 144 U Black
CD microsystem / CD-Mikroanlage
EN  �CD player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB input for MP3 playback • PLL FM tuner with 

digital tuning • 30 station tuner memory • AUX input 3.5 mm • Audio output 2 x 5 W  
• Metal coated speaker membranes • Remote control

DE  �CD-Player • CD, CD-R/RW, MP3• USB-Eingang zum Abspielen von MP3 Dateien  
• PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 30 Tuner-Vorwahlen • AUX-Eingang 3,5 mm  
• Tonleistung 2 x 5 W • Metallbeschichtete Lautsprecher-Membranen • Fernsteuerung

EAN 8592131175167



CD RADIOS

CDR 1000 U TITAN
CD radio with USB / CD-Radio mit USB
EN  �CD player • CD, CD-R/RW, MP3 • USB input for MP3 playback • PLL FM tuner with 

digital tuning • 30 station tuner memory • LCD display with backlight • AUX input 3.5 mm 
• Audio output 2 x 3 W • 2-way speakers • Remote control • Input power: AC / DC 
batteries 8 x C (not included)

DE  �CD-Player  • CD, CD-R/RW, MP3 • USB-Eingang zum Abspielen von MP3-Dateien 
• PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 30 Tuner-Vorwahlen • LCD-Display mit 
Hintergrundbeleuchtung • AUX-Eingang 3,5 mm • Tonleistung 2 × 3 W • Zweiband-
Lautsprecher • Fernsteuerung • Speisung: Netzspannung / Batterie 8 x C (nicht 
Bestandteil)

EAN 8592131175563

CDR 500 Black / Titan
CD radio
EN  �CD player • CD, CD-R/RW, MP3 • PLL FM tuner with digital tuning • 20 station tuner 

memory • LCD display with blue backlight • Clock (in STAND-BY mode) • AUX input 
3.5 mm • Headphones input • Audio output 2 x 1 W • Input power: AC /DC batteries 
 6 x C (not included)

DE  �CD-Player • CD, CD-R/RW, MP3 • PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 20 Tuner-
Vorwahlen • LCD-Display mit blauer Hintergrundbeleuchtung • Uhr (im Modus STAND-
BY) • AUX-Eingang 3,5 mm • Kopfhörerausgang • Tonleistung 2 × 1 W • Speisung: 
Netzspannung / Batterie 6 x C (nicht Bestandteil)

Black: EAN 8592131175518 Titan: EAN 8592131175525
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PORTABLE RADIOS / TRAGBARE RADIOS

R 155 U White / Blue
Portable radio / Tragbares Radios
EN  �Digital FM tuner • 50 preset stations • USB/SD/micro SD • Input for adapter • 400 mAh 

rechargeable battery • USB Cable • Telescopic antenna • Headphone output 
DE  �Digitaler FM-Tuner • 50 vorwählbare Sender • USB/SD/mikro SD • Versorgungsadapter-

Eingang • 400 mAh Li-ion ladebatterie • USB-Kabel • Teleskopantenne  
• Kopfhörerausgang

R 500 U Dragonfly / Hornet
Multimedia radio with USB / Multimedia-Radio
EN  �USB input for MP3 playback • MP3 playback from SD / micro SD card • PLL FM tuner 

with digital tuning • AUX input 3.5 mm for MP3 player / phone • Digital clock / alarm 
• Audio output 2 x 3 W • Built in rechargeable battery • 2 hours of operation (with fully 
charged battery) • Power/charging adapter with micro USB connector • Power: AC 
adapter / builtin battery

DE  �USB-Eingang zum Abspielen von MP3-Dateien • Zum Abspielen von MP3 von SD / micro 
SD-Karte • PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • AUX-Eingang 3,5 mm für MP3 Player/ 
Telefon • Digitale Uhr / Wecker • Tonleistung 2 × 3 W • Eingebaute Ladebatterie • 2 
Betriebsstunden (bei voller Batterie) • Speise-/Ladeadapter mit micro USB-Stecker  
• Speisung: Netzadapter / eingebaute Batterie

Dragonfly: EAN 8592131305397 Hornet: EAN 8592131305403

Black: EAN 8592131175778 White: EAN 8592131175792 Blue: EAN 8592131175785

BUILT IN
BATTERY

BUILT IN
BATTERY



PORTABLE RADIOS / TRAGBARE RADIOS

R 300 U White
Multimedia radio / Multimedia-Radio
EN  ��USB input for MP3 playback • MP3 playback from SD card • PLL FM tuner with digital 

tuning • AUX input 3.5 mm for MP3 player / phone • Digital clock / alarm / clock and 
date • Dual alarm • LCD display with backlight • Adjustable display brightness • Audio 
output 2 x 3 W • Power: AC adapter / 4 x AAA batteries

DE  ��USB-Eingang zum Abspielen von MP3 Dateien • Zum Abspielen von MP3 von SD-Karte 
• PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • AUX-Eingang 3,5 mm für MP3 Player / Telefon 
• Digitale Uhr / Wecker / Uhr und Datum • Wecker mit 2 Weckzeiten • LCD-Display mit 
Hintergrundbeleuchtung • Wählbare Displayhelligkeit • Tonleistung 2 × 3 W • Speisung: 
Netzadapter / 4 x AAA Batterie

EAN 8592131175297

RB 010 Black / White
Radio alarm clock / Radiowecker
EN  �PLL FM tuner with digital tuning • 10 FM station memory • Digital clock / alarm • Wake 

up to radio / alarm • Snooze function • Turn off timer • Power: 230 V / battery
DE  �PLL FM Tuner mit digitaler Abstimmung • 10 Vorwahlen für FM • Digitale Uhr / Wecker • 

Wecken durch Radio / Wecker • Funktion aufgehobene Weckzeit • Ausschalt-Timer • 
Speisung: 230 V

Black: EAN 8592131175709 White: EAN 8592131175693

RB 040 White / Blue
Radio alarm clock / Radiowecker
EN  �FM tuner/PLL • 1.2'' LED display • White backlight • Up to 20 FM station presets • 

Snooze, Sleep • AC 230 V/50Hz Power Supply, DC Battery Operated
DE  �FM Tuner/PLL • 1,2'' LED-Display • Weiße Hintergrundbeleuchtung • Voreinstellung von 

bis zu 20 FM-Sendern • Snooze, Sleep • Speisung: Stromversorgung / Batterie

White: EAN 8592131175082 Blue: EAN 8592131175075

MS 007 OR
Weather station / Wetterstation
EN  �One day weather forecast • In/out temperature • Orange backlight • Signal controlled 

clock
DE  �Wettervorhersage für 1 Tag • Innen- und Außentemperatur • Orangenfarbiges LED-

Display • Radiogesteurte Uhr

EAN 8592131173804

AM/FM

T U N E R SNOOZE
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